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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



	 VEILINGINFORMATIE                  JUNI   2017                           
Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 22 juni		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  23 juni		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  24 juni		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  25 juni	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag		  26 juni	 19.00 uur:		 kavel	   1  -    374	 Kunst en antiek

Dinsdag		  27 juni	 19.00 uur:		 kavel    	 375 - 545		  Antiek / inboedel

					     kavel  	 1000 - 1249	 Antiek / inboedel

Woensdag		 28 juni	 09.30 uur:		 kavel 	 9000  -  9265	 Kleingoed

			   14.00 uur:		 kavel 	 7000  -  7330	 Goud, zilver

			   19.00 uur:		 kavel 	 1250  -  1649	 Antiek / inboedel 

				  

Donderdag	 29 juni	 14.00 uur:		 kavel 	 2000  -  2215	 2e Verdieping

					     kavel 	 3000  -  3095	 Design		

			   19.00 uur:		 kavel 	 5000  -  5450	 Vitrinegoederen 

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:

Vrijdag	 30 juni			   08.30 - 16.00 uur

Maandag	 3 juli	      		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 

AGENDA:	 Dinsdag 20 juni Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 4 juli Vastgoedveiling Zwolle
		  Maandag 11 september, Kunst, Antiek en inboedelveiling
		  Maandag 9 oktober, Klokkenveiling
		  Maandag 20 november, Kunst, Antiek en inboedelveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Van 1907 tot 1934 stond aan de Amsterdamseweg in 
Arnhem (waar nu supermarkt Jumbo staat en enkele 
passen vanaf Derksen Veilingbedrijf) de Arnhemsche 
Fayencefabriek. 

Arnhemsche 
Fayence

In deze uitgave

Louis Christiaan Kalff (geb. 14 nov 1897) was de zoon 
van Jan Kalff, de latere hoofdredacteur van het Algemeen 
Dagblad. Louis krijgt al op jonge leeftijd veel van kunst mee 
door zijn ouders, en dan met name van zijn vader die op 
dat moment de kunstredacteur is van het AD

Louis Kalff

David Oyens 
David Oyens werd op 29 juli 1842 in Amsterdam geboren. 
Hij was een tweelingbroer van Pieter Oyens, die eveneens 
kunstschilder was. 



Object in de 
picture
RAM Arnhem
Als object van de veiling hebben 
wij deze keer gekozen voor 
een object dat gemaakt is bij de 
plateelfabriek RAM uit Arnhem.  

column
Albert Keddeman

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 

beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:

DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM

tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Colofon

VORIGE 
VEILING

Ype Wenning
Ype Wenning werd op 29 september 1879 geboren 
in Leeuwarden als zoon van Heerke Wenning en 
Elisabeth Neukirchen. 



Een paar weken geleden vroeg een buurvrouw aan mij of ik haar wilde helpen. Haar man was voor zaken een 

paar dagen de stad uit, haar auto stond bij de garage voor APK en zij had helemaal vergeten om voor Shirley 

iets te kopen voor haar verjaardag. Morgen wordt ze 7 jaar en ik wil haar verrassen. Of ik haar nu wilde helpen 

omdat ze Shirley net opgehaald hadden voor de kapper en het zo een verrassing kon zijn. Omdat ik een 

hark ben in namen, kreeg geen beeld bij de naam Shriley, vroeg ik haar of ze wist waar we dan een cadeau 

konden kopen. Chez Antoine had net een nieuwe collectie binnen gekregen van schitterende jurkjes en daar 

wilde buurvrouw graag naar toe. Prima, ik ben tenslotte de kwaadste niet en liet haar instappen om samen te 

gaan shoppen. Ja, weet je, vertelde zij vol vuur, ik krijg steeds nieuwsbrieven met de leukste aanbiedingen van de 

nieuwste trends en ga altijd even met haar kijken. 

Nog steeds had ik geen idee of Shirley haar kleindochter was of een logerend nichtje. Enfin, wij de auto geparkeerd 

op de markt en om de hoek troffen wij de voor mij onbekende winkel. De deur werd opengedaan door een veel te 

bruine maar goedlachse Antoine en met 3 kussen in de lucht werd buurvrouw welkom geheten. Ook ik kreeg een 

klamme hand die 4 dagen later nog rook naar zijn veel te zware eau de toilet van een heel duur merk. Eeeeenig dat je 

komt kijken naar de nieuwste collectie uit Parijs…. Te gekke kleuren, mooie snit en prachtig afgezet met kant. Ik werd 

steeds benieuwder naar de collectie omdat ik tot nu toe nog geen kledingrekken zag. Antoine bukte elegant achter 

de goudkleurige toonbank en haalde een roze doos tevoorschijn. Tussen het paarse vloeipapier vond hij wat hij de 

buurvrouw graag wilde laten zien. “Heeft onze kleine Shirley al wat in het sterretjesmosgroen...?” Op haar klantkaart 

kon ik het niet terugvinden vandaar dat ik dit toch maar besteld heb. 

Op het moment dat Antoine het jurkje tevoorschijn haalde viel mijn mond ca. 45 cm open van 

verbazing. Een jurkje met 4 mouwtjes. Antoine keek naar mij en vroeg “wat vind u 

ervan? Vind je het niet eeeenig..? Sorry, ik had je naam niet verstaan…” 

Klopt dacht ik, die had ik ook nog niet gezegd. “Henk” zei ik om zo 

mannelijk mogelijk over te komen. Voor je het weet gaat hij Albert 

nog uitspreken als Albèrt. Ik was terecht gekomen in een speciale 

winkel voor honden. Nu begrijp is het, ik had buurvrouw al eens in 

de tuin de naam Shirley horen roepen maar wist niet beter dan dat het een 

meisje was.  Nee, Shirley is een Chiwawa van 1048 gram, strontverwend en 

altijd met een puntje tong uit haar bekkie loopt. Ik keek vervolgens met andere 

ogen de winkel nog eens rond en zag halsbanden met Swarovski kristal, mandjes 

van het duurste leer, speciale vitaminepreparaten voor de kleine viervoeter en 

kledingstukken in alle kleuren, maten en stijlen. Dat mensen vanuit Den Helder 

en Maastricht naar Rhenen komen kijken naar Wu Wen en Xing Ya die als Trump 

welkom werden geheten op Schiphol kan ik al niet begrijpen maar dat mensen 

zo met honden omgaan, daar ben ik te nuchter voor. Een hond moet gewoon een 

stok terug brengen als ik die gooi, aan de voet blijven als ik wandel en blaffen als 

de postbode een blauwe envelop in de bus doet. Nee, mij zie je niet lopen met een 

oprolbaar lijntje met geknoopt rood plastic zakje. Toch wil je als veilingmeester voor 

ieder klant wat te bieden hebben. Daarom hebben wij deze veiling speciaal voor 

hondenliefhebbers georganiseerd. Veel schilderijen en beeldjes met honden en mocht 

u mij tijdens de kijkdagen horen blaffen, denk dan maar zo: bijten doet Albèrt niet….!

Column  Albert Keddeman



Verkooppunten
Achter de Coulissen 1
Beethovenlaan 53
Broerenstraat 23

Natuurlijk koopt ook u uw brood en banket
bij Arnhems oudste bedrijf!

Al sinds 1767 leveren wij brood en banket aan de Arnhemse 
bevolking. Wilt u een beter bewijs van kwaliteit en ambachtelijk 
vakmanschap? Wekelijks hebben wij speciale aanbiedingen.
Komt u regelmatig langs om te zien wat wij voor u in de 
aanbieding hebben!

Arnhem - Duiven - Huissen - Velp - www.hilvers.nl - E bakker@hilvers.nl - T 026-364 41 41

Elderveldplein 17
Fortunastraat 9
Geitenkamp 15
Groningensingel 955

Hanzestraat 137
J. Israelslaan 92a
Middelgraaflaan 10a
Oostburgwal 40

Thuvinestraat 37, Duiven
Brink 12, Huissen
Pres. Kennedylaan 301b, Velp



Ook dit keer kijken we weer terug op de 
afgelopen veiling en dat was de veiling 
van 10 tot en met 13 april. Deze veiling 
stond o.a. in het teken van de collectie 
van Tik Looman, de enorme verzameling 
eieren waarvan zij zelf ca. 90% 
vermaakt heeft tot ware kunstobjecten, 
gedecoreerd met edelstenen, uitgezaagd 
en voorzien van scharniertjes. Sommige 
waren zelfs voorzien van speelwerk 
en mechaniek. Er bleek heel veel 
belangstelling te zijn en dagblad 
De Gelderlander en het nieuws van 
Omroep Gelderland hebben er ook ruim 
aandacht aan besteed. Veel belangstelling 
was er ook vanuit het buitenland en een 
aantal eieren zijn aangekocht door een 

verzamelaar uit Amerika. De kijkdagen 
waren iets minder druk bezocht maar op 
de veilingzittingen zelf bleek meer dan 
gemiddelde belangstelling te zijn. 

Voor ons als team van het oudste 
veilingbedrijf van Gelderland is het ook 
leuk om steeds weer bekende bezoekers 
te ontmoeten tijdens de kijkdagen. Toch 
merken we steeds weer dat er nog veel 
onbekendheid is over hoe een veiling 
werkt. 

Dat leggen we dan ook graag uit aan 
bezoekers die voor het eerst een kijkdag 
of veilingzitting willen meemaken. 
Binnen de muren van ons monumentale 

pand heeft een kleine verhuizing 
plaats gevonden. De dozen met klein 
huishoudelijk kunt u nu op de eerste 
verdieping aantreffen en de leuke 
spullen uit de jaren 60 / 70 hebben we 
naar de begane grond verplaatst. Dit 
houdt in dat we de dozen niet meer 
voor zullen brengen, bekijk de inhoud 
dus goed tijdens de kijkdagen of een 
half uur voor aanvang van de zitting op 
de woensdagmorgen. Bij een terugblik 
hoort ook een vooruitblik. Onze eerste 
veiling na de zomervakantie staat op 
11 t/m 14 september gepland. Tijdens 
de kijkdagen zullen we ook weer onze 
deuren open zetten voor de Nationale 
Monumentendag. 

Veiling / Kijkdagen april 2017



Met veel trots zullen wij u ons pand laten 
zien waaronder de derde verdieping 
die normaal afgesloten is. Hier kunt u 
het grote rad bekijken waarvan u op de 
eerste en tweede verdieping al zo vaak 
de touwen hebt kunnen zien. Op 9 
oktober zullen wij weer onze jaarlijkse 
klokkenveiling gaan organiseren. Inbreng 
is mogelijk op werkdagen tussen 08.30-
17.00 uur, het liefst wel even op afspraak. 
Wilt u ons nog meer volgen, word dan 
vriend met ons en volg ons op Facebook.



David Oyens werd op 29 juli 1842 
in Amsterdam geboren. Hij was een 
tweelingbroer van Pieter Oyens, die 
eveneens kunstschilder was. Beide broers 
woonden en werkten een groot deel van 
hun leven in Brussel. David en Pieter 
Oyens, leden van de welgestelde familie 
Oijens, werden in 1842 geboren als 
zoons en twee van de tien kinderen van 
de Amsterdamse bankier Hendrik Gerard 
Oijens en Ursula Christina Magdalena 
Metzler. David trouwde in 1866 met 
Catharina Elisabeth Voûte, een gebeurtenis 
die zijn broer Pieter aanvankelijk maar 
moeilijk kon verwerken. Uit dit huwelijk 
werd een dochtertje geboren: Ursula 
Christine Magdalena Oijens, die op 7 
september 1869 te Brussel werd geboren 
en daar op 29 november 1870 overleed. 
Al vanaf hun achtste jaar kregen de broers 
Oyens tekenles van de Amsterdamse 
schilder Johan Hendrik Veldhuyzen, op 

aandringen van hun moeder, die ook 
tekende. David en Pieter bleken echter 
slechte studenten en ook een poging om 
in het bankwezen te gaan werken was 
geen succes. Uiteindelijk stemden hun 
ouders er dan ook in toe dat ze kozen 
voor het beroep van kunstschilder. Aan 
het begin van de 1860 trokken ze naar 
Brussel, om daar avondcursussen te 
volgen aan de Academie voor Kunsten. 
Twee jaar later traden ze in de leer bij 
de oriëntalist Jan Frans Portaels, in wiens 
atelier ze kennis maakten met tal van 
vooraanstaande kunstenaars, onder wie 
Edouard Agneessens, Emile Verhaeren 
en Isidore Verheyden. De sterk op 
elkaar gelijkende broers Oyens waren 
in Brussel onafscheidelijk. Ze deelden 
ook hun atelier, te Sint-Joost-ten-Node, 
en figureerden regelmatig in elkanders 
werk. Een aanzienlijke erfenis stelde hen 
in staat een Bohemien-achtig leven te 

leiden. Vanaf 1875 kwam ook het succes. 
De criticus Camille Lemonnier prees hun 
werk en toonaangevende verzamelaars 
begonnen hun schilderijen te kopen. In 
1880 won David tijdens de driejaarlijkse 
Brusselse salon een gouden medaille 
met zijn schilderij en ook andere werken 
van de broers vielen in de prijzen. 
Vanaf eind jaren zeventig waren ze 
aanwezig op tal van tentoonstellingen, 
meestal gezamenlijk, ook internationaal. 
Getweeën exposeerden ze ook op de 
Wereldtentoonstelling van 1889 te Parijs. 
Met zijn vrouw vestigde hij zich eind jaren 
1890 in Arnhem. David overleed in Brussel 
op 11 februari 1902.

David Oyens 



1	 Eiken gestoken buffetkast 233,5 cm hoog, 120 cm breed, 56 cm diep	 100-200

2	 Gesigneerd Nantec, Jacques le, geb. 1940, bronzen sculptuur van een zittende naakte man, genummerd 7/99, 32,5 cm hoog	 600-800

3	 Gesigneerd Nantec, Jacques le, geb. 1940, bronzen sculptuur van een zittende naakte man, genummerd 12/99, 31,5 cm hoog	 600-800

4	 Noten met wortelnoten klepbureau, 102 cm hoog, 118 cm breed, 54 cm diep	 125-175

5	 Oosterse standaard met vogel, koper met cloisonne en hout met ingelegd koperdraad 46 cm hoog	 20-40

6	 2 Bronzen kandelaren sfinx figuren op marmeren sokkeltjes 22 cm hoog	 75-125

7	 Gesigneerd Wouter, Jansen, Romantisch landschap met figuren op zandweg en bij beek, paneel 20e eeuw, 60x90 cm	 150-250

8	 Les Petits Soupers de Louis XV a Choisy, naar V de Paredes, kleurenlitho 56,5x80 cm, achter glas in goudkleurige lijst	 40-80

9	 Noten met wortelnoten ladekastje, 68 cm hoog, 73 cm breed, 36 cm diep	 -

10	 2 Marmeren coupes met brons en koper 22,5 cm hoog (met randschade)	 -

11	 Gesigneerd Kuchler, Rudolf 1867-1954, Bronzen staande man met gebogen degen 42 cm hoog	 200-400

12	 Gesigneerd Kropff, Joop 1892-1979, Geit langs sloot bij hek in landschap, mogelijk Joop Kropff, paneel 18x24 cm	 200-300

13	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Zomerse bijeenkomst van de dames, verso op de thee bij wassenaar, paneel 18x25 cm	 400-500

14	 Antieke Hollandse houder voor wandelstokken met 10 antieke tegels en decor van leeuwmaskers en draken, hoekmodel, 112 cm hoog	 100-150

15	 Gesigneerd Hulsteijn, Cornelis Johannes van 1860-1894, Rustende vrouw in bos, doek 54x80 cm in een rijk bewerkte oude lijst.	 400-600

16	 Onduidelijk gesigneerd, Reizende zigeuners met wagen met paarden, paneel 50x78 cm	 200-400

17	 Gesigneerd Braakman, J, 20e eeuw, Stilleven met koperen ketel, doek gedateerd 1946, 37x40,5 cm	 -

18	 Gesigneerd Vitale, Ferrucccio 1875-1933, Portret van oude dame met ketel, doek 38x25 cm	 25-75

19	 Gesigneerd Oostveen, H van, Poserend meisje met blauwe strik, board 34x29 cm	 -

20	 Rijk bewerkte noten buffetkast met decor van een Jonkvrouw te paard bij burcht, 277 cm hoog, 170 cm breed, 58,5 cm diep	 250-500

21	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met voorstelling naar Rembrandt, schilder DvJ, jaar 1963, 41 cm diameter (gaaf)	 100-200

22	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met voorstelling naar Rembrandt, MdB, jaar 1956 (haarlijntje met gelijmd 

	 randstukje rechts onder)	 75-150

23	 Onduidelijk gesigneerd, stenen buste van een vrouw 33,5 cm hoog	 50-100

24	 Eiken buffet met gestoken decor w.o. leeuwmaskers en voorzien van een los marmer blad, 100 cm hoog, 117 cm breed, 53 cm diep	 100-150

25	 2 19e Eeuwse porseleinen vazen met oren en klassiek romantisch decor, 48 cm hoog	 400-800

26	 Bronzen beeld van een gier, naar Cesaro, op stenen sokkel 20 cm hoog	 25-50

27	 Ond. ges, bronzen sculptuur van een naakte staande man 28,5 cm hoog, op stenen sokkel totaal 40 cm hoog	 400-800

28	 Onduidelijk gesigneerd, Vissersvolk aan kustlijn, vermoedelijk Duitsland, board 80x70,5 cm	 100-200

29	 Anoniem, Stadsgezicht met kathedraal, jaren 60, doek 50x60 cm	 -

30	 Noten 2-deurs kastje met fraai steekwerk, op klauwpoten 101,5 cm hoog, 48 cm breed, 41 cm diep	 50-100

31	 Gesigneerd Hemstedt, Hermann 1935-1880, Rustende mannen met hond in Zwitsers landschap, doek 59x59 cm (bedoekt)	 300-500

32	 Onduidelijk gesigneerd, Boer met paarden bij hoeve, doek 60x81 cm	 75-125

33	 Antieke eiken 2-deurs kast met gestoken fries en staand op bolpoten, Holland 17e eeuw, 198 cm hoog, 167 cm breed, 70 cm diep	 500-750

34	 Gesigneerd Valkenburg, H, Het bleken van de lakens, doek 66x84 cm	 100-150

35	 19e Eeuwse noten met wortelnoten secretaire, 175 cm hoog, 100 cm breed, 50 cm diep	 100-200

36	 2 Glazen geslepen dekselbokalen 50 cm hoog	 50-75

37	 Cloisonne vaas 30 cm hoog	 40-80

38	 Gesigneerd Bokhorst, Johan 1865-1942, Kippen bij boerderij in de herfst, paneel 42x64 cm	 200-400

39	 Gestoffeerde Thonet armstoel, ca. 1880	 75-125

40	 Gesigneerd Blanc, le ( Terhell ) 1863-1949, Gezicht op stad met aangemeerde boten, aquarel, 25x34 cm	 40-80

41	 Gesigneerd Jongere, Marius Johannes de (Drulman, M) 1912-1977, Havengezicht met gezicht op de Willemsbrug te Rotterdam, 

	 aquarel 40x80 cm	 100-150

42	 Gesigneerd Bogman, Hermanus Charles Christiaan 1861-1921, Hooiende boeren, doek 40x60 cm	 1100-1300

43	 Bronzen beeldje van een engel met luit, staand op natuurstenen sokkel, 29 cm hoog	 50-100

Maandag	 26 juni	 19.00 uur	 Kunst en antiek



44	 Noten buffetkast met rijk gestoken decor op de panelen, zuilen en facet geslepen ruiten in de bovenkast, 278 cm hoog, 

	 180 cm breed, 60 cm diep	 250-500

45	 Glazen bowlschaal 27 cm hoog, 24 cm diameter, en 9 glazen (1 met chipjes van rand)	 -

46	 2 Cloisonne dekselpotten met decor in spiegelbeeld 25 cm hoog	 50-75

47	 Mahonie op eiken 19e eeuwse hoekkast met rolluikdeuren en lade 96,5 cm hoog, 102 cm breed	 75-125

48	 Kristallen dekselbokaal 101 cm hoog	 75-100

49	 Onduidelijk monogram, Romantisch landschap met vaart met bomschuiten en kerkdorp, doek 60x80 cm	 50-100

50	 Gesigneerd Willemsen, Willem Jan 1866-1914, Landschap met paard en wagen, marouflé 45x68 cm	 100-150

51	 Gesigneerd Ru, Huib de 1902-1980, Poserende jonge blonde dame, crayon gedateerd 1947, 54x37 cm	 100-150

52	 Gesigneerd Berg, Mijndert van den 1876-1967, Dorp aan water, doek met op achterzijde aantekening Giesendam (Oude kerk), 

	 46,5x66 cm	 100-200

53	 Mahoniekleur verrijdbare bureaustoel met groene lederen stoffering	 75-125

54	 Noten gestoken halbank met zwarte accenten en koperen nagels 139 cm hoog, 101 cm breed, 46 cm diep	 50-100

55	 Verso Oel, Walter van geb. 1942, Zonder titel, doek gedateerd 1998, 65,5x65,5 cm	 200-400

56	 Ovale klassieke spiegel in een mahonie lijst met kuif, 103x108 cm	 75-125

57	 2-delig eiken buffet met massieve panelen, 187 cm hoog, 139 cm breed, 46 cm diep	 100-200

58	 Cloisonne vaas 30,5 cm hoog, vaas 22 cm hoog, pot 13,3 cm hoog, en pot 9,3 cm hoog	 50-100

59	 Klassiek klokje, 20 cm hoog (beeld en sleutel manco)	 -

60	 Gemaakt door Bosma, Carla, Wind mee en Wind tegen, brons op natuurstenen voet, totaal 60 cm hoog	 50-100

61	 3 Japans porseleinen schotels met polychroom beschilderde decoratie, 21e eeuw 21,5 cm diameter	 -

62	 Sierglazen koikarper 22,5 cm hoog, 54 cm lang	 50-75

63	 Onduidelijk gesigneerd, Amsterdams stadsgezicht vanaf het water, doek 80,5x80,5 cm	 100-200

64	 Gesigneerd Pietersen, Johannes Antonius 1893-1970, Stadsgezicht met waterpomp en toren te Monster gezien vanaf de 

	 s Gravenlandsche weg, doek gedateerd 1923, 49x38,5 cm	 250-500

65	 Klassieke noten armstoel met gobelin stoffering	 25-50

66	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 320x235 cm	 100-200

67	 Eiken plat bureau met gestoken decor op de rand en laden en leder ingelegd blad, 77,5 cm hoog, 150x85,5 cm	 100-200

68	 Kunststof buldog met vrolijke kleuren 38,5 cm hoog, 67 cm lang	 70-100

69	 Antiek eiken schild met decor van mythologisch figuur op zee, getrokken door een zwaan, Holland 17e eeuw, 47x34 cm	 100-150

70	 Porseleinen dekselbak met bolle deksel, gevat in bronzen montuur 17,5 cm hoog, 24,5 cm breed, 16 cm diep	 40-60

71	 Gekleurde glazen vaas 31 cm hoog	 50-75

72	 Glazen geslepen bowlkom met 12 glazen op ronde schaal 45 cm diameter	 40-80

73	 Bronzen kaarsenkroon met 6 armen, ca. 53 cm diameter	 -

74	 Klassieke kroonluchter met vele pegels, ca. 90 cm hoog, 80 cm diameter	 100-150

75	 Ronde mahonie Biedermeier eetkamertafel met geschulpte rand, 73 cm hoog, 110 cm breed	 50-100

76	 3 Noten bewerkte stoeltjes met gestoffeerde zittingen	 25-50

77	 Jugendstil aardewerken tafelolielamp (elektrisch gemaakt) in koper montuur, met glazen kap 48 cm hoog	 -

78	 Cloisonne vaas met olifantsoren 29,5 cm hoog	 40-80

79	 Antieke mahonie theestoof met koperen binnenbak	 -

80	 Mahoniefineer op eiken 19e eeuwse klepsecretaire 156 cm hoog, 112 cm breed	 50-150

81	 Ovale aardewerken jardinière met polychroom bloemdecor 23 cm hoog, 40 cm breed (chipje en haarlijntje)	 -

82	 2 Bronzen cobra’s, 21,5 cm hoog	 40-80

83	 Gesigneerd Tiele, Jan 1884-1956, Erf met kippen, doek 34x49,5 cm	 50-100

84	 Gesigneerd Zon, Jacob Abraham (Jaques) 1872-1932, Landschap met rotswand, mogelijk Italië, marouflé 30x39,5 cm	 75-125

85	 Noten pronkkastje met vitrinegedeelte en opstand met spiegeltje, 131 cm hoog, 64 cm breed, 42 cm diep	 100-150

86	 Gesigneerd Arma, Ad geb.1954, bronzen sculptuur van dame met hondje, unicum 1998, 38 cm hoog	 100-200

87	 Art Nouveau-stijl houten armstoel met bronskleurig frame en lichtgroene stoffering	 -

88	 Houten 5-armige kroonlamp met stoffen kapjes 78 cm hoog, 53 cm diameter	 -



89	 Noten 19e eeuwse armstoel met gestoken kuif, gobelin stoffering met Franse lelie motief 114 cm hoog	 50-100

90	 Antieke mahonie op eiken secretaire, 148 cm hoog, 113 cm breed, 49 cm diep (klep los)	 100-150

91	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken kaststel, jaar 1955, schilders MvS en AvE, 30 cm hoog (1 deksel met schade)	 -

92	 Gesigneerd Mulder, Petrus, stilleven met kannen en vogelnestjes, doek gedateerd 1974, 40x60 cm	 100-200

93	 Antieke Friese stoelklok	 100-200

94	 Klassieke fauteuil met noten frame en blauwe stoffering	 75-125

95	 Gesigneerd Bogman, Herman jr. 1890-1975, Vaas bloemen, doek 40,5x31 cm	 350-450

96	 Ges. N Valk geb.1950, Bloemstilleven, aquarel 32x27 cm	 100-150

97	 Teakhouten 1-deurs pronkkast met fraai steekwerk en glas in deur en zijkanten 197,5 cm hoog, 95 cm breed, 45 cm diep	 100-200

98	 Kristallen geslepen vakkenschaal 33x23 cm, 2 ovale schaaltjes op onderschotel 17x11 cm, plateautje met suikerpotje, melkkannetje, 

	 lepelvaasje en vaasje, en 17 schotels	 -

99	 Noten armstoel met gobelin stoffering	 40-60

100	 Klassieke staande lamp met onyx blad, ca. 1900, 162 cm hoog	 150-250

101	 2 Klassieke houten vergulde 2-lichts wandlusters 58 cm hoog	 100-150

102	 Gesigneerd Bernhard. A van Beek 1875-1941, Bloemstilleven, paneel 59.5x50 cm	 150-200

103	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Tabriz, 300x200 cm	 150-250

104	 Mahonie eetkamertafel op kolompoot, 75 cm hoog, 98 cm diameter met 4 stoelen met gestoffeerde zitting	 100-200

105	 Handgeknoopt halfzijden kleedje, Afghaan, 91x60 cm	 -

106	 Gemerkt Talavera, Spanje, aardewerken luidklok met ijzeren ophangbeugel, bel is voorzien van tekst Mejores no Hay (er zijn 

	 geen betere), ca. 31 cm hoog	 100-150

107	 Bronzen kroonluchter met 8 armen, 130 cm hoog, 80 cm diameter	 150-250



108	 Noten tafeltje met lade en klep met intarsia, 68 cm hoog, 65 cm breed, 40 cm diep (brandschade)	 -

109	 IJzeren spaarpot naar oud model 28 cm hoog	 25-50

110	 Antieke bronzen Oosterse olielamp 20 cm hoog	 40-80

111	 Mon. D K, Korenschoven omgeving Nunspeet, paneel 29x47	 100-150

112	 Gesigneerd Smit, J S, Stadsbeeld, straatje met huis met geraniums en kippen in de steeg, doek 50x40 cm	 50-100

113	 Kralen hanglamp zakmodel 82 cm hoog, 40 cm diameter	 40-80

114	 Noten ladekastje met intarsia inlegwerk, 60 cm hoog, 52 cm breed, 36 cm diep	 50-100

115	 Bronzen sierpot, omringd door 3 vrouwen, naar A Moreau 30 cm hoog, 30 cm diameter	 40-80

116	 Gesigneerd Knikker, Jan 1911-1990, Stadsgezicht, doek 30.5x40 cm	 450-550

117	 Ges. Verheyen, Zuid Europese kustplaats met jaartal 1956, marouflé 34,5x50,5 cm	 -

118	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Tabriz, 311x204 cm	 100-200

119	 Antieke ovale eiken tafel op kolompoot met rijk steekwerk op poot, blad en rand, 76 cm hoog, 118x150 cm met los tussenblad van 42 cm	 100-200

120	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met voorstelling naar HW Mesdag, jaar 1957, 35,5 cm diameter (gaaf)	 100-200

121	 Stellmacher Teplitz, aardewerken beeldengroep van krijger op kameel 49 cm hoog, 43 cm breed (gebogen voorpoot gelijmd, 

	 stukje van hand en stukje van bovenzijde kamelenhoofd)	 -

122	 Vogelkooitje met speelwerk (werkt niet), 38 cm hoog	 -

123	 Indisch rijk gestoken kastje met 3 laden, 62 cm hoog, 90 cm breed, 43 cm diep	 75-125

124	 2 Vierkante Imaristijl siervazen, 47 cm hoog	 30-60

125	 Koperen vogelkooi, 90 cm hoog	 -

126	 Mahonie op eiken Empire hoekkastje met opstaand hekje, 91 cm hoog, 72x72 cm	 200-400

127	 Monogram Homan, Margot geb. 1950, bronzen zittende naakte man op marmeren bol 28 cm hoog	 800-1200

128	 Gesigneerd Homan, Margot geb. 1950, bronzen beeld van naakte man, staand op marmeren sokkel, genummerd 5/12, 34,5 cm hoog	 800-1200

129	 Monogram Homan, Margot geb. 1950, Bronzen staande naakte man met vleugel in de hand, op marmeren sokkel 45,3 cm hoog	 800-1200

130	 Monogram Homan, Margot geb. 1950, bronzen staande naakte duivelse man op marmeren sokkel 49 cm hoog	 800-1200

131	 Gesigneerd Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Schepen voor de kust, doek 30x40 cm	 600-800

132	 Gesigneerd Taanman, Jacob 1836-1923, Vrouwen in interieur, aquarel 28x40 cm	 350-450

133	 Gesigneerd Oyens, David 1842-1902, Poserende vrouw op kruk, paneel gedateerd 1891, 28,5x26 cm	 750-1250

134	 Antiek eiken gestoken bibliotheektrapje, 55 cm hoog	 50-100

135	 Antieke mahonie op eiken wandtafel met 2 laden, 83 cm hoog, 79 cm breed, 35 cm diep	 75-125

136	 Messing bijoukist met cloisonne, ingelegde stenen deksel (haarlijn) en zijkanten, en bekleden binnenzijde 11,5 cm hoog, 

	 16 cm breed, 16 cm diep	 100-150

137	 2 Bronzen Empirestijl kandelaartjes met onyx 13,5 cm hoog	 75-150

138	 Gesigneerd Rueter, Georg 1875-1966, Bloemstilleven, doek gedateerd 1964, 38,5x45,5 cm	 800-1000

139	 Toegeschreven aan Voorden, August Willem van 1881-1921, Paard en wagen op loskade, doek 40x50 cm	 100-150

140	 Eiken bijzettafeltje op bewerkte poot, 60 cm hoog, 60 cm diameter	 50-100

141	 Chinees bronzen wierookpot op rozenhouten sokkel, totaal 54 cm hoog	 100-200

142	 Klassieke hanglamp met schaal en 3 kelken, ca. 95 cm hoog	 40-80

143	 Rozenhouten bijzettafeltje met marmer blad, 39 cm hoog, 39 cm diameter	 40-80

144	 Porseleinen dekselpot met blauw decor, Japan ca. 1875, 40 cm hoog (chip deksel)	 75-125

145	 2 Bronzen 2-lichts wandlusters 25 cm hoog	 -

146	 Metalen beeld van een Aziatische godin, 94 cm hoog	 -

147	 Zeer rijk bewerkte Aziatisch houder met gong, versierd met vele figuren w.o. danseressen, 163 cm hoog, 75 cm breed	 500-750

148	 Comtoiseklok met rijk bewerkte slinger, adres Blessing fils Chatillon	 75-125

149	 Gesigneerd Luyt, Arie Marthinus 1879-1951, Ruiter op postzak op paard, potloodtekening met aquarel 44x39 cm	 100-150

150	 Anoniem, Boer met koeien op zandpad bij molen, aquarel 24x33,5 cm	 -

151	 Antiek klepbureau, mahonie op eiken met laadjes achter de klep, Holland ca. 1780, 105 cm hoog, 105 cm breed, 55 cm diep	 200-400

152	 Gesigneerd Jacubowitz, Helene 1952, bronzen sculptuur van een zittende vrouw, genummerd 3/8,  19,5 cm hoog, op zwarte stenen 

	 sokkel, totaal 24,5 cm hoog	 200-400

153	 Bronzen beeld van een staande vrouw met ster in haar hand boven haar hoofd en daarbij 2 ijsberen, staand op natuurstenen sokkel, 

	 41 cm hoog	 150-250



Als object van de veiling hebben wij deze 

keer gekozen voor een object dat gemaakt is 

bij de plateelfabriek RAM uit Arnhem.  Het 

is een onderdeel van een viertal objecten die 

wij aantroffen in een inboedel en waarbij de 

originele doosjes nog aanwezig zijn. Het decor is 

ontworpen door Colenbrander.

Ram Arnhem 

Een klein stukje geschiedenis RAM / Colenbrander. Op 31 oktober 1841 wordt 
in Doesburg Theo Colenbrander geboren. Na een opleiding bouwkundig tekenen 
werkt hij als stagiair bij de voorname Arnhemse architect L H Eberson. In 1884 wordt 
Colenbrander door de Duitse edelman Wilhelm Wolff gevraagd om een nieuwe 
uitdaging aan te gaan, hij wordt artistiek leider bij de Haagse Kunstaardewerkfabriek. 
In zijn vrije tijd ontwierp Theo decors voor de Amersfoortse Tapijtfabriek en de 
Koninklijke Deventer Tapijtfabriek. 

Colenbrander woonde al geruime tijd in Arnhem, vaak in hotels en pensions vanwaar 
hij ook decors ontwierp voor o.a. Plateelbakkerij Zuid Holland. Vanaf 1913 woonde 
hij een aantal jaren in hotel De Pauw in de Pauwstraat te Arnhem.  Het ontwerpen van 
decors deed hij meestal op zijn privéadres waaronder een kamer in de Bakkerstraat. 
Colenbrander leidde een teruggetrokken leven. De RAM werd in 1921 opgericht door 
bewonderaars van de toen 80-jarige Theo Colenbrander waaronder Leendert Iseger. 
De naam Plateelbakkerij RAM verwijst naar het sterrenbeeld Stier. Naast Colenbrander 
hebben nog meer bekende ontwerpers voor de RAM gewerkt w.o. Roelof Sterken, 
Jan Branger, Wim van Ham,  en Henri van Lerven. Deze laatste was een voornaam 
kunsthandelaar en had nauwe contacten met Colenbrander. 

De fabriek van de RAM heeft gestaan aan de Schaapsdrift te Arnhem vlak bij de 
Oude Velperweg. In een zoektocht naar een passende plek om een nieuwe fabriek te 
bouwen, bleek de Delftsch Aardewerkfabriek De Rijzende Hoop te Arnhem failliet te 
gaan en dat bood weer mogelijkheden voor de zoekende Leendert Anthonie Iseger, van 
Lerven en bankdirecteur Engelberts . Het pand werd gekocht en er werden plannen 
gemaakt voor uitbreiding. Dit laatste ging niet door, door toedoen van het uitbreken 
van de Eerste Wereldoorlog. In de periode 1921-1935 heeft de fabriek vele 
mooie voorwerpen ontworpen en gemaakt die nu in diverse musea een vast 
onderdeel vormen van hun collectie. De economische recessie van de jaren 
’30 kreeg ook vat op RAM, wat in 1935 tot haar faillissement leidde. 



154	 Gesigneerd Jacubowitz, Helene 1952, bronzen sculptuur op marmeren sokkel 19,5 cm hoog	 200-400

155	 Gesigneerd Dankmeijer, Charles 1861-1923, Stilleven met Oosterse pot op pers met daarvoor een tinnen schotel met fruit, doek 

	 68x51 cm. Werk heeft onderdeel uitgemaakt van de tentoonstelling Charles Dankmeijer, een gedreven kleurrijk schilder, Museum 

	 Veluwezoom, 31-08 / 31-10 in 2002, en afgebeeld in het boek van Martin Bol op pagina 60.	 200-400

156	 Antieke noten met mahonie 1-deurs linnenkast met facetgeslepen spiegel 254 cm hoog, 110 cm breed, 58 cm diep	 100-200

157	 Noten met wortelnoten klepbureau 103 cm hoog, 102 cm breed, 498 cm diep	 100-150

158	 Bronzen beeld van een liggende dame naar Chiparus, 36 cm breed	 75-125

159	 Gesigneerd Abeling, Johan geb. 1953, Paal D2 Schiermonnikoog, paneel gedateerd 2002, 12x24 cm	 150-250

160	 Gesigneerd Groenewegen, Adrianus Johannes 1874-1963, Herder met kudde schapen op heide met hoog in de lucht een kleine 

	 opkomende maan, doek 41x53,5 cm	 150-250

161	 Klassieke wanddecoraties waarvan 1 gesigneerd Wyon, Edward William 1811-1885, Oberon en Titania uit Shakespeare

	 Midzomernachtdroom, marmer reliëf, 18,5 cm diameter gedateerd 1848, en ongesigneerd Spelende kinderen, marmer reliëf 

	 18,5 cm diameter, buitenmaat 30x30 cm per stuk	 300-600

162	 Onduidelijk gesigneerd, 2 maal een stadsgezicht met figuren en rijtuigen, marouflé, 17x23 cm per stuk	 25-75

163	 Antieke Friese staartklok in eiken kast 144 cm hoog	 100-200

164	 Monogram W de St, Vrouw bij hut op heide, paneel gedateerd 28-11-16, 23,5x32 cm	 450-550

165	 Gesigneerd Jans, Jan 1893-1963, Aangemeerde boot op de rivier, doek 40x30 cm	 250-350

166	 Handgeknoopte Heriz 390x290 cm	 200-300

167	 Noten armstoeltje met gobelin stoffering	 40-60

168	 Mahonie Heldense eethoek bestaande uit ronde kolompoottafel, bladmaat 110 cm, met tussenblad 50 cm, 2 stoelen en 2 armstoelen	 100-150

169	 Handgeknoopt Oosters kleed, Belouch, 150x92 cm	 -

170	 Antieke stenen wandplaquette met voorstelling van soort familie-of stadswapen 31 cm hoog, 25 cm breed, en houten gestoken 

	 ornament 15x30 cm	 400-600

171	 Frans speelgoed kanon met trekveer om te schieten, 53 cm	 -

172	 Brons met zamak beeldengroep van een vrouw zittende op een roofvogel 85,5 cm hoog, met losse houten sokkel 6,5 cm hoog	 100-150

173	 Kristallen 15-lichts kroonlamp 95 cm hoog, 72 cm diameter	 50-100

174	 Mahoniefineer 19e eeuws cilinderbureau 141 cm hoog, 137 cm breed, 78,5 cm diep	 125-175

175	 Bronzen beeld van een danseres, staand op natuurstenen sokkel, 54 cm hoog	 100-200

176	 Stoke on Trent, Carlton Ware, 2 aardewerken dekselvazen met Chinoiserie decor 36,5 cm hoog (1 hals gelijmd)	 -

177	 Monogram Mesdag van Houten, Sina Christina (Sientje) 1834-1909, Duinlandschap met bomen, paneel 25x5,30 cm	 400-500

178	 Toegeschreven aan Munninghoff, Xeno 1873-1944, Landschap omgeving Wolfheze, doek 37x55,5 cm	 150-250

179	 Gesigneerd Voorzaat, Theo geb. 1938, Kerkdorp, aquarel gedateerd 1979, 11x14 cm	 100-150

180	 Gesigneerd Snijders, Ben geb. 1943, Liggend naakt, paneel achter glas, gedateerd 1995, 15x15,5 cm	 100-200

181	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Schnauzer, ets gedateerd 1952, 15x11,5 cm	 -

182	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Schotse Terriër, ets gedateerd 1946, 11,5x9 cm	 -

183	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Ierse Setter, ets gedateerd 1947, 11,5x9,5 cm	 -

184	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Airedale Terriër, ets gedateerd 1948, 12,5x10 cm	 -

185	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Heidewachtel, ets gedateerd 1950, 10,5x14,5 cm	 -

186	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Jachthond, ets gedateerd 1946, 8,5x11 cm	 -

187	 Anoniem, Hond met 2 puppy’s, marouflé 17,13,5 cm	 40-80

188	 Gesigneerd Nikkessen, Eric geb. 1961, The melonman, paneel gedateerd 2006, 13,5x13,5 cm	 100-150

189	 Gesigneerd Visser, Suzan geb. 1967, Hond met muts op kussen, paneel gedateerd 2006, 12x11 cm	 100-200

190	 Gesigneerd Dumas, Valerie geb. 1964, Vrouw met honden, papier achter glas, 11,5 cm diameter	 75-125

191	 Gesigneerd Dumas, Valerie, geb. 1964, Koning hond, papier 9x9 cm	 40-80

192	 Monogram MB, Dansende poes, karton gedateerd 2002, 12x8 cm	 -

193	 Monogram MB, Gewichtsheffer Terriër, karton gedateerd 2003, 12x8 cm	 -

194	 Monogram MB, Bodybuilder Chiwawa, karton gedateerd 2003, 12x8 cm	 -

195	 Monogram MB, Man met honden in slee in winters landschap, paneel met doorschildering op de lijst, gedateerd 2007, 13x18 cm	 40-80

196	 Monogram MB, Wandelende man met vele honden, paneel met doorschildering op de lijst, gedateerd 2005, 13x18 cm	 40-80



1163    Antieke armstoel

471    Hollands kabinet

5142    Bijoukist

147     Gong

1347    Biedermeier sofa

52    Mijndert van den Berg

28     Onduidelijk gesigneerd

284    Secretaire

127    Margot Homan



YPE WENNING
Ype Wenning werd op 29 september 1879 geboren 

in Leeuwarden als zoon van Heerke Wenning en 

Elisabeth Neukirchen. Als jonge jongen bezocht 

Ype de ambachtsschool in Leeuwarden maar het 

schilderen trok hem steeds meer. Op 30 augustus 

1898 trouwde hij in Leeuwarden met Aaltje van der 

Zee. Uit dit huwelijk werden 2 dochters geboren. 

Later volgde hij een opleiding aan de Akademie 

van Beeldende Kunsten in Den Haag. In de vrije 

uurtjes werd hij bijgeschoold door onder andere Jan 

Bubberman, Frits Jansen, Laurens Werner Raimond 

Sommer en J. Hartemink. Wenning woonde en 

werkte met veel plezier in Den Haag waar hij o.a. 

het werk maakte dat in de veiling van juni geveild 

zal worden. Wenning werkte zowel in Leeuwarden, 

Amsterdam, Den Haag, Giethoorn (Brederwiede), 

Oudewater, Voorburg als in Rome en Parijs. Hij 

schilderde stads- en dorpsgezichten, figuren en 

Friese en Zuid-Hollandse landschappen. Vooral 

in dit laatste genre muntte hij uit. Zijn werk wordt 

gekarakteriseerd door een brede, impressionistische 

toets en voorzichtige, gedempte kleuren. Zijn 

persoonlijkheid en zijn manier van schilderen 

werd door zijn tijdgenoten erg gewaardeerd en 

zo werd hij als leraar van o.a. Johan Hendrik 

Kaemerer en Johan Schouten gevraagd. Wenning 

was lid van Arti et Amicitiae te Amsterdam, Pulchri 

Studio in Den Haag en de Vereniging Sint Lucas 

in Amsterdam. Ype Wenning was naast graficus, 

schilder, aquarellist, tekenaar ook etser en van 

hem zijn zowel bloemstillevens, dorps-, winter-  

en stadsgezichten, koeien, landschappen, (zelf)

portretten als figuurvoorstellingen bekend. Werken 

van Ype zijn in diverse musea te zien w.o. het 

Haags Gemeentemuseum. Rond 1900 maakte 

Floris Arntzenius een portret van Ype. Ype Wenning 

overleed op bijna 80-jarige leeftijd op 11 september 

1959 in Wassenaar.



197	 Monogram MB, Visser met honden aan rand van vijver, paneel met doorschildering op de lijst, gedateerd 2007, 13x18 cm	 40-80

198	 Monogram MB, Oude man met honden en kat op bankje in park, paneel met doorschildering op de lijst, gedateerd 2006, 13x18 cm	 40-80

199	 Monogram MB, Siamees met narrenmuts, doek met doorschildering op lijst, gedateerd 2007, 18x13cm	 40-80

200	 Monogram MB, Nar met dansende hondjes voor venster met vogeltjes, doek met doorschildering op lijst, gedateerd 2007, 18x13cm	 40-80

201	 18e Eeuwse eiken 2-delige linnenpers met orgelgebogen onderkast, 190 cm hoog, 100 cm breed, 56 cm diep	 150-250

202	 Klassieke hanglamp met albasten schaal, ca. 1900, 100 cm hoog, 70 cm diameter	 250-500

203	 Klassiek 2-zits bankje met wit Louis Seizestijl frame, 120 cm breed	 100-150

204	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 400x273 cm	 100-200

205	 Noten met wortelnoten plat bureau, 153x87 cm	 150-250

206	 Handgeknoopt Oosters kleed, Ardebil, 135x80 cm	 75-100

207	 Gesigneerd Margat, Andre 1903-1999, Paarden, schildering achter glas in zware houder als klok, gemerkt Fransce nr. 3021, 38 cm 

	 hoog, 8,1 kilo	 150-250

208	 19e Eeuws mahonie likeurkeldertje met 4 flessen en glaasje, 24,5 cm hoog, 19 cm breed, 19,5 cm diep (1 knopje van fles afgebroken 

	 en sleuteltje manco)	 100-150

209	 Verso Hemert, Rob van geb. 1949, Maze -015, reliëf, hardboard, carton en acryl, gedateerd 2016, 33,5x27,5	 150-250

210	 Anoniem, metalen sculptuur van een Koraalduivel, op stenen sokkel 53,5 cm hoog	 -

211	 Noten Henri II eetkamertafel 73,5 cm hoog, 145x120 cm met 6 stoelen met leer met geperst decor (1 met gebroken pootje)	 200-400

212	 Halfzijden handgeknoopt tapijt met floraal Oosters decor, 160x90 cm	 75-125

213	 Klassieke kandelaar, 86 cm hoog (top los)	 100-150

214	 Gekleurde glazen fruitschaal met geplooide rand 19,5 cm hoog, 44 cm diameter	 50-75

215	 Oude wandelstok met gegraveerde greep gemerkt 800, 95 cm	 25-50

216	 Volkstedt Rudolstadt of Weens porseleinen fruitschaal gedragen door vrouw 50,5 cm hoog, 36 cm breed (diverse schade)	 -

217	 Gesigneerd Ferwerda, Barend 1880-1967, Heidelandschap met zandbult omgeving Wolfheze, doek 30,5x50 cm	 -

218	 Klassieke hanglamp met albasten schaal, ca. 1900, 110 cm hoog 70 cm diameter	 200-400

219	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 240x170 cm	 40-80

220	 Antieke Afrikaanse tafel met gestoken decor rondom het blad en een rijk bewerkte poot met dierfiguren, 77 cm hoog, 107 cm diameter	 750-1000

221	 Klassieke smeedijzeren hanglamp met glazen schaal en 3 kelkkapjes, ca. 88 cm hoog	 50-100

222	 Klassieke passpiegel met strik 118x26 cm	 -

223	 Oude bronzen 3-lichts hallamp met geslepen glazen kap 74 cm hoog	 80-100

224	 Antiek noten op eiken penantkastje met bronzen ornamenten en jaloeziedeur onder de lade, 78 cm hoog, 80 cm breed, 40 cm diep	 150-250

225	 Gesigneerd Verkade, Kees geb. 1941, Bronzen beeld van een man met vrouw met kind boven hun hoofd geheven, gedateerd 

	 1996, 5/6, met stempel bronsgieterij, 44 cm hoog, 5410 gram	 1500-2500

226	 Gesigneerd Verkade, Kees geb. 1941, Jonglerende acrobaten, brons gedateerd 1990, 34 cm hoog, 9345 gram	 1500-2500

227	 Gesigneerd Sluiter, Willy 1873-1949, Paardenrace, doek 24x30 cm	 750-1000

228	 Gesigneerd Sluiter, Willy 1873-1949, Paardenrace, doek 30,5x40 cm	 600-900

229	 Groen geschilderde 19e eeuwse piedestal, 105 cm hoog	 30-60

230	 Toegeschreven aan Willemsen, Willem Jan 1866-1914, Landschap met avondrood, marouflé 13,5x20,5 cm	 25-50

231	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met latoenen op de kap	 100-200

232	 Anoniem, Stad met landschap aan water, doek 30,5x42 cm	 -

233	 Anoniem, Gezicht op stad aan rivier, verso notitie Heyenoord bij Arnhem, paneel ca. 1820, 25x35 cm	 100-150

234	 Trumeau met bewerkte pilaren, spiegelachterwand en deels mahonie fineer, 85 cm hoog, 80,5 cm breed, 39,5 cm diep	 75-125

235	 2 Antieke koperen bewerkte kandelaren met merk MRC 30,5 cm hoog	 50-75

236	 Klassiek model porseleinen fruitschaal gevat in bronzen montuur 33 cm hoog, 23 cm diameter	 40-80

237	 Gesigneerd Wieggers, Paul geb. 1962, Landschap met zandpad langs akker, paneel gedateerd 2006, 9x40 cm	 100-150

238	 Gesigneerd Zuidema Broos, Jan Jacob 1833-1882, Figuren in tuin in 18e eeuwse kleding, paneel 19x15 cm	 800-1000

239	 Gesigneerd Vries, J de, Landschap met bomen naar Romantische School, paneel 20e eeuw, 30x40 cm	 125-175

240	 Gesigneerd Moll, Evert 1878-1955, Figuren op kade met gezicht op huizen met aangemeerde zeilschepen, paneel 20x24,5 cm	 150-250

241	 Onduidelijk gesigneerd, Teckels met vliegend hert, paneel 25,5x20,5 cm	 75-125

242	 Monogram Hellebaut, Rudolf geb. 1954, Man met pet met eitjes, paneel 15,5x12 cm	 100-150



253	 Anneke van Brussel



243	 Mahonie Biedermeier secretaire 160,5 cm hoog, 106 cm breed, 44 cm diep	 50-100

244	 Bronzen jardinière in Jugendstilstijl 15 cm hoog, 51 cm breed	 -

245	 Bronzen beeld van dame, getiteld Loie, limited edition Ruth van Luyckefelt, op marmeren sokkel 31 cm hoog	 50-100

246	 Gesigneerd Visser, Suzan, geb. 1967, Man in badhokje met vele hondjes, olieverf op paneel met luikjes, buitenmaat 315x38,5 cm	 100-200

247	 Gesigneerd Reek, Marieloes geb. 1948, verso titel Vedergewicht, paneel gedateerd 2001, 22x22 cm	 100-150

248	 Gesigneerd Brussel, Anneke van geb. 1949, Portret met Pietje bij de Lure, acryl / papier op paneel gedateerd 2002, 18,5x15 cm	 150-250

249	 Gesigneerd Brussel, Anneke van geb. 1949, Pietje met vijf rozen, paneel gedateerd 1997, 23x21,5 cm	 200-400

250	 Gesigneerd Brussel, Anneke van geb. 1949, Playa, acryl / papier op paneel gedateerd 1994, 21x23 cm	 200-400

251	 Monogram Brussel, Anneke van geb. 1949, Hond, paneel gedateerd 2001, 25,5x22,5 cm	 200-400

252	 Gesigneerd Brussel, Anneke van geb. 1949, Hond met insecten, paneel gedateerd 1998, 34,5x28 cm	 250-500

253	 Gesigneerd Brussel, Anneke van geb. 1949, Snuffle, paneel gedateerd 1992, 40x33 cm	 200-400

254	 Noten latjes theestoof met koperen binnenbak	 40-60

255	 Noten speeltafel op slanke pootjes en voorzien van een lade, 76 cm hoog, 70x70 cm uitgeklapt	 75-125

256	 Koperen vogelkooi met vogeltjes en speelwerk 27 cm hoog	 50-100

257	 Bronzen penkandelaar 16e/17e eeuw 39 cm hoog	 350-450

258	 Antieke koperen kandelaar met gedraaide buis, 74 cm hoog	 40-80

259	 Wanddecoratie gemaakt van zijde, stof, aquarel en geknipte plaatjes, Duitsland ca. 1890, 25x34 cm	 75-125

260	 Anoniem, Koe in stal, marouflé 42x27 cm	 75-125

261	 Antieke Friese stoelklok	 200-400

262	 Eiken klepbureau met opstand, 198 cm hoog, 80 cm breed, 48 cm diep	 100-150

263	 2 Kristallen karaffen 33,5 cm hoog	 50-75

264	 Antiek vruchtenhouten gestoken Madonnabeeld ca. 101 cm hoog	 250-500

265	 Onduidelijk monogram, landschap met figuren over zandpad bij brug met in de verte een kerkdorp, paneel 22x36,5 cm	 200-300

266	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Verso getiteld De Pan van Persijn. Ook wel genoemd Panbos, een geliefd speel en

	 wandelplek in de gemeente Katwijk, paneel 40x50 cm	 800-1000

267	 Mahonie 2-deur kast, 220 cm hoog, 164,5 cm breed, 55,5 cm diep	 100-200

268	 Onduidelijk gesigneerd, Zeilschip op open zee, doek 40x80,5 cm	 -

269	 Gesigneerd Boelen, Aletta 1863-1921, Stilleven met tak Rododendron, doek 38,5x20,5 cm	 100-200

270	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 290x194 cm	 40-80

271	 2 Klassieke fauteuils met Neo Louis Seize frame	 150-250

272	 Louis Seizestijl wandtafel met marmer blad, 79 cm hoog, 88x43 cm	 100-150

273	 Klassieke siercoupe met losse glazen schaal, 58 cm hoog	 50-100

274	 2 Koperen Art Deco penkandelaren 39,5 cm hoog	 20-40

275	 Facetgeslepen spiegel in een eiken lijst met pilaren, 122x84 cm	 75-125

276	 Noten bijzetkastje met open vak en lade, 72 cm hoog, 40 cm breed, 30,5 cm die	 25-50

277	 Bronzen sculptuur van een vastgebonden vrouw (rollade), liggend op natuurstenen sokkel, 34 cm breed	 150-200

278	 Gesigneerd Stevens, Eddy geb. 1965, Het verre oosten, doek verso gedateerd 2008, 80x40 cm	 300-600

279	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met rozen in vaas, marouflé 38,5x25 cm	 50-100

280	 Antieke mahonie op eiken hoekkast, 141 cm hoog, 39x39 cm	 100-200

281	 Bronzen sculptuur op stenen sokkel 28 cm hoog	 -

282	 Antiek noten op eiken kastje met 3 laden, intarsia en vast marmer blad, 70 cm hoog, 43,5 cm breed, 28,5 cm diep (achterpoot stukje los)	 -

283	 Albasten beeld van een vrouw 43 cm hoog	 -

284	 Noten secretaire 99 cm hoog, 97,5 cm breed, 52 cm diep	 100-200

285	 Petrus Regout Maastricht, 2 aardewerken kommen met decor Timor,  jaar 1877, en melkkan, jaar 1870 (stootplekje rand)	 -

286	 Gesigneerd Dirckx, Anton 1878-1927, Gezicht op bergdorp, doek 76x101 cm	 300-600

287	 Litho naar Couwenberg, H W 1814-1845 van Evert Moll, predikant, geb. te Nijmegen 7 maart 1814, overleden te Haarlem 27 mei 1896. 

	 Hij bezocht te Nijmegen de Nuts- en de Latijnse school, studeerde 1 jaar (1831-1832) aan het atheneum te Deventer en vier jaren te 

	 Leiden, waar hij 20 april 1836 werd bevorderd tot doctor in de godgeleerdheid, na verdediging van zijn proefschrift: Collectanea 

	 ad illustranda Jesu dicta ex observatione vitae communis. Hij stond, als predikant bij de hervormden te Hengelo (Ov.) 1837-1843, 

	 te Vollenhove 1843-1846, te Goes 1846-1877. Moll was een man van ongewone gaven. Het portret is gemaakt ca. 1843, origineel 

	 is in bezit van Teylers Museum. Afmeting inclusief lijst 62x54 cm	 50-100
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288	 3 Metalen beeldjes van vogels, 55 cm hoog	 -

289		  -

290	 Klassieke salontafel, natuurstenen blad op metalen onderstel, 46 cm hoog, 85x50 cm	 -

291	 Lindner Kueps Bavaria, porseleinen kobalt bokaal met bloemdecor en ramsoren 33,5 cm hoog, 35,5 cm breed, en vaas 24,5 cm hoog	 -

292	 Koperen 6-armige bolkroon 106 cm hoog incl. ketting, 67 cm diameter	 -

293	 Noten piedestal met bewerkte zuil met decor van acanthusbladeren, 92 cm hoog, 34 cm diameter	 40-80

294	 Zamak beeld van Le Sauveteur, op marmeren voet 54 cm hoog	 60-80

295	 Onduidelijk gesigneerd, Berglandschap met zon, aquarel 42x31 cm	 100-150

296	 Gesigneerd Tankeren, W van, Hoenders, paneel 18x24 cm	 50-100

297	 Anoniem, Het bezoek bij grootouders, paneel 19e eeuw, 25x18,5 cm	 50-100

298	 Ges. Knoeb, CJB, Stal te Bethlehem met de aanbidding van de herders, paneel gedateerd 6-8-1958, 30x41 cm	 50-100

299	 Eiken kastje met glas in lood, ca. 1920, 146,5 cm hoog, 90 cm breed, 35 cm diep	 -

300	 Jugendstilstijl porseleinen 6-kantige dekselpot, gevat in bronzen montuur 27 cm hoog	 40-80

301	 2 Jugendstilstijl porseleinen dekselbakken, gevat in bronzen montuur 17,5 cm hoog, 16 cm breed	 40-80

302	 Eiken commode met 2 brede en 2 smalle laden, 91 cm hoog, 91 cm breed, 45 cm diep	 100-150

303	 Massief houten gestoken beeld van Madonna 57 cm hoog	 150-250

304	 Houten gestoken beeld van Madonna met kind 40,5 cm hoog	 50-100

305	 Antiek houten bestoken beeld van Madonna met kind 46 cm hoog	 225-250

306	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Lichi, 351x252 cm	 100-200

307	 Plat bureau met leder ingelegd, 78 cm hoog, 160x76 cm	 150-250

308	 Notenkleur draaibare bureaustoel met groen leder	 50-100

309	 De Metalen Pot Delft (1658-1757), 3 aardewerken kastvazen waarvan 2 met deksel met polychroom decor 49,5 cm hoog met deksel, 

	 zonder deksel 33 cm hoog (diverse schade)	 200-400

310	 Bronzen kroonluchter met 10 armen, ca. 90 cm hoog, 80 cm diameter	 100-150

311	 Onduidelijk gesigneerd, Musicerende mannen in winter, schilderskarton 66x46 cm	 150-250

312	 Oude affiche, ANWB Toeristenbond voor Nederland, ontwerp Johann von Stein jaren 30, 87x61 cm (onderzijde ingekort)	 500-750

313	 Comtoiseklok met vouwslinger op houten stoel, 1 deurtje mist	 75-125

314	 Art Deco bank van Pander, onderdeel van lambrisering met aan beide zijden kastjes met o.a. gebogen glas en gestoken decor op 

	 de achterwand, 343 cm breed, 140 cm hoog, 93 cm diep. (linker zijkant niet afgewerkt)	 1000-1500

315	 Tinnen Art Nouveau-stijl schaal 20 cm hoog, 27,5 cm breed, en ovaal schaaltje met afbeelding van een naakte vrouw 16,5 cm	 40-60

316	 Koperen dienblaadje met monogram (vermoedelijk Wiener Werkstatte, en merkje Luterna 45x12 cm	 -

317	 Bronzen gekleurd beeld van een vrouw in Art Nouveau-stijl 41 cm hoog	 40-60

318	 Tafelschemerlamp met cloisonne, brons en albasten voet, glazen pot en stoffen kap 58,5 cm hoog	 -

319	 Monogram Willemsen, Willem Jan 1866-1914, Landschap met zandpad, marouflé 21x31 cm	 -

320	 2 Houten goudgekleurde wandlusters 35 cm hoog, en 2 bronzen 2-lichts wandlusters voor kaarsen 38 cm hoog	 -

321	 Gesigneerd Heijenbrock, Herman 1871-1948, Groeve met figuren met rails, verso notitie Loodmijn, crayon 44x57,5 cm. Werk is 

	 opgenomen in de inventarisatie van Stichting Vrienden Herman Heijenbrock onder nummer 1601	 200-400

322	 Gesigneerd Heijenbrock, Herman 1871-1948, Arbeiders bij hoogovens bij ijzermijn, crayon 59x44,5 cm. Werk is opgenomen in de 

	 inventarisatie van Stichting Vrienden Herman Heijenbrock onder nummer 1599	 300-600

323	 Gesigneerd Heijenbrock, Herman 1871-1948, Kalksteengroeve Westerwald Hannover, crayon 47x63 cm. Werk is opgenomen in de 

	 inventarisatie van Stichting Vrienden Herman Heijenbrock onder nummer 1602.	 200-400

324	 Jugendstilstijl bronzen plateau 25 cm hoog, 44 cm breed	 40-80

325	 Bronzen beeld van een danseres in Art Deco-stijl, op marmeren sokkeltje 39,5 cm hoog	 50-100

326	 Naar antiek model Friese stoelklok	 75-125

327	 17e Eeuwse topografische gravure van Alcmaar, verso Henricus Hondius, 44,5x55 cm	 150-250

328	 Eiken 19e eeuwse chiffonnière met 6 laden 155 cm hoog, 102 cm breed, 51 cm diep	 -

329	 Oud Delft, Williamsburg Restauration, 2 aardewerken kommen met blauw decor, jaar 1973, 14,5 cm hoog, 27 cm diameter	 -

330	 Bronzen beeld naar Chiparus, danseres, totaal 48 cm hoog	 50-100

331	 Monogram G Scha, Stilleven met rozen, doek gedateerd 20x30 cm	 -



412	 Portemanteau



332	 Onduidelijk gesigneerd, Honden, kleurenlitho 18,5x59 cm	 -

333	 Kristallen 6-lichts hanglamp 90 cm hoog, 53 cm diameter	 40-80

334	 Noten kastje met 2 laden en koperen rand, 68 cm hoog, 40 cm breed, 30 cm diep	 -

335	 Messing Joodse kandelaar 27,5 cm hoog, en 2 kandelaren 20,5 en 22 cm hoog	 -

336	 Noten eethoek bestaande uit kolompoottafel met 6-kantig blad 134 cm diameter, 4 stoelen en 2 armstoelen	 -

337	 Japanse porseleinen schotel met kleurrijk decor van vogels in landschap, 48 cm diameter	 100-200

338	 Gekleurde glazen vaas 48 cm hoog	 50-75

339	 Antieke tafelolielamp met geëtste kap, 70 cm hoog	 -

340	 Borobudur object, in lijst buitenmaat 26x26 cm	 -

341	 Eiken Art Deco Franse buffetkast met steekwerk, marmeren blad en facetgeslepen spiegelopstand 147 cm hoog, 130 cm breed, 

	 51 cm diep	 75-125

342	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Aardewerken vazen met decor van florale lijnen en portretten in Jugendstil decor, ca. 1900, 38,5 cm hoog	 200-400

343	 Bronzen danseres op stenen sokkel 58,5 cm hoog	 40-80

344	 Gesigneerd Delft, Theo van 1883-1967, Poserende heer met pijp, doek 96x76 cm	 200-400

345	 Wortelnoten op eiken 2-deurs pronkkast met dubbelgebogen 3-laads onderkast 219 cm hoog, 159 cm breed, 40 cm diep	 150-250

346	 Makkum, 2 aardewerken pauwenschotels 34 cm diameter, en Oud Delft Nijmegen, aardewerken pauwenbord 33,5 cm diameter	 -

347	 Satsuma, 6 porseleinen schotels 18,5 cm diameter	 -

348	 Makkum Tichelaar, 6 aardewerken pullen met blauw decor 11 cm hoog	 -

349	 Rosenthal, 10 porseleinen schotels met visdecor 22 cm diameter	 -

350	 Gesigneerd Wenning, Ype 1879-1959, Landschap aan water met koeien in de wei en huis aan oever met gezicht op zeilboten, doek 

	 40x60 cm	 700-900

351	 Gesigneerd Wesseling, Hendrik Jan 1881-1950, Weg door landschap met fraaie lucht, op doek 39x57cm	 400-600

352	 18e Eeuws noten op eiken buffetkastje met besteklade en jaloeziedeur, 87 cm hoog, 95,5 cm breed, 45 cm diep	 250-500

353	 Jugendstil-stijl porseleinen ovale fruitschaal, gevat in bronzen montuur 28 cm hoog, 33 cm breed	 25-50

354	 Zamak, 2 bewerkte siercoupes met titel Sauvetage, op groen marmeren voeten met rijk Nautisch decor, 36,5 cm hoog	 200-300

355	 Gesigneerd Willemsen, Willem Jan 1866-1914, Heidelandschap, marouflé 45x65 cm	 -

356	 Gesigneerd Delft, Theo van 1883-1967, Poserende dame met fraai collier, doek 76x60 cm	 200-400

357	 Wollen handgeknoopt kleed met Oosters decor, 365x275 cm	 150-250

358	 Zuiltje met marmer, 66 cm hoog, 31x31 cm	 -

359	 Oude tafelklok in grijze natuurstenen kast, 31,5 cm hoog (schade hoekjes)	 -

360	 Klassieke noten armstoel met gobelin stoffering	 25-50

361	 Gesigneerd Schagen, Gerbrand Frederik van 1880-1968, Vrouwen in het Pepergasthuis hofje te Groningen, board 26,5x23,5 cm	 400-600

362	 Gesigneerd Apol, Louis 1850-1936, Avondstemming met boten bij ondergaande zon, paneel op paneel 16x39,5 cm	 300-600

363	 Eiken bureautje met fraai interieur, mogelijk ontwerp / fabricage Huizinga Groningen, 136,5 cm hoog, 86 cm breed, 56 cm diep	 200-400

364	 Gemerkt Sega, P, Art Deco bronzen beeldje van een geknielde vrouw, op stenen sokkel 14 cm hoog, 17 cm breed	 40-80

365	 2 Art Deco marmeren boekensteunen met bronzen zittende naakte vrouwen 17 cm hoog, 8 cm breed, 9,5 cm diep	 50-100

366	 Art Deco rood glazen hallampje in koperen montuur 28 cm hoog	 40-60

367	 Gesigneerd Dieghem, Joseph van 1843-1885, Schapen met kip bij voederbak, paneel gedateerd 1884, 17x24,5 cm	 500-700

368	 Gesigneerd Lebret, Frans 1820-1909, 2 Schapen met 2 lammetjes, paneel 19e eeuw, 15x21 cm	 650-750

369	 Gesigneerd Haas, Johannes Hubertus Leonardus de 1832-1908, Landschap met liggende koe, bok en geitje, paneel 26,5x35,5 cm	 750-900

370	 Onduidelijk gesigneerd, Straatbeeld met dansende figuren met hond, paneel 19e eeuw, 33x23 cm	 300-600

371	 Gesigneerd Ranson, Rose von 1895-1970, Fluitspeler, brons 88 cm hoog op losse sokkel met marmer van 91 cm	 800-1200

372	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (jr.) 1911-1990, Stadsgezicht Elburg met figuren in zonnig straatje, doek 50,5x40,5 cm	 400-600

373		  -

374		  -

375	 Teakhouten halfronde wandtafel met onderschap, 77,5 cm hoog, 100 cm breed, 50 cm diep	 100-150

376	 Teakhouten Koloniale armstoel met webbing zitting en gestoken rugleuning	 75-125

Dinsdag	 27 juni	 19.00 uur Antiek en inboedel
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377	 Porseleinen Art Nouveau-stijl dienblaadje in koperen montuur 47x13,5 cm	 20-40

378	 2 Kristallen biscuitpotten 25 cm hoog	 40-60

379	 Verso Kamp, Irma geb. 1968, Hondje, board gedateerd 2000, 43,5x30,5 cm	 50-100

380	 Hollandse noten met wortelnoten 2-delige porseleinkast, 247 cm hoog, 154 cm breed, 44 cm diep	 200-400

381	 Gesigneerd Hout, Piet in ‘t 1879-1965, Vrouw in landschap bij standaardmolen aan sloot, doek 35x49,5 cm	 100-150

382	 Hollandse dubbelgebogen commode, 73 cm hoog, 102 cm breed, 44 cm diep	 75-125

383	 2 Oude meerdelige siercoupes, ca. 1880, 50 cm hoog	 75-125

384	 Bronzen sculptuur van een Oosterse man met varkens, staand op natuurstenen sokkel, 30 cm hoog	 150-200

385	 Ges. Haan, Rob de, De branding, doek 60,5x80,5 cm, in fraaie bewerkte lijst	 40-80

386	 Gesigneerd Oorschot, Theodorus van 1910-1989, Vaas met boeket voorjaarsbloemen, doek 80,5x60,5 cm	 450-650

387	 Chippendalestijl noten miniatuur Hollandse porseleinkast, 59,5 cm hoog, 46 cm breed, 12 cm diep	 100-200

388	 Naar antiek model Canterbury lectuurbak, 53 cm hoog	 -

389	 Kunststof tijger met vrolijke kleuren 65,5 cm hoog	 70-100

390	 Gesigneerd Beerendonk, Theo 1905-1979, Stilleven met kan, schotel fruit, tros druiven etc. doek 80x105 cm	 150-250

391	 Gesigneerd Pietersen, Johannes Antonius 1893-1970, Gezicht op Drommedaris Enkhuizen, doek 40x60 cm	 250-500

392	 Gesigneerd Nagtegaal Bosnak, Roos geb. 1922, Landschap, doek 50x60 cm	 50-100

393	 Antieke commode, mahoniefineer op eiken met los marmer blad, 96 cm hoog, 129 cm breed, 58 cm diep	 100-150

394	 2 Zamak beelden van Diane en Naiade, naar Kossowski, op houten sokkel 45 cm en 46 cm hoog	 40-80

395	 2 Opaline glazen bokalen met goudkleurige decoratie 25 cm hoog	 -

396	 Ges. Hobbelink, J, buste op marmeren voet, totaal 44 cm hoog	 75-125

397	 Gesigneerd Dankmeijer, Charles 1861-1923, Landschap met boerderij en schuren aan beek, De Zuiderbeek te Oosterbeek, doek

	 86x147 cm. Werk heeft onderdeel uitgemaakt van de tentoonstelling Charles Dankmeijer, een gedreven kleurrijk schilder, Museum 

	 Veluwezoom, 31-08 / 31-10 in 2002, afgebeeld in boek van Martin Bol op pagina 42 en 43.	 300-600

398	 Onduidelijk gesigneerd, Poserende jongen in groene trui, paneel 28x28 cm	 -

399	 Antieke beddenpan met fraai bewerkte messing kap en houten steel, totaal 107,5 cm lang	 -

400	 Monogram MB, Poes op kussens met muizen, doek gedateerd 2006, 50,5x20,5 cm	 50-100

401	 Eethoek bestaande uit ronde taxushouten eetkamertafel op kolompoot, 110 cm diameter met tuimelblad van 50 cm en 4 stoelen 

	 met gestoffeerde rug en zitting	 100-200

402	 Bronzen beeld van een dansend stel, staand op natuurstenen sokkel, 25 cm hoog	 150-200

403	 Jobin Music Swizerland, notenhouten juwelendoos met intarsia en speelwerk Mondschein C Debussy 10 cm hoog, 37 cm breed, 

	 20 cm diep (sleuteltje manco)	 40-80

404	 Kristallen whiskyset bestaande uit karaf 29 cm hoog, met 6 glazen 9,5 cm hoog	 60-80

405	 Jugendstilstijl porseleinen schaal met vaasje, gevat in bronzen montuur 49,5 cm hoog, 26,5 cm diameter	 40-80

406	 Zeer fraai handgeknoopt kleed, Pakistan, 192x130 cm	 100-150

407	 4-delige eiken boekenkast met schuifdeuren in de onder- en bovenkast, 254 cm hoog, 254 cm breed, 53 cm diep	 400-800

408	 Teakhouten kast met 2 deuren gemaakt van oud hout, 223 cm hoog, 145 cm breed, 68 cm diep	 100-200

409	 Noten 1-deurs spiegelkast, 225 cm hoog, 137 cm breed, 66 cm diep, geheel demonteerbaar	 100-150

410	 Engelse massief eiken 2-delige kast met panelen in de deuren, 186 cm hoog, 122 cm breed, 56 cm diep	 100-200

411	 Gobelin in lijst met klassiek romantisch decor van figuren in landschap, voorstellende Pomona, 150x216 cm	 75-125

412	 Zeer fraaie eiken halbank met opstand met facet geslepen spiegel, kapstokhaken en aan beide zijden een paraplustandaard. 

	 Armleuningen voorzien van decor van griffioenen, 215 cm hoog, 148 cm breed, 47 cm diep	 400-800

413	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, Ship, textiel met edelsteentjes, 35,5x23,5 cm	 -

414	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, In de Tuin van mijn Moeder, textiel met eigen sieraden, Malachiet en goud,   

	 31,5x34,5 cm	 -

415	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, Mascotte, textiel 18x15 cm	 -

416	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, Jantje plezier, textiel met geblazen glas en goud, 14x18 cm	 -

417	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, Koning Weerhaan, textiel met nefriet, granaat en goud, 14x14 cm	 -

418	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, Monochroom boeketje, textiel met onyx, citrien, agaat, rookkwarts, bergkristal 

	 en goud, 11x14 cm	 -

419	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, Mijn Moeders Levensboom, textiel met eigen sieraad, Malachiet, goud, 17x17,5 cm	 -



420	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, Bruidspaar, textiel 17,5x14,5 cm	 -

421	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, The odd couple, textiel met koraal, citrien, nefriet en goud, 14x13 cm	 -

422	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, Harlekijn zet de bloemetjes buiten, textiel met hematiet, wit gaat en goud, 18x16 cm	-

423	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, Er zijn geen rozen zonder doornen, textiel met koraal, 19x17 cm	 -

424	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, Zodiac sign Aries, textiel met goud en diamant, 18,5x14,5 cm	 -

425	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, De rodocrosiet guirlande, textiel met rodocrosiet en goud, 20,5x13,5 cm	 -

426	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, Melodie van Lang geleden, textiel met rookkwarts en goud, 20,5x13,5 cm	 -

427	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, De amethyst guirlande, textiel met amethyst en goud, 20,5x13,5 cm	 -

428	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, Panda, textiel met hematiet en goud, 12,5x11,5 cm	 -

429	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, Het rode paard, The red horse, textiel met rode jaspis uit 1966, 9,5x11,5 cm	 -

430	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, Parel moeder, textiel met barokparels en goud, 12,5x10,5 cm	 -

431	 Monogram Dreesman, Cecile 1920-1994, Kleine Koningsfamilie, textiel met bloedkoraal en goud, 12x9,5 cm	 -

432	 Toegeschreven aan Dreesman, Cecile 1920-1994, 5 Diverse werken met harlekijn en liefdespaar, Oost Indische inkt en aquarel, 

	 13x20 cm per stuk	 50-100

433	 Neo Louis Seize armstoel met oude geborduurde stoffering	 100-200

434	 Oude kluis met binnendeur, compleet met 2 sleutels, 85 cm hoog, 64,5 cm breed, 51,5 cm diep	 150-250

435	 2 Notenkleur klassieke fauteuiltjes, Giorgetti	 -

436	 Gesigneerd Kasenda, Frederik 1891-1942, Landschap met bamboe langs waterstroom met op de achtergrond de Merapi, doek 

	 gedateerd 1935, 65x52 cm	 100-200

437	 Gesigneerd Enneking, Wilhelmus geb. 1933, Stadsgezicht Parijs met wandelende figuren, doek 50,5x70,5 cm	 75-125

438	 Gesigneerd Brunlo, F, 20e eeuw, Landschap met berken, doek 61x51 cm	 -

439	 Noten met wortelnoten 2-delige vitrinekast, 224 cm hoog, 201 cm breed, 46 cm diep	 400-800

440	 Royal Albert theeservies decor Old Country Roses bestaande uit gebakschaal met 13 schoteltjes, taartschaal, koffiepot, theepot, 

	 roomstel en 2 kop en schotels	 100-150

441	 Royal Albert porseleinen serviesgoed met decor Old Country Roses, bestaande uit 7 platte borden, 2 diepe borden, 6 ontbijtborden, 

	 ovale platte vleesschaal, ovaal diep schaaltje, juskom op onderschotel, groenteschaal, etagère, peper en zoutstrooier, 4 kommen, 

	 theepot, 9 kop en schotels, melkkannetje, suikerpot, 2 plateautjes met kopjes, 2 diepe schaaltjes, 4 soepkoppen zonder schotels, 

	 2  12-puntige schaaltjes, tafelbel, vaasje, kandelaartje en kruiwagentje met bloempjes	 150-250

442	 Royal Albert 6-persoons ontbijtservies decor Old Country Roses	 75-125

443	 Handgeknoopt wollen kleed decor Heriz, Iran, 377x303 cm	 250-500

444	 Koloniaal stijl teakhouten eetkamertafel met 3 laden, 80 cm hoog, 300x102 cm, 64,5 cm tot onder de rand	 200-400

445	 Handgeknoopt kleed Belouch, 190x104 cm	 -

446	 Klassieke kaarsenkroon, ca. 1900, 125 cm hoog, 85 cm diameter	 100-200

447	 Oud Oosters kleedje met decor van een Perzische vorst, 91x66 cm	 -

448	 KPM Poland, porseleinen eetservies bestaande uit 23 ontbijtborden, 12 platte borden, 11 diepe borden, soepterrine, 2 dekselschalen,

	 sauskom, botervloot, 7 diverse ovale platte schalen, vierkante diepe schaal, ovale diepe schaal en schenkkannetje	 -

449	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met latoenen op de kap, ca. 150 cm hoog	 100-200

450	 Halvemaan theekastje met gebogen ruitjes, 74 cm hoog, 70 cm breed, 40 cm diep	 -

451	 Gesigneerd Maclean, Henrich Carl 1898-1972, Stilleven met pot en vaas met bloemen, doek gedateerd 1930, 97x72 cm	 100-200

452	 Gesigneerd Marcotte, Joseph, 19e eeuw, Stilleven met gevogelte, doek gedateerd 1908, 86x67 cm (bedoekt)	 200-400

453	 Massief eiken dekenkist met gestoken front en datering 1790, 69 cm hoog, 122 cm breed, 62,5 cm diep	 75-125

454	 Noten dekenkist met rijk gestoken decor van briefpanelen, figuren en dansend gezelschap, vroeg 20e eeuw, 59 cm hoog, 149 cm 

	 breed, 60,5 cm diep	 150-250

455	 Antiek eiken kist met ijzeren grepen en decor op het front, 62 cm hoog, 75 cm breed, 57 cm diep	 75-125

456	 Klassiek kastje met 7 laden, bronzen ornamenten en intarsia inlegwerk, 122 cm hoog, 47,5 cm breed, 36,5 cm hoog	 100-150

457	 Handgeknoopt Oosters kleed, Wiss 300x210 cm	 150-200

458	 Handgeknoopt Oosters kleed, Seneh, 300x200 cm	 400-600

459	 Handgeknoopt Oosters kleed, Keshan, 330x210 cm	 600-900

460	 Eiken dekenkist met Neo Gotisch decor, 71,5 cm hoog, 147 cm breed, 51 cm diep	 75-125

461	 Engelse eethoek bestaande uit tafel, 77 cm hoog, blad 128x99 cm met 4 spijlenstoelen	 100-200



Louis Christiaan Kalff (geb. 14 nov 

1897) was de zoon van Jan Kalff, 

de latere hoofdredacteur van het 

Algemeen Dagblad. Louis krijgt al 

op jonge leeftijd veel van kunst mee 

door zijn ouders, en dan met name 

van zijn vader die op dat moment 

de kunstredacteur is van het AD. 

Het ouderlijk huis is een komen en 

gaan van allerlei bekende creatieve 

geesten en ook bezoekt hij samen 

met zijn ouders allerlei galerieën, 

tentoonstellingen en schouwburgen. 

Nadat hij de HBS succesvol heeft 

afgerond, studeert hij nog een jaartje 

aan de kunstacademie in Amsterdam. 

Maar hiermee is het nog niet 

afgelopen en plakt hij er een studie 

bouwkunde (TU) aan vast voor zijn 

ingenieursdiploma. In de tussentijd 

ontwikkeld hij zijn tekentalent verder 

en dit blijft niet onopgemerkt wat 

hem aardig wat opdrachten oplevert. 

Wanneer een oud-klasgenoot en 

werknemer van Philips  Louis in het 

najaar van 1925 erop attendeert dat 

de reclame-hoofdman aldaar op het 

punt staat te vertrekken, motiveert dit 

Louis een bijzondere sollicitatiebrief 

te schrijven gericht aan Anton Philips. 

Hij wijst meneer Philips in zijn brief 

erop dat de reclame die het bedrijf 

laat zien niet parallel loopt aan 

de grootsheid van het bedrijf zelf. 

Het gebruik van de Oudhollandse 

klederdracht is te oubollig in zijn 

ogen ten overstaan van het moderne 

Philips.  Meneer Philips besluit hem 

uit te nodigen voor een gesprek verrast 

door de brief en binnen een uur heeft 

Louis de baan. In het begin houdt 

Louis zich vooral bezig met affiches 

maar al snel volgen ook verpakkingen 

waarvan eentje in het bijzonder. De 

verpakking van de “Miniwatt Triode 

B406” bevat een paarse achtergrond, 

gele vierhoekige sterren met daaronder 

een band van gele en rode golven. 

De sterren symboliseren het licht en 

de golven staan voor radiogolven. 

Deze elementen zouden later in het 

Philips-embleem terugkomen. Ook 

veranderd hij de manier waarop de 

letters “Philips” weergegeven worden 

in duidelijke stevige hoofdletters 

met een paar balkjes, i.p.v. de 25 

verschillende manieren waarop het 

eerder gebeurde. Het mag blijken 

dat het algehele beeld van Philips 

zich snel vermoderniseerd onder 

leiding van zijn creativiteit. In 1929 

wordt hem opgedragen zijn afdeling 

in te richten om zo goed mogelijk 

de “Edison-lichtweek” in te gaan, de 

viering van “50 jaar de gloeilamp.” Dit 

leidt tot het “lichtadviesbureau.” Dit 

blijkt het startschot te zijn voor vele 

lichtprojecten en ontwerpen die hem 

de hele wereld over doet reizen. Een 

zwarte dag na jaren arbeid komt echter 

op 5 dec. 1942 als de R.A.F. de fabriek 

bombardeert wegens het maken van 

radio’s voor de Duitsers, ook wel het 

Sinterklaasbombardement genoemd. 

Zijn gehele archief is verloren. Na de 

oorlog herpakt Louis zich en richt zich 

op het vormgeven van producten. O.a. 

de beroemde NX110 en de Z-lamp 

komen uit zijn creativiteit voort. Tevens 

werkt hij samen met gerenommeerde 

architecten aan bouwprojecten zoals 

het “Sterrenkundig Observatorium” te 

Eindhoven en het “Philips Paviljoen” in 

Brussel voor de wereldtentoonstelling 

van 1958 naar een ontwerp van Le 

Corbusier. Na zijn pensionering werkt 

hij mee aan het ontwerp en de bouw 

van het “Evoluon” in Eindhoven 

ter ere van het 75-jarig bestaan van 

Philips. Hiervan is het ontwerp ook 

terug te zien in o.a. de “Z-Lamp” 

welke u kunt vinden in de huidige 

veiling op de afdeling “Design.” Op 16 

september 1976 overlijd Louis Kalff te 

Waalre na uitgegroeid te zijn tot een 

van Nederlands grootste industriële 

vormgevers.

Louis Kalff
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462	 Antieke Engelse eiken armstoel met gedraaide stijlen en gestoken decor in de rug, ca. 1750	 150-250

463	 Eiken stoel/tafel met steekwerk 106 cm hoog, bladmaat 67,5 cm diameter	 40-80

464	 Ronde noten met wortelnoten salontafel op bewerkte kolompoot, 52 cm hoog, 100 cm diameter met extra los glazen blad	 75-125

465	 2 Noten fauteuils met roze stoffering en gestoken decor op het frame	 200-400

466	 6 Eiken eetkamerstoelen met blauw gestoffeerde zitting 113 cm hoge rugleuning	 50-100

467	 Noten bank met rode stoffering 122 cm hoog, 164 cm breed, 76 cm diep	 100-200

468	 Noten salontafel op kolompoot, 55 cm hoog, 100 cm diameter	 -

469	 Antieke Biedermeier mahonie op eiken chiffonnière met 6 laden, 150 cm hoog, 96,5 cm breed, 52 cm diep	 100-150

470	 Antiek Hollands vurenhouten kabinet met geschilderd structuur van houtnerf en binnenzijde klassiek Hollands blauw geschilderd, 

	 216 cm hoog, 160 cm breed, 66 cm diep	 150-250

471	 Satijn fineer kabinet met laden achter de openslaande knieën, Holland circa. 1775, 254 cm hoog, 194 cm breed en 65 cm diep	 -

472	 Teakhouten toonbank met 2 losse glasplaten bovenop en 4 deurtjes achterzijde en 4 deurtjes in onderkast, 112 cm hoog, 205 cm 

	 breed en 72 cm diep	 200-400

473	 Noten 3-deurs boekenkast met glas in deuren 127,5 cm hoog, 182 cm breed, 33,5 cm diep	 70-100

474	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Veerhuis met veer aan de Rijn bij Wageningen, doek 100x150 cm	 200-400

475	 Oosters handgeknoopt kleed 137x85 cm	 -

476	 Klassieke gobelin, buitenmaat 136x186 cm	 75-125

477	 Zeer uitgebreid poppenhuis met vele kamers met inrichting en verlichting, Poppenhuis is eigendom geweest van Liliane (Lieke) 

	 Brekelmans-Gronert, oprichtster van het Liliane Fonds. In de kamers hangen ook kleine portretten van de familie w.o. Teunis Potjewijd, 

	 Antje de Ruiter, Abraham en Henderika Potjewijd, ouders en groot ouders van Lieke. Naast het poppenhuis is ook een map aanwezig 

	 met beschrijving van het ontstaan en tekeningen van het ontwerp, 54 cm hoog, 213 cm breed en 64 cm diep	 200-400

478	 Beschilderd bibliotheektrapje, 138 cm hoog, 45 cm breed	 40-80

479	 Anoniem, Kruisafname, doek 18e eeuw (bedoekt), 155x115 cm	 1000-2000

480	 Antieke eiken gestoken armstoel met leeuwenkopjes en Oosterse stoffering in rug, zitting en armleggers	 40-60

481	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Can Can danseres, gouache 33x28 cm	 50-100

482	 Naar Heyboer, Anton, Spetterkip, gouache 21x28,5 cm	 100-150

483	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Kip, gouache 38,5x35 cm	 50-100

484	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Vrouwen aan tafeltje onder parasol op strand, gouache 35x39 cm	 100-150

485	 Gesigneerd Berg, Siep van den 1913-1998, Compositie, inkttekening met grijs en oranje, 13,5x21,5 cm	 30-60

486	 Gesigneerd Berg, Siep van den 1913-1998, Compositie met rood en blauw, inkttekening gedateerd 21-8-1979, 21,4x15 cm	 40-80

487	 Met signature Corneille, Gezicht op Budapest, potloodtekening gedateerd 1947, 20x29 cm	 100-200

488	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, Compositie, gouache 29x20 cm met atelierstempel	 40-80

489	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, 3 Composities, gouache, 15x10 cm per stuk, voorzien van atelierstempel	 40-80

490	 Monogram TK, Naaktstudie, aquarel gedateerd 1924, 57x58 cm	 -

491	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Vrouwen aan tafeltje op het strand, gouache 35x39 cm	 100-150

492	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spetterkip, gouache 20x28 cm	 50-100

493	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Liggend naakt, tekening gedateerd 1934, 22x48 cm	 -

494	 Gesigneerd Vonk, M, Naakt, zeefdruk gedateerd 1989, 38/50, 64x84 cm	 -

495	 Gesigneerd Cremer, Jan geb. 1940, Compositie zonder titel, kleurenlitho gedateerd 1996, 156/200, 50x77 cm	 100-200

496	 Anoniem, Zonder titel, aquarel / gouache 42x61 cm	 50-100

497	 Gesigneerd Vet, Henk van der geb. 1939, Poserende Karel Appel, litho EA gedateerd 1976, 85x70 cm (glas kapot)	 75-125

498	 Prent in lijst naar Escher,51x40 cm	 -

499	 Onduidelijk monogram, Poserende vrouw, doek 46x41 cm	 50-100

500	 Gesigneerd Neut, Rinus van der 1910-1999, Stilleven met schaal fruit, marouflé gedateerd 1963, 33x51 cm	 200-400

501	 Onduidelijk gesigneerd, met Titel Le Printemps 14/30, kleurenets 57,5x41 cm	 -

502	 Onduidelijk gesigneerd, Une Soirree au chateau, litho EA, 14/25, 49x59 cm	 -

503	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Meer dan een bosje bloemen kan er bij jou niet af he..? aquarel gedateerd september 

	 1988, 26x44 cm	 -

504	 Hondentassen, potloodtekening gedateerd november 2010, 24x33,5 cm	 75-125

505	 Gesigneerd Rutgers, Bas geb. 1945, Buren die gezamenlijk een zwembad, kleedhokjes en tweemotorig vliegtuig met hangar hebben, 



	 zitten te praten over luchtschepen van mensen die verderop wonen, kleurenlitho gedateerd 1974, 38x48 cm	 -

506	 Onduidelijk gesigneerd, Nehalennia, of de strijd met de mossel... ,handdruk voor de gediplomeerden Rabo Vlissingen, zeefdruk 

	 gedateerd 2003, 45x61 cm	 -

507	 Gesigneerd Lande, Sussette van de geb. 1959, Moderne compositie, zeefdruk gedateerd 1992, 5/250, 47x46 cm	 -

508	 Gesigneerd Leeuwen, Gerda van geb. 1951, Het spel, ets / aquatint, 8/20, gedateerd 1981, 34,5x50 cm	 25-75

509	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Compositie van 3 werken in een lijst, acryl op papier, gedateerd 1982, per stuk 33 cm hoog	-

510	 Gesigneerd Heel, Jan van 1898-1990, Gebroken glas, gouache gedateerd 1973, 49x31,5 cm	 600-800

511	 Gesigneerd Hilon, France geb. 1945, L Attente, kleurets, 92/150, 37x47,5 cm	 25-50

512	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Denk eens na over de tekst, 5 maal acryl op papier gedateerd 1982, per stuk 26x11,5 cm	 -

513	 Onduidelijk gesigneerd, Man met gele hoed en blaasinstrument, litho jaren 60, 60x19,5 cm	 -

514	 Gesigneerd Held, Hans 1914-1995, Zonder titel, zeefdruk, gedateerd 1984, 26/50, 45,5x45,5 cm	 -

515	 Gesigneerd Vroom, Johannes Paul 1922-2006, Bladeren, zeefdruk gedateerd 1974, 26/40, 55x72 cm	 -

516	 Gesigneerd Snapper, Rein, 1907-1988, Stadsgezicht met figuren, litho 108/225, 46x56 cm	 -

517	 Gesigneerd Lejeune, Frank geb. 1952, Early Spring, kleurenlitho gedateerd 2010, 13/50, 67x90 cm	 75-125

518	 Anoniem, Spaanse danseres, doek 92x63 cm	 25-50

519	 Gesigneerd Segboer, Alexander W geb. 1950, Zonder titel, litho gedateerd 1992/ 13/50, 55x43 cm	 25-75

520	 Klassieke ladekast, rond model met 7 laden, 121,5 cm hoog, 45 cm diameter	 100-150

521	 Kristallen vierkante fruitschaal 16 cm hoog, 28,5x28,5 cm	 30-50

522	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 388x193 cm	 100-150

523	 Handgeknoopt Oosters kleed Hamadan, 310x160 cm	 75-125

524	 Klassieke centre table met intarsia inlegwerk en tussenkruis, 76 cm hoog, 80x50 cm	 75-125

525	 Bronzen sculptuur van een haan, staand op natuurstenen sokkel, 25 cm hoog	 100-150

526	 2 Kristallen whisky karaffen 26,5 cm hoog, op verzilverde plateau met spiegelbodem 27,5x17 cm	 60-80

527	 Kristallen pique de fleur 42,5 cm hoog, 29 cm diameter	 40-60

528	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Vier linosneden in boek Schuldige hond door Jan Siebelink, gedateerd 1998, genummerd

	 43/125, 33,5x23,5 cm	 100-150

529	 Bronzen sculptuur van een uil met jong, staand op natuurstenen sokkel, 27 cm hoog	 150-200

530	 Bronzen sculptuur van een gier, in Art Deco stijl, staand op natuurstenen sokkel, 24 cm hoog	 200-300

531	 Aardewerken papegaai 44,5 cm hoog (3 vleugeltjes gelijmd)	 -

532	 2 Inklapbare metalen tuinstoelen	 75-125

533	 Tuinbeeld naar Zuid Amerikaans voorbeeld, 75 cm hoog	 40-80

534	 Betonnen bloemmand voor in de tuin	 -

535	 2 Betonnen tuincoupes. 32 cm hoog	 -

536	 3 Gietijzeren tuincoupes, 30 cm hoog	 -

537	 Betonnen tuinbeeld van een staande vrouw, 92 cm hoog	 -

538	 Groen metalen bistro set bestaande uit tafeltje 71 cm hoog, 60 cm diameter, 2 klapstoeltjes en 2 plantentafeltjes	 -

539	 2 Betonnen beelden voor aan de wand 35 cm hoog	 -

540	 Metalen tuinset bestaande uit 4 stapelbare stoelen met kunststof gevlochten bekleding, en bistrotafel 60 cm diameter	 -

541	 Tuinbank op oude gietijzeren ornamenten, 143 cm breed	 50-100

542	 2 Oude ornamenten van een onbekende kathedraal, grootste 41 cm hoog	 -

543		  -

544		  -

1000	 Antieke Hollandse eiken kapstok met leeuwmaskers en 4 antieke tegels met blauw decor van tulpen, 112 cm breed, 18 cm diep	 50-100

1001	 Mahonie wandrekje 65 cm hoog, 59,5 cm breed	 -

1002	 2 Oude Franse litho’s, 25x26 cm per stuk	 -

1003	 Klassieke halspiegel met coupe op top, 78x34 cm	 -

1004	 Engelse kleurenlitho A Promising Field, meet of the Esses fox hounds, 43x63 cm in een mahonie lijst	 -

Dinsdag	 27 juni	 19.00 uur Antiek en inboedel



Van 1907 tot 1934 stond aan de 

Amsterdamseweg in Arnhem (waar nu 

supermarkt Jumbo staat en enkele passen 

vanaf Derksen Veilingbedrijf) de Arnhemsche 

Fayencefabriek. Deze werkplaats is opgericht 

door de gebroeders Vet nadat hun eerste 

fabriek in Purmerend was afgebrand. Er 

werd sieraardewerk geproduceerd, met 

de hand beschilderd. Kenmerkend is de 

keramiek met een roomkleurige ondergrond, 

sierlijk beschilderd met bloemen en lineaire 

decors, voorzien van een mat glazuur 

(‘Arnhems wit’). Er werden ook objecten 

gemaakt met een donkere ondergrond 

en glanzend glazuur. De decors liepen 

uiteen van asymmetrische flora en fauna 

tot geometrische motieven. Later werd er 

zelfs monochroom aardewerk gemaakt, 

voorzien van spuit- en druipglazuren. Door 

de sterke concurrentie en de moeilijke 

economische tijden werd goed gekeken 

naar wat populaire vormen en decors waren 

en daarop ingespeeld. Hierdoor zijn veel 

dwarsverbanden te leggen met producten 

van andere fabrieken uit die tijd, eveneens 

doordat schilders en ontwerpers nog weleens 

overstapten van werkgever. Voorbeelden 

hiervan zijn op de tentoonstelling te zien. 

In de crisisjaren, midden jaren 1930, kon 

de fabriek niet langer het hoofd boven 

water houden en moest het zijn deuren 

sluiten. De afgelopen decennia heeft de 

Arnhemse verzamelaar Benno Steenaert vol 

passie een meer dan 2.000 stuks tellende 

collectie aangelegd. De verzameling geeft 

een compleet beeld van wat de fabriek ooit 

aan modellen en decors gemaakt heeft. Uit 

deze unieke collectie is een representatief 

overzicht van de gehele productie 

geschonken aan de Staat der Nederlanden 

(via de Rijksdienst voor het Cultureel 

Erfgoed). 

Daarmee is dit bijzondere stuk Arnhems 

erfgoed voor toekomstige generaties 

behouden en krijgt de collectie de erkenning 

die het verdient. Nog steeds treffen wij 

mooie objecten aan in Arnhemse boedels 

die wij in behandeling mogen nemen naar 

aanleiding van verhuizing of overlijden. 

In de komende veiling worden 2 zeer 

fraaie kannetjes aangeboden die zeker 

niet zouden misstaan in de collectie in het 

Arnhems Museum. De expositie die tot 10 

juni is geweest, heeft veel belangstellenden 

getrokken uit binnen en buitenland.

Arnhemsche Fayence.



225	 Kees Verkade



1005	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muisjes met karretje, paneel 14,5x20,5 cm	 40-60

1006	 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Landschapje met hek, marouflé achter glas, 24x18 cm	 50-75

1007	 Anoniem, Winters landschap met figuren op ijs, paneel 17,5x23,5 cm	 -

1008	 Antieke spiegel in mahoniefineer lijst 72 cm hoog, 46 cm breed	 40-80

1009	 Gesigneerd Bruggen, A van, Figuren op het strand met botter, paneel 11x27 cm	 -

1010	 Gesigneerd Bruggen, A van, Strandgezicht, paneel 13x18 cm	 -

1011	 Facetgeslepen spiegel in fraaie lijst 40,5 cm hoog, 38 cm breed	 20-40

1012	 2 Olieverfschilderijtjes met hoenders, paneel 6,5x8,5 cm per stuk	 -

1013	 Borstelkastje met spiegeltje en gedreven koper decor met 2 borstels, naar antiek model, 67x38 cm	 20-40

1014	 Gesigneerd Bruggen, A van, Vrouwen op zomerse dag op paneel, 10x15 cm	 -

1015	 Anoniem, De oversteek, paneel 19e eeuw, 13,5x21 cm	 -

1016	 Teakhouten 2-deurs kastje met steekwerk 61 cm hoog, 39,5 cm breed, 25 cm diep	 -

1017	 2 Oude Franse gravures, De Schyndeugd en de Listige Vrijster, 37x27 cm per stuk	 50-100

1018	 Gesigneerd Cate, J ten, Landschap, marouflé 19x18,5 cm	 -

1019	 Gesigneerd Kranenburg, Hendrik Cornelis 1917-1997, Stadsgezicht, doek 24x18,5 cm	 -

1020	 Monogram Bruggen, A van, 2 olieverfschilderijtjes van figuren op het strand voor de kust van Scheveningen, 10,5x14,5 cm per stuk	 -

1021	 Antieke spiegel in mahonie lijst 84,5x60,5 cm	 25-50

1022	 Gesigneerd Bruggen, A van, Gezicht op Arnhem, paneel 12x30 cm	 -

1023	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muisje met kruiwagen, paneel 10x12cm	 30-50

1024	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muisje met knapzak, paneel 13x11 cm	 30-50

1025	 Onduidelijk gesigneerd, Korenschoven, paneel 12x17 cm	 -

1026	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Eend met kuikens, paneel 20x13 cm	 40-60

1027	 Notenfineer wandtafeltje met 2 laadjes 74 cm hoog, 79,5 cm breed, 34 cm diep	 -

1028	 Bronzen beeld van een Pauline, zus van Napoleon op een sofa, kopie naar origineel van Canova, 14 cm hoog, 26,5 cm breed	 25-50

1029	 Engelse kunststof kledingborstel in houder in de vorm van een eend 28 cm hoog	 -

1030	 Antiek eiken gekuipte emmer met koperen banden en hengsel 28 cm hoog, 36,5 cm diameter	 -

1031	 Noten klapetagere met inlegwerk, 92 cm hoog	 -

1032	 Gesigneerd Jansen, A, 20e eeuw, Apeldoorns kanaal met ophaalbrug, doek 40x50 cm	 40-80

1033	 Gesigneerd Nifterik, Gustaaf van 1886-1954, Vennetje in bos, paneel 27x36 cm	 50-100

1034	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Eenden in winters landschap, paneel 25x29,5 cm	 30-60

1035	 2 Cloisonne vazen 23,5 cm hoog	 -

1036	 Metalen beeldje van 2 vogels op tak, inclusief houten sokkel 12 cm hoog	 -

1037	 Bronzen sculptuur van een denker naar Rodin, staand op natuurstenen sokkel, 25 cm hoog	 100-150

1038	 Eiken boekenkastje met gordijntjes en daarbij de 2 bijbehorende losse deuren met panelen, 141 cm hoog, 137 cm breed, 37,5 

	 cm diep	 75-125

1039	 Hollandse barometer met noten kast met inlegwerk en adres N.V. Wed. J. Ahrend & Zoon, Amsterdam 45,5 cm hoog	 -

1040	 Antieke koperen beddenpan met houten steel 107 cm lang	 -

1041	 Gesigneerd Haan, E de, 20e eeuw, tinnen kan met boeket rozen, doek gedateerd 1946, 60,5x40,5 cm	 50-100

1042	 Onduidelijk gesigneerd, Eendenfamilie, paneel 20x29,5 cm	 -

1043	 Anoniem, Stadsgezicht Dordrecht met kerk, doek 51x61 cm	 100-150

1044	 Smiths Enfield, Engelse pendule in noten kast 25,5 cm hoog, 35,5 cm breed	 -

1045	 2 Kristallen geslepen gemberpotten 32 cm hoog	 25-50

1046	 Antieke mahonie op eiken 3-laads commode, 86 cm hoog, 97 cm breed, 50 cm diep (fineer glad slecht)	 -

1047	 Gesigneerd Cottaar, Piet 1878-1950, Vaas met rozen, doek 40x30 cm	 40-80

1048	 Gesigneerd Heil, N, 20e eeuw, Moeder met kinderen in interieur, doek 40,5x51 cm	 -

1049	 Anoniem, Stilleven met fruit, paneel 36,5x51 cm	 -

1050	 Taxushouten 2-delige vitrinekast, 208 cm hoog, 89 cm breed, 37 cm diep	 100-200

1051	 2 Groene glazen druiventrosvormige karafjes 17 cm, 4 gekleurde glazen nopjesglazen 7,5 cm, hoog glas 33 cm, gekleurde karaf 24,5

	 cm, en orenvaasje 12,5 cm	 -

1052	 2 Olieverfschilderijtjes, Boerderij met bloemen onder het venster, paneel 18,5x30 cm en Boerderij met kerktoren, board 24x20 cm	 -



1053	 Hollandse halosteric barometer in eiken gestoken kast met adres Jos. Hartog, Rotterdam, Utrecht 61,5 cm hoog, 22 cm breed	 25-50

1054	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Pimpelmeesjes, paneel 12x18 cm	 40-60

1055	 Gesigneerd Tsukioka Yoshitoshi 1839-1892, A glimpse of the moon (Kaimami no tsuki), A design that is irreverently known as 

	 “Peeping Tom”. Ko no Moronao, the chief retainer of the 14th century shogun Ashikaga no Takauji, fell in love with Lady Kaoyo, 

	 the wife of a court official, and bribed her maids to arrange for him to glimpse her after her bath. When Kaoyo rejected his advances, 

	 Moronao had her husband and his family executed. Moronao is also the villain in the Chushingura, the 18th century play about the

	 Forty-seven Ronin, that was deliberately set back in time in order to avoid censorship. (September 1886), woodcut / houtsnede

	 33x23 cm.	 50-100

1056	 Antieke mahonie buffetkast met uitschuifplateau 215,5 cm hoog, 127 cm breed, 63 cm diep	 100-200

1057	 Ovaal geslepen bak gevat in plate montuur met hengsel 21 cm hoog, 24 cm breed, schenkkan gevat in plate montuur 29,5 cm 

	 hoog, en aardewerken dienblad in plate montuur 41,5x31,5 cm	 -

1058	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Strand bij Scheveningen, paneel 40,5x50,5 cm	 60-80

1059	 Gesigneerd Akkerga, P 1900-1949, Landschap met water, molen, huis en bootje, gemengde techniek 38x92 cm	 -

1060	 Eiken gestoken buffetkast met spiegelruitjes in deuren bovenkast 232,5 cm hoog, 136,5 cm breed, 53 cm diep	 100-150

1061	 2 Oosterse koperen bewerkte vaasjes 19,5 cm hoog, en keramiek fles 28,5 cm hoog	 -

1062	 Ovale dienblad met Westraven aardewerken tegel met polychroom decor, in tinnen montuur 46,5x25,5 cm	 -

1063	 Bronzen buste op stenen sokkel 32 cm hoog	 -

1064	 4 Borden Franklin Mint porseleinen borden, maant Maart, April, Augustus en Oktober, 27,5 cm diameter	 -

1065	 Onduidelijk gesigneerd, Kind met konijn, doek 50,5x40,5 cm	 25-50

1066	 Anoniem, Aangemeerde boten, marouflé 26,5x40cm	 -

1067	 4 Hindeloopen beschilderde voorwerpen, kinderstoel, tafeltje, dienblad en voorraadblik	 50-100

1068	 Houten zwartgelakte armstoel met gestoffeerde zitting	 -

1069	 Ges. Cingel, N v, Fruitstilleven, aquarel 28x38 cm	 25-50

1070	 Oude topografische ingekleurde kaart van Frankrijk, door Nicolaum Visscher 48x58 cm	 50-100

1071	 Onduidelijk gesigneerd, Paarden, kleurenlitho gedateerd 1966, 18/24, 48x35 cm en Merrie met veulen in stal, kleurenlitho gedateerd 

	 1964, 34x28 cm	 -

1072	 Monogram HLK, Jongens zittend op rotspartij, aquarel 30x33,5 cm	 -

1073	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Nocturne, litho 11/60, 56x42,5 cm	 -

1074	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Vrouw met kat, kleurenlitho gedateerd 1996, 30/200, 25x18 cm	 50-100

1075	 Gesigneerd Heerde, Ine van geb. 1939, Compositie met bladeren, ets 2/3, 33x24 cm	 -

1076	 2 Engelse prenten met paarden, The High Mettled Racer en Epsom, 18x31 cm per stuk	 -

1077	 Gesigneerd Tom, To David, Tom of Finland, houtsnede gedateerd 1983, 3/30, 18x15 cm	 -

1078	 Kersenhouten rond tafeltje met 3 laadjes 68 cm hoog, 34 cm diameter	 -

1079	 Bronzen beeld van een naakte vrouw met vogel en bloem in de handen, op stenen sokkel 28 cm hoog	 25-50

1080	 Ges. Mottier, Jan J, Wespenplaag, paneel 40x50 cm	 20-40

1081	 Kapstok met spiegel en koperen haken, 93 cm breed, 64 cm hoog	 30-60

1082	 Rijk bewerkte vergulde schilderijlijst, binnenmaten 90,5x115,5 cm, buitenmaten 117,5x142,5 cm	 -

1083	 Klassieke schilderijlijst, binnenmaat 51x66 cm	 -

1084	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Poesjes met muisje, paneel 21x30 cm	 40-60

1085	 Noten inklapbare theetafel met ingelegd biesje en monogram, 59 cm hoog, bladmaat 76x60 cm	 75-125

1086	 Klassieke armstoel met noten frame	 50-100

1087	 Klassieke noten fauteuil met goede stoffering	 50-100

1088	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 340x253 cm	 75-125

1089	 Kersenhouten eethoek bestaande uit coulissetafel met wangen, uitgeklapt 105x104 cm, en 4 tussenbladen van 40 cm per stuk, 

	 en 4 armstoelen met gestoffeerde zittingen	 -

1090	 Koperen misdienaarbel 20,5 cm diameter, en collectezak	 -

1091	 Handgeknoopt Oosters kleed, Belouch, 150x89 cm	 -

1092	 Eiken rijkgestoken kistje 16 cm hoog, 38,5 cm breed, 18 cm diep	 125-150

1093	 Houten schrijfkist met inlegwerk 14,5 cm hoog, 38 cm breed, 25 cm diep	 20-40

1094	 Oude blaasbalg met inlegwerk	 -
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1095	 Oude tafelolielamp, ca. 1900, 70 cm hoog	 30-60

1096	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 322x223 cm	 100-200

1097	 2 Lederen fauteuils	 50-100

1098	 Klassieke piedestal met bronzen ornamenten en marmer blad, naar antiek model, 12 cm hoog 45 cm diameter	 100-150

1099	 Bronzen beeld van Vrouwe Justitia 39,5 cm hoog	 40-60

1100	 Art Deco koperen gaslamp met witte opaline glazen kap 103 cm hoog, 45,5 cm diameter	 -

1101	 3-delige mimiset	 -

1102	 Houten gestoken Yogiman 20 cm hoog	 -

1103	 Klassiek model salontafel met glazen blad 46,5 cm hoog, bladmaat 123x78 cm	 -

1104	 WMF Ikora, 3 metalen gedecoreerde vazen 24, 25 en 29,8 cm hoog	 40-60

1105	 Klassieke albasten tafelschemerlamp met stoffen kap 85 cm hoog	 -

1106	 Gestoffeerde kasteelbank met losse kussens, 170 cm breed	 100-200

1107	 Koperen 6-armige kroonluchter 82 cm hoog, 53 cm diameter	 -

1108	 Antieke noten gestoffeerde armstoel met intarsia, en 1 stoel	 50-100

1109	 Mahonie Davenport naar antiek model, 85 cm hoog, 54 cm breed, 54 cm diep (klep gelijmd)	 -

1110	 Bronzen poes 11,5 cm hoog	 20-40

1111	 Anoniem, bronzen hond in tas 13,5 cm hoog	 25-50

1112	 Oosters handgeknoopt kleed 204x124 cm	 40-80

1113	 Anoniem, Herder met kudde schapen, doek 71x51 cm	 -

1114	 Mahonie Engelse 1-deurs garderobekast met intarsia, facetgeslepen spiegel en lade 184 cm hoog, 87 cm breed, 43 cm diep	 75-125

1115	 Gesigneerd Reijmers, T, 20e eeuw, Herder met kudde schapen onder boom, doek 40x51 cm	 -

1116	 Engels mahonie kabinet, 189 cm hoog, 136 cm breed, 60 cm diep	 150-250

1117	 Gesigneerd Lerven, Henri van 1875-1954, Gezicht op de Rijn met zeilboot, notitie Drielsche veer, doek gedateerd 1940, 60x100 cm	 100-200

1118	 Houten gestoken crucifix met metalen beschilderde corpus 73 cm hoog, 49 cm breed	 25-50

1119	 Gesigneerd Kok, Wout, 20e eeuw, Molen aan meer, doek 36x45 cm	 -

1120	 Junghans regulateur in noten kast 109 cm hoog	 40-80

1121	 Monogram Bruggen, A van, Schelpenvisser, paneel 13x17,5 cm	 -

1122	 Monogram Bruggen, A van, Kinderen met bootje in de branding, paneel 13x18 cm	 -

1123	 19e Eeuws nachtkastje, 74 cm hoog	 -

1124	 Anoniem, bronzen beeldengroep van vrouw met kind 29 cm hoog	 25-50

1125	 Noten 3-delige miniset met glasplaatjes	 -

1126	 Ram Arnhem, aardewerken gelegenheidsschotel Juliana Bernhard 7 januari 1937, 27,5 cm diameter, en Societe Ceramique

	 Maastricht gelegenheidsschotel Wilhelmina 6 september 1898-1938, 21 cm diameter	 -

1127	 Noten armstoel met lederen bekleding	 -

1128	 Tiffanystijl bureaulamp 42 cm hoog	 40-60

1129	 Bronzen tafelbel 10 cm hoog, en eikenhouten tabaksdoos bekleed met  gedreven koper 11 cm hoog, 25,5 cm breed, 15 cm diep	 -

1130	 Art Deco stijl bijzettafeltje, 78 cm hoog, 65x45 cm	 -

1131	 Mahonie wijntafeltje 65 cm hoog, 39,5 cm diameter	 -

1132	 Gesigneerd Wissen, Thomas van 1866-1954, Bosgezicht met boerin, paneel 23,5x31,5 cm	 -

1133	 Antieke Friese staartklok in een meekrapkleur kast met beelden op de kap	 100-200

1134	 Anoniem, De vlucht naar Egypte, 26x32,5 cm	 40-80

1135	 Noten pianostoeltje met opbergruimte onder zitting	 -

1136	 Eiken haardscherm met gedreven koper decor van fluit spelende mannen, 74 cm hoog	 -

1137	 Halvemaan halkastje met jaloeziedeurtjes, 70 cm hoog, 68 cm breed, 34 cm diep	 -

1138	 Petrus Regout Maastricht, 2 aardewerken kommen met decor Vico, jaar 1887, 15 cm diameter	 -

1139	 Anoniem, Boten voor de kust, doek 60x80 cm	 -

1140	 Gesigneerd Hokken, H C 20e eeuw, Eendenfamilie is bos, doek 50x70 cm	 75-125

1141	 Eiken kussenkast met gestoken ranken, 182 cm hoog, 158 cm breed, 57 cm diep	 100-200

1142	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Putter, paneel 18x13 cm, en Pimpelmees, paneel 18x13 cm	 25-50

1143	 Noten dubbelgebogen 3-laads secretaire 99,5 cm hoog, 103 cm breed, 47 cm diep	 40-80



1144	 2 Metalen kandelaren 29,5 cm hoog, en 2 koperen kandelaren 21 cm hoog	 -

1145	 Machinaal vloerkleed 200x194 cm	 -

1146	 Oosters handgeknoopt kleed 144x94 cm	 -

1147	 Ronde eetkamertafel op kolompoot, 110 cm diameter met 4 stoelen met liervormige rug	 -

1148	 Schenkelaar prestige cornet in koffer	 100-150

1149	 Moulage Musee Du Louvre reproduction, buste van een belangrijk persoon uit de klassieke oudheid, op houten sokkel 44 cm hoog	 40-80

1150	 Noten 19e eeuwse theestoof met koperen bak, leeuwenmaskertjes, kettingen en bronzen beslag 52,5 cm hoog, 43 cm diameter	 -

1151	 Koperen hanglamp met 5 armen, 73 cm hoog, 40 cm diameter	 -

1152	 2 Staande smeedijzeren lampen, in hoogte instelbaar, ca. 150 cm hoog	 -

1153	 Lichtgroen met ruitjesmotief gestoffeerde 2-zits bank met rijkgestoken frame, op klauwpoten 88 cm hoog, 158 cm breed	 -

1154	 Schapenlederen hokker, 38 cm hoog, 62x49 cm (scheurtje)	 -

1155	 Kristallen 4-lichts kaarsenkroon hanglamp 145 cm hoog, 46 cm diameter	 40-80

1156	 Taxushouten salontafel met klapblaadjes en 2 laadjes, bladmaat 112x52 cm, uitgeklapt 157x52 cm	 -

1157	 Oude Engelse bureaulamp	 -

1158	 9-persoons Satsuma theeserviesje, ca. 1900, theepot 19 cm hoog	 40-80

1159	 Oosters handgeknoopt kleed 173x107 cm	 -

1160	 Gesigneerd Bruggen, A van, Moeder met kinderen bij venster, doek 24x30 cm	 -

1161	 Gesigneerd Bruggen, A van, Hollands winters landschap met ijspret, doek 18x24 cm	 -

1162	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, IJsvogel, paneel 17,5x12,5 cm, en Huismus, paneel 18x13 cm	 25-50

1163	 Iepenhouten armstoel met gedecoreerde stijlen in de rug	 75-125

1164	 Naar antiek model staartklok met moonphase in noten kast 103 cm hoog	 50-75

1165	 Ges. Asperslagh, Alex, glazen tegeltableau met religieuze voorstelling en jaartal 1936, 51x31 cm	 -

1166	 Ges. Bakker, C, Tafereel van spelende kinderen met hond en kat, paneel 25x22 cm	 -

1167	 Gesigneerd Cox, Peter 1912-1985, Berkenpad, doek 24,5x18,5 cm	 25-50

1168	 Antieke Hollandse koperen doofpot, 40 cm hoog	 -

1169	 Noten rijkgestoken armstoel met hoge rug, webbing zitting en rug 131, 5 cm hoog	 50-100

1170	 Monogram Bruggen, A van, Oude kerkje van Oosterbeek in winter, paneel 13x18 cm	 -

1171	 2 Klassieke metalen lampentafeltjes met vormen van zwanen en voorzien van los glazen blad, blad 72,5 cm hoog, 52,5 cm diameter	 100-200

1172	 2 Aardewerken beelden, Italië, 85 cm hoog	 50-100

1173	 Oude turfkist met gedreven koper decor	 -

1174	 Lederen 2-zits bank met gecapitonneerde rug, Dellbrook England, 152 cm breed	 150-250

1175	 Antieke koperen aker op pootjes met gedreven decor, 37 cm hoog	 40-80

1176	 19e Eeuwse houten tabakspot 12,5 cm hoog, 13x13 cm, en aardewerken tabakspot 17,5 cm hoog	 25-50

1177	 Naar antiek model noten flessenrek met koper bovenblad, 55 cm hoog, 48 cm breed, 28 cm diep	 25-50

1178	 2 Bronzen 2-lichts wandlusters 44 cm hoog	 40-80

1179	 Onduidelijk gesigneerd, Boerderijen aan meer, doek 30,5x40,5 cm	 -

1180	 Oude klok met rijk bestoken eiken kast (slinger manco)	 150-200

1181	 Onduidelijk gesigneerd, Winters landschap met figuren op ijs naar Oude Meester, paneel 18,5x28 cm	 -

1182	 Gesigneerd Pluckebaum-Weber, Meta 1876-1954, Poesje met strik, ets 7x6 cm, en ond. ges. hondje met verbonden poot en hoofd, 

	 ets12x10,5 cm	 -

1183	 Notenkleur fauteuil met gestoffeerde rug en zitting	 40-80

1184	 Notenkleur fauteuil met gestoffeerde rug en zitting	 40-80

1185	 Noten tafeltje op kolompoot met 3 tenen, 72 cm hoog, 83 cm diameter	 30-60

1186		  -

1187	 Oosters handgeknoopt kleedje, 73x76 cm	 -

1188	 Bijoukist met spiegel buitenkant 25 cm hoog, 37,5x14,5 cm	 40-60

1189	 Klassieke 2-delige tafelschemerlamp met viool spelende engel op top, 53 cm hoog	 40-80

1190	 Gesigneerd Cun, F, De Heilige Familie, doek ca. 1900, 162x99 cm	 150-250

1191	 Oosters handgeknoopt kleed 147x105 cm	 25-50

1192	 Gesigneerd Eddis, Eden Upton 1812-1901, Poserend meisje met rode blosjes, tekening gedateerd 1895, 54,5x43 cm	 50-100



1193	 Facetgeslepen spiegel in een oude goudkleurige lijst, 161x81 cm	 50-100

1194	 Koperen 12-lichts dubbele kroonluchter 67 cm hoog, 72 cm diameter	 25-50

1195	 Sherazad machinaal kleed 300x209 cm	 -

1196	 Handgeknoopt Oosters kleed, Ardebil, 135x82 cm	 70-100

1197	 2 Antieke houten schooltassen 41,5x21,5 cm, 35x19 cm, en 2 griffeldozen 20x8,5 cm en 22x12,5 cm	 -

1198	 Eiken eethoek bestaande uit tafel op kolompoot, 120x120 cm met aan alle zijden een klapblad van 25 cm en 4 armstoelen met 

	 Jugendstilstijl stoffering	 100-200

1199	 Oosters lakwerk schrijfkist 10,5 cm hoog, 38 cm breed, 29 cm diep	 40-60

1200	 Tafellamp in Jugendstilstijl, 61 cm hoog (enkele kapjes beschadigd)	 -

1201	 Antieke tinnen beschilderde kraantjeskan 45 cm hoog	 25-50

1202	 Klassieke armstoel met noten frame	 50-100

1203	 Mahonie haltafeltje met liervormige zijkanten en een lade onder het blad, 75 cm hoog, 54 cm breed, 43 cm diep	 40-80

1204	 Zamak beeldengroep van de engel Gabriel met biddend jongetje, op stenen sokkel 26,5 cm hoog	 -

1205	 Notenkleur fauteuil met klassieke stoffering	 -

1206	 Antieke bronzen hanglamp met stoffen kap 107 cm hoog, 54 cm diameter	 25-75

1207	 Handgeknoopt Tabriz 352x252 cm	 200-400

1208	 Marmer schaaktafeltje, 75 cm hoog, 46 cm diameter	 100-150

1209	 Bronzen sculptuur van een lopende panter, staand op natuurstenen sokkel, 25 cm hoog	 150-200

1210	 Aardewerken tafelschemerlamp met goudkleurige draak als decoratie en stoffen kap 74 cm hoog	 -

1211	 Klassieke salontafel met facetgeslepen glazen blad, 43 cm hoog, 135x104 cm	 75-125

1212	 Sierglazen 3-puntsschaal 36 cm diameter, Phoenician Malta, paars vaasje 9,5 cm, rode vaas met wijde hals 23 cm, vaasje met 

	 beschilderd narcissendecor 20,5 cm, wit met rood en oranje plooivaas  19 cm, glaasje met roze strepen op hoog voetje 14 cm, en 

	 ronde asbak 16 cm diameter	 -

1213	 2 Lederen oorfauteuils met gecapitonneerde rug, Andrew Muirhead	 200-400

1214	 Hanglamp met smeedijzer, ca. 95 cm hoog	 -

1215	 Societe Ceramique 10-persoons ontbijtservies met bloemdecor, bestaande uit 10 ontbijtbordjes, 2 vleeswarenschaaltjes,

	 broodschaal, botervloot, 10 kop en schotels, koffiepot, theepot en roomstel	 75-125

1216	 Eiken eetkamertafel met tussenkruis, 75,5 cm hoog, 119x80 cm	 50-100

1217	 Oosters handgeknoopt vloerkleed  245x171 cm	 40-60

1218	 Ronde mahonie tafel op kolompoot, 77 cm hoog, 119 cm diameter	 -

1219	 4 Noten gestoken eetkamerstoelen met lederen zitting	 40-80

1220	 Oosters handgeknoopt kleed 123x85 cm	 -

1221	 Alexander Galiani viool in koffer (restauratieobject)	 -

1222	 Metalen vliegtuig op standaard 25,5 cm hoog, 25x46 cm	 50-75

1223	 Koperen 5-lichts klassiek model hanglamp 71 cm hoog, 46 cm diameter	 -

1224	 Reliëf naar Oudheid van figuren met paarden, gips 32 cm hoog, 70 cm breed	 -

1225	 Ovale klassieke bijzettafel met lade, 70,5 cm hoog, 59x46 cm	 100-150

1226	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Eenden met kuikens aan waterkant, paneel 16,5x22 cm	 40-60

1227	 Teakhouten tafel met laadje, bladmaat 150x89 cm	 40-80

1228	 Noten eetkamerstoelen en 2 armstoelen met beige gestoffeerde zittingen	 -

1229	 Hutschenreuther serviesgoed Schwiebelmuster decor b.u.  platte borden, ovale broodschaal, 2 ovale vleeswarenschaaltjes,

	 cakeschaal, theepot op comfoor, suikerpot, roomkan, dekselpotje, mosterdpotje, 5 compoteschaaltjes, 4 kop en schotels, 

	 7 + 1 losse kopjes, botervloot, peper en zoutstel en zoetjesdispencer	 150-200

1230	 Handgeknoopt Oosters kleed, Lilian, 160x119 cm	 30-60

1231	 Eiken gemak, omstreeks 1800,  70 cm hoog, 64 cm breed, 42 cm diep	 75-125

1232	 Marmeren tafelschemerlamp met stoffen kap 80 cm hoog, en koperen tafelschemerlamp met stoffen kap 61 cm hoog	 -

1233	 Bronzen beeld van wassende vrouw, op stenen voet 21,5 cm hoog, 19,5 cm breed	 25-50

1234	 Gesigneerd Karman, 20e eeuw, stad aan Zuiderzee met botters, paneel 47x29 cm	 -

1235	 Antieke comtoiseklok met harpslinger	 50-100

1236	 Antiek bijzetstoeltje met gevlochten zitting van touw	 -

1237	 Onduidelijk gesigneerd, Abdij van St Georges de Boscherville Frankrijk, tekening gedateerd septembre 1905, 50,5x32 cm	 -



1238	 Flora Gouda, 2 aardewerken schenkkannen met decor Aster, model 1277, 40,5 cm hoog, en schenkkan met decor Paola	 -

1239	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 100 cm hoog, 107 cm breed, 51 cm diep	 -

1240	 Keramiek buste van Beethoven, 36 cm hoog, 33 cm breed	 40-80

1241	 Pianostoel met in hoogte instelbare zitting	 -

1242	 Gesigneerd Vaes, Maria 1890-1961, Winters landschap, doek 100x150,5 cm, in rijkbewerkte vergulde lijst	 100-200

1243	 Oude Franse piano, Bernhardt aine Fils, Paris, nr. 5627	 -

1244	 2 Porseleinen vazen in Art Nouveaustijl met pauwendecor 40 cm hoog	 40-80

1245	 Bronzen buste van Beethoven, op stenen sokkel 29,5 cm hoog	 40-80

1246	 Mahonie Biedermeier handwerktafeltje met lade, 78 cm hoog	 40-80

1247	 Antieke Duitse metalen geëmailleerde en beschilderde ronde broodtrommel 14 cm hoog, 30 cm diameter	 -

1248	 Messing paraplustandaard 80 cm hoog	 -

1249	 Bronzen 3-lichts wandluster 60 cm hoog	 40-60

1250	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met wijzerplaat versierd met bruidskrans	 100-200

1251	 2 bronzen 2-lichts wandlusters 42 cm en 61 cm hoog	 -

1252	 Tegeltableau bestaande uit 6 aardewerken tegels met voorstelling Madonna met kind, in houten lijst 45,5x31,5cm	 -

1253	 Eikenhouten stoel met gestoken tekst Diny Kruse, 1925, naar antiek voorbeeld, 127 cm hoog	 50-100

1254	 Gesigneerd Alberti, R, Mediterraans dorp met beek, doek 35x27 cm	 -

1255	 Onduidelijk gesigneerd, Moeder met mini-mens in deuropening, doek 40x30 cm	 -

1256	 Gesigneerd Nuss, B, 20e eeuw, Doorkijkje, doek 40,5x30,5 cm	 -

1257	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Stadsgezicht Parijs met figuren, doek 50x40 cm	 -

1258	 Onduidelijk gesigneerd, Man met paard en wagen in bos, doek 51x61 cm	 -

1259	 Notenkleur servieskast, 19 cm hoog, 126 cm breed, 38 cm diep	 75-125

1260	 5 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 22 cm-43 cm hoog	 -

1261	 6 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 17,5 cm-34,5 cm hoog	 -

1262	 7 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 17 cm-33,5 cm hoog	 -

1263	 3 Zuid Europese aardewerken wijwaterbakjes 21 cm, 25,5 cm en 30 cm hoog	 -

1264	 Mahoniefineer salontafel met 2 laden, 120x60 cm en 2 klapbladen van elk 24 cm, 58,5 cm hoog	 -

1265	 Klassieke tafellamp met vrouw op anker zittend, 73 cm hoog	 50-100

1266	 Houten modelboot Riva, op standaard 31 cm hoog, 85 cm lang	 75-100

1267	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 364x275 cm	 100-150

1268	 Notenkleur gestoffeerde armstoel	 -

1269	 Noten armstoeltje met beige stoffering	 -

1270	 2 Noten armstoelen met gestoken decor	 50-100

1271	 Mahonie Engelse 3-laads commode 91,5 cm hoog, 99 cm breed, 47,5 cm diep	 50-100

1272	 2 Klassieke tafelschemerlampen, 68 en 72 cm hoog	 -

1273	 Bronzen gekleurd beeld van een dame op stenen sokkel 29,5 cm hoog	 40-60

1274	 Ges. Hoog, A de, Havengezicht, doek 50x60 cm	 -

1275	 Anoniem, Schip op volle zee, doek 60x80 cm (schade)	 -

1276	 Gesigneerd Meinesz v d Wulp, A, 20e eeuw, Stad aan water, doek 60x80 cm	 -

1277	 Teakhouten 4-deurs kast met 3 laadjes onder 147 cm hoog, 101 cm breed, 66,5 cm diep	 50-100

1278	 Oosters porseleinen vaas in Satsuma stijl 32,5 cm hoog en vaas met polychrome kleuren 25,5 cm hoog	 -

1279	 Warmink lantarenklokje 29 cm hoog	 -

1280	 Ges. Stegers, Bosgezicht met boerenkar met paarden, doek 50,5x70 cm	 -
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1281	 Gesigneerd Mulder, J, 20e eeuw, Moeder met kinderen aan tafel, doek 50,5x40,5 cm	 -

1282	 Eiken kussenkast naar antiek model, 200 cm hoog, 156 cm breed, 57 cm diep	 100-200

1283	 Petrus Regout, 2 aardewerken kraagvazen met blauw decor 34 cm hoog	 -

1284	 2 Klassieke wandlampen naar antiek model, 45 cm hoog	 25-50

1285	 Eiken dekenkistje met gestoken front 44 cm hoog, 73 cm breed, 50 cm diep	 -

1286	 Eiken gekuipte bak met koperen banden 49 cm hoog, 41 cm diameter	 -

1287	 Taxushouten eethoek bestaande uit ovale kolompoottafel, bladmaat 136x94 cm, met geïntegreerde tussenblad 44 cm, en 4 stoelen 

	 met losse gestoffeerde zittingen	 -

1288	 Oosters handgeknoopt kleed 128x77 cm	 20-40

1289	 Facetgeslepen 3-slags reisspiegel in metalen montuur in te klappen en vergrendelen voor op reis, met sierlijke buitenkant 33,5 cm 

	 hoog, 3x23 cm breed	 -

1290	 Ned. Mij voor weegwerktuigen NZ Voorburgwal 156 Amsterdam, oude weegschaal voor 1 kilo 40 cm hoog, Gero plate kom 24 cm 

	 hoog, 32,5 cm diameter, en visschaal met lekschaal en deksel13 cm hoog, 49,5 cm breed	 -

1291	 Klassieke 5-armige kroonluchter, ca. 60 cm hoog	 30-60

1292	 Noten 2-deurs kastje met 2 laadjes en steekwerk op front 94 cm hoog, 99 cm breed, 37,5 cm diep	 40-60

1293	 Miniatuur bookshop genaamd D. Copperfield, met verlichting 34 cm hoog, 45 cm breed, 28 cm diep	 100-150

1294	 Bronzen beeld van een vrouw, steunend op marmeren sokkel 29 cm hoog	 25-50

1295	 Bronzen sculptuur van een hoofd in de stijl van Modigliani, staand op natuurstenen sokkel, 26 cm hoog	 100-150

1296	 Schwarzwalder koekoeksklok 45 cm hoog (slinger manco)	 25-50

1297	 Antieke facetgeslepen spiegel in vergulde lijst met kuif 104,5x50 cm	 40-60

1298	 Gemerkt Martine Sculp, ingekleurde gravure met putti, 37,5x8 cm	 25-50

1299	 Jema Holland, Rood geglazuurde beelden van 5 honden en 1 eend 16, 17, 22,5, 31 en 34 cm hoog	 -

1300	 5 Houten gestoken Afrikaanse beelden 37, 45, 46, 64 en 79 cm hoog	 -

1301	 19e Eeuwse commode met 3 brede en 2 smalle laden, 80 cm hoog, 109 cm breed	 25-75

1302	 6 Indische houtsnijwerk beelden van 3 vrouwen en 3 mannen 19 cm, 20,5 cm, 30 cm, 31 cm, 34 cm en 62 cm hoog	 -

1303	 3 Afrikaanse houten gestoken bustes van vrouwen waarvan 1 met inlegwerk 31 cm, 39 cm en 57,5 cm hoog	 -

1304	 5 Indische houten gestoken beelden 17, 26, 40, en 70 cm hoog, en masker 18x18 cm	 -

1305	 3 Indische houten gestoken beelden van vissers en karbouw met figuur op de rug 31 cm, 32 cm en 24 cm hoog	 -

1306	 Afrikaans houten gestoken olifant 20 cm hoog, 29 cm lang	 25-50

1307	 Indisch houten gestoken beeld van een zittende man met haan 36 cm hoog	 -

1308	 Afrikaans houten gestoken beeld van een vrouw 37,5 cm hoog, en sculptuur van een figuur 27,5 cm hoog	 -

1309	 Indische palissanderhouten gestoken buste van een vrouw 35,5 cm hoog	 25-50

1310	 Indisch houten beeld van een paard 23,5 cm hoog, olifant 18 cm hoog, en buffel 20,5 cm hoog	 -

1311	 5 Indische houten gestoken beelden van vrouwen 30 cm, 32 cm, 40 cm, 41 cm en 50 cm hoog	 -

1312	 Houten gestoken sculptuur 39 cm hoog, en houten sigarendoos met kerfsnee 10,5 cm hoog, 27x18,5 cm	 -

1313	 5x  Indisch houtsnijwerk 26 cm, 29,5 cm, 30 cm en 51 cm hoog	 -

1314	 2 Houten gestoken neushoorns, 14 cm hoog, 32 cm lang	 40-80

1315	 Bande Congo, houten masker 23,5 cm	 -

1316	 2 Houten gestoken maskers 65,5 cm hoog en 61,5 cm hoog	 -

1317	 Facet geslepen kap / toiletspiegel, 54 cm hoog, 54 cm breed	 30-60

1318	 Art Deco bronzen gekleurde pauw op ovaal stenen sokkel 16,5 cm hoog, 33,5 cm breed	 25-50

1319	 Notenkleur kastje met 3 laden en klassiek decor, 79 cm hoog, 80 cm breed, 45 cm diep	 25-50

1320	 Antieke regulateur met zwartgelakte en beschilderde kast 77 cm hoog	 -

1321	 Pubklok met adres Gallo Cologne,  in eiken kast 42 cm hoog	 25-50

1322	 Antiek meubeltje, ooit gebruikt als wastafel, binnenwerk manco, onder het kastje nog een losse lade, 78 cm hoog, 74 cm breed, 59 

	 cm diep	 -

1323	 Antieke mahonie speeltafel 91 cm breed, 45,5 cm diep, uitgeklapt 91x90 cm	 80-140



1324	 Rond koper schild met wapens van leeuwen, 29 cm diameter	 -

1325	 Oosters handgeknoopt vloerkleed met jachtdecor 267x249 cm	 100-150

1326	 Ovale mahonie tafel met bladmaat 170x105 cm	 -

1327	 4 Kersenkleur stoelen met intarsia, met gestreepte gestoffeerde losse zittingen	 40-80

1328	 Handgeknoopt Oosters kleed, Iran, Yalameh,143x99 cm	 50-75

1329	 Gekleurde glazen fruitschaal met geplooide rand 23,5 cm hoog, 43,5 cm diameter	 50-75

1330	 Oosters kastje met rijk decor, 76 cm hoog, 52,5 cm breed, 27,5 cm diep	 50-100

1331	 Koperen 6-lichts hanglamp met glazen geslepen kappen 89 cm hoog, 62 cm diameter	 -

1332	 Handwerk met voorstelling liggende hond, gedateerd 1914, achter glas en ingelijst 69x82 cm	 -

1333	 Gesigneerd Jong, J de, 20e eeuw, Herder met kudde schapen in omgeving van duinen, doek 41x61 cm	 -

1334	 Eiken gestoken 2-deurs vitrinekast met glas in deuren 202 cm hoog, 128,5 cm breed, 46 cm diep	 100-200

1335	 2 Terracotta paarden met ruiters op standaard 34 cm hoog, paard op strandaard 31 cm hoog, en krijger op standaard 48cm hoog	 200-400

1336	 Mahonie Biedermeier sofa met rode stoffering, ca. 200 cm breed	 100-150

1337	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 272x174 cm	 75-125

1338	 Gemerkt Hickory Chair, noten bijzettafel met klapblaadjes, totaal uitgeklapt 101,5x78,5 cm	 40-80

1339	 Porseleinen 6-persoons moccaservies met zwart glazuur en Olympisch decor, Rusland 1980	 -

1340	 Klassiek Oosters bijzettafeltje, 54 cm hoog, 58 cm diameter	 40-80

1341	 Staande houten Boeddha, 62 cm hoog	 40-80

1342	 Klassieke Hollandse bolkroon met 6 dubbele armen, ca. 130 cm hoog, 100 cm diameter (1 arm los)	 100-200

1343	 2 Windsor armstoelen	 100-150

1344	 Mahonie 2-deurs kastje met laadje 69,5 cm hoog, 61 cm breed, 38 cm diep	 -

1345	 2 Kristallen wijnkannen 39,5 cm hoog	 50-75

1346	 Bronzen Boeddhabeeld 44 cm hoog	 25-50

1347	 Mahonie Biedermeier sofa met groene stoffering, ca. 168 cm breed	 100-200

1348	 Oosterse pillow 60x60 cm	 -

1349	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 275x180 cm	 -

1350	 Salontafel met onder de glasplaat een diep gestoken decor van figuren met karbouw in landschap onder bomen, 46 cm hoog, 

	 112x61 cm	 75-125

1351	 Aziatische tamtam 37 cm hoog	 -

1352	 Notenkleur fauteuil met lichte stoffering	 40-80

1353	 Rond bijzettafeltje, eikenfineer, 67 cm hoog, 60,5 cm diameter	 -

1354	 Metalen vliegtuig op standaard 31,5 cm hoog, 32,5x48 cm	 50-75

1355	 Mahonie Biedermeier fauteuil met groene stoffering	 75-125

1356	 Massief eiken tafeltje op kolompoot, 70 cm hoog, 70 cm diameter	 25-50

1357	 Kristallen ovale schaal 12,5 cm hoog, 41x21 cm	 -

1358	 Noten 1-deurs wandvitrinekastje 36,5 cm hoog, 42 cm breed	 -

1359	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven tulpen, doek 60x50 cm	 -

1360	 Gesigneerd Douwes, Dik, 20e eeuw, Schepen in de haven, doek 72x90,5 cm	 -

1361	 Eiken kussenkast met gestoken fries, 184 cm hoog, 172 cm breed, 58 cm diep	 100-200

1362	 Gesigneerd Limburg, Jopie 1905-1991, Bloemstilleven, aquarel gedateerd 1964, 61x45 cm	 40-80

1363	 Onduidelijk gesigneerd, Vertrek na een avondje stappen in de Bull Hotel, litho 28x38 cm	 -

1364	 Art Deco metalen beeldengroep van jachthonden op stenen sokkel 18 cm hoog, 37 cm breed	 -

1365	 Eiken Engelse 1-deurs vitrinekastje 122,5 cm hoog, 57 cm breed, 28 cm diep	 -

1366	 Barometer op eiken plank, naar Huygens, 112 cm hoog	 -

1367	 Kunststof beeld van een Afrikaanse vrouw, Masai, 79 cm hoog	 -

1368	 Art Deco stijl kastje met 2 laden, 71,5 cm hoog, 38 cm breed, 38 cm diep	 75-125

1369	 Satsuma aardewerken vaas met oren en decor van figuren in tuin, 80 cm hoog (hals gelijmd)	 50-100

1370	 Oude litho van de overgave van Breda in een palissander lijst, buitenmaat 68x81 cm	 -

1371	 Notenkleur sidetable met 2 laden, 75,5 cm hoog, 160 cm breed, 40,5 cm diep	 30-60

1372	 Anoniem, bronzen beeld van een dame, staand op natuurstenen sokkel, 55 cm hoog	 75-125
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1373	 Siercoupe met losse glazen bak, 33 cm hoog	 30-60

1374	 Bronzen tafelbel in de vorm van een dame 17,5 cm hoog, en tinnen beschilderde kraantjeskan 40,5 cm hoog	 -

1375	 Oosterse kist met snijwerk, 47 cm hoog, 97 cm breed, 48 cm diep (schade)	 -

1376	 Metalen hanglamp met glazen staafjes 78 cm hoog	 -

1377	 Handgeknoopte wollen loper met Oosters decor Bidjar, 340x83 cm	 50-100

1378	 Gesigneerd Janssen, Marius 1885-1957, Rotterdam, Delftsche vaart, kleurets gedateerd 1940, 24,5x47,5 cm	 -

1379	 Ges. Katzung, Rudloff (1863-1941), Drie gekruisigden, ets 10,5x11 cm, met datering 1920, en Huis in het bos, ets 7,5x12 cm	 -

1380	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Etsen getiteld Drinkende koeien, ets 5/100 en 20/100, 8x17,5 cm per stuk	 -

1381	 Gesigt van het Buyten Hof na het Hof te zien in S’Gravenhage, 18e eeuwse kleurgravure 32x42,5 cm	 40-80

1382	 Antieke voorstelling van Christus op linnen, met rode lakzegel 31x24 cm	 40-80

1383	 Gesigneerd Disselsma, Jan 1894-1984, H Peter te Arnhem (St. Petergasthuis, voormalige galerie Albricht) ets gedateerd 1946, 25x14,5 cm	 -

1384	 Gesigneerd Neste, Alfred van 1874-1969, Stadsgezicht omgeving Brugge, kleurets 46x57 cm	 -

1385	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Gezicht op Gorinchem, ets 17,5x39 cm	 20-40

1386	 Gesigneerd Strube, Jan 1892-1985, Stilleven met tinnen kan en druiven, kleurenlitho 32x25 cm	 -

1387	 Gesigneerd Janssen, Marius 1885-1957, St. Lidwinakerk te Schiedam, kleurets 35x24,5 cm	 -

1388	 Gesigneerd Homberg, Dirk 1885-1952, Balineesch priester, ets 18x15 cm	 -

1389	 Ges. Jansen, Jan, Huizen gezien tussen bomen door, tekening 31x47 cm	 50-100

1390	 Anoniem, Landschap met herder met kudde koeien aan rivier, litho 37x51,5 cm	 -

1391	 2-delige noten vitrinekast met bewerkte kuif en dubbel gebogen onderkast, 201 cm hoog, 142 cm breed, 46 cm diep	 100-200

1392	 Royal Goedewaagen, plateel klokkenkast met quartz uurwerkje met decor Amata 31 cm hoog, ovaal dienblad gevat in metalen 

	 montuur 47x26,5 cm, en standaardje met reclame 12 cm hoog	 -

1393	 Oude zwarte Adco vaas 19,5 cm, Westraven Utrecht groene vaas 16 cm, De Vier Paddenstoelen grijze vaas 22,5 cm, Eskaf bruin 

	 melkkannetje 10 cm, Genemans Heerde lichtbruine vaas 17 cm, en St Lukas  groen vaasje 8,5 cm hoog (randchipje)	 -

1394	 Noten 19e eeuwse stoel met gobelin stoffering	 -

1395	 Zonneklok 57,5 cm diameter	 25-50

1396	 Houten piramidevormig 5-laads kastje 123 cm hoog, 60,5 cm breed	 -

1397	 Noten 19e eeuwse armstoel met geweven stoffering met floraal decor	 40-80

1398	 Klassieke lampentafel met laadje en intarsia inlegwerk, 81 cm hoog, 45 cm diameter	 75-125

1399	 Bronzen sculptuur van een vastgebonden man, staand op natuurstenen sokkel, 35 cm hoog	 200-300

1400	 Ovale spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 56x47 cm	 20-40

1401	 Antieke merklap 65x24 cm in lijst	 50-100

1402	 Gestoffeerde armstoel	 -

1403	 Ond. ges. Katten, litho 63/850  44,5x28,5 cm, en Diem, Peter, Koe, litho 1444/4000  37x27 cm	 -

1404	 Anoniem, Dansers bij tempel, doek op paneel achter glas, 47x87 cm	 -

1405	 Gesigneerd Mulder, R H C 20e eeuw, 20e eeuw, Wandelaars op zandpad onder bomen, doek 50x60 cm	 -

1406	 2-delige notenfineer kast, 200 cm hoog, 115 cm breed, 47 cm diep	 -

1407	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Kinderdijk, doek 50x70 cm	 75-100

1408	 3 Wanddecoraties met paarden	 -

1409	 Pubklok in eiken kast 66 cm hoog	 40-60

1410	 Oosterse teakhouten tafelblad met snijwerk en inlegwerk 107x52,5 cm	 -

1411	 Eiken bureaustoel met lederen zitting en rug	 -

1412	 Noten wandvitrinekastje, 72,5 cm hoog	 -

1413	 Noten wandvitrinekastje	 -

1414	 Eiken wandvitrinekastje 54 cm hoog, 57 cm breed	 20-40

1415	 Antiek noten met wortelnoten op eiken porseleinkastje met 2 deurtjes, 76 cm hoog	 40-80

1416	 Keukenrekje, 95 cm breed	 -

1417	 Wandvitrinekastje, 56 cm hoog	 -

1418	 Eiken wandvitrinekastje, 75 cm hoog, 59 cm breed, 12 cm diep	 -

1419	 Wit gelakt houten 1-deurs wandkastje met glas in lood 54 cm hoog, houten tafeltje met onderschapje met snijwerk 45 cm hoog, 

	 2 3-poottafeltjes 37,5 cm hoog, en eiken wandconsole 19 cm hoog	 -
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1420	 Gesigneerd Favory, Andre 1888-1937, Bergdorp, aquarel 49,5x32 cm	 -

1421	 Facetgeslepen spiegel in lijst, 90x45 cm	 -

1422	 2 Bewerkte schilderijlijsten, binnenmaten 50x40 cm en 70x50 cm	 -

1423	 Gesigneerd Thomas, 20e eeuw, Boeket bloemen in glazen vaas, doek 60,5x50,5 cm	 -

1424	 Noten kast met 2 deuren met glas in bovenkast en 2 dichte deuren in onderkast 175 cm hoog, 93 cm breed, 42 cm diep	 -

1425	 Koperen ketel, tafelschemerlamp en een wandlampje met glazen kapje	 -

1426	 Eiken 3-laads kastje met onderschap 70,5 cm hoog, 80 cm breed, 45 cm diep	 25-50

1427	 Klassiek kastje met 3 laadjes, inlegwerk en bronzen ornamenten, 79 cm hoog, 39x35 cm	 50-100

1428	 Naar Boekstal, Boerin bij boerderij, doek 34x44,5 cm, en religieuze prent in lijst 111x79 cm	 -

1429	 Junghans pendule in eiken kast 21 cm hoog, 34,5 cm breed	 -

1430	 2 Bronzen penkandelaren 31 cm hoog	 -

1431	 Eiken rolluikbureau 104 cm hoog, 84 cm breed, 49 cm diep	 -

1432	 Salontafel gemaakt van oud houd, blad is schuifbaar zodat er opbergruimte vrijkomt, en daaronder weer een lade, 50 cm hoog,

	 97x87 cm	 50-100

1433	 Antieke bronzen vijzel met stamper, wierookstokjeshouder, Zweedse brander, Jugendstil inktstel met brievenstandaard en olielampje	 -

1434	 Mobach aardewerken vaas met lusterglazuur 60 cm hoog, vaas 28,5 cm hoog, en vaas 22 cm hoog	 -

1435	 Noten gatelegtable, 73 cm hoog, 98x92 cm	 50-100

1436	 Handgeknoopt Oosters kleed, Garaje, 200x130 cm	 70-100

1437	 Mahonie 19e eeuwse eethoek bestaande uit ronde kolompoottafel met bladmaat 105 cm diameter, en 4 stoelen met beige stoffering	 -

1438	 2 Belgisch aardewerken schotel met polychroom decor 34 cm diameter	 -

1439	 Houten kist met klep met koper gedreven buitenzijde 23 cm hoog, 44 cm breed, 29,5 cm diep	 -

1440	 Handgeknoopt Oosters kleed, Garaje, 190x131 cm	 100-150

1441	 Beschilderde dierenhuid 167x92 cm	 -

1442	 Noten bankje met gestoken frame en webbing (defect), ca. 145 cm breed	 75-125

1443	 Eiken salontafel met 2 laden 45 cm hoog, bladmaat 145x67 cm	 -

1444	 5 Diverse bijzettafeltjes	 -

1445	 3 Oosterse handgeknoopte kleedjes 57x54 cm, 64,5x64 cm, en 62x59 cm	 -

1446	 Junghans regulateur in eiken kast	 -

1447	 Klassieke chiffonnière / ladekast met inlegwerk naar antiek model, 108 cm hoog, 57 cm breed	 100-150

1448	 Ronde eiken Drentse tafel, 117,5 cm diameter	 -

1449	 Handgeknoopt Turks kleed met fraai kleurrijk decor, 237x154 cm	 100-150

1450	 Noten etagetafel, 75 cm hoog, 68,5x53 cm	 75-125

1451	 Oude voorraadblik, Douwe Egberts, 33 cm hoog	 -

1452	 Klassiek  witgelakt salonstel bestaande uit 2-zits bankje met webbing rug en zitting, en blauw gestoffeerd kussen 90 cm hoog,

	 120 cm breed, en 2 fauteuils	 150-250

1453	 Oud Oosters handgeknoopt kleed, 260x164 cm	 100-200

1454	 Ovaal klassiek bijzettafeltje met lade onder het blad, 73,5 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

1455	 Klassieke bijlzettafel met inlegwerk, 53 cm hoog, 98x48 cm met idem kastje met laden, 67 cm hoog, 38 cm breed	 -

1456	 Oude wandelstok en een smeedijzer wafelijzer	 -

1457	 Onyx rond tafeltje met los blad 50 cm hoog, 37 cm diameter	 -

1458	 4 Houten wit geschilderde bewerkte fauteuils met fraaie stoffering	 100-200

1459	 4 Smeedijzeren penkandelaren 125 cm hoog	 50-75

1460	 Regulateur in eiken kast 75 cm hoog	 -

1461	 Massief eiken Neo Gotisch dressoir met opstand, wit geschilderd, 130 cm hoog, 210 cm breed, 54 cm diep	 50-100

1462	 Eiken wandkapstok met 3 dubbele messing haken 73 cm breed, 20 cm hoog	 -

1463	 2 Oude reclame voorraadblikken, A Driessen Cacao, 41 cm hoog	 30-60

1464	 Beukenhouten kinderstoel	 -

1465	 Notenkleur Dagobert naar antiek model	 -

1466	 Handgeknoopte Bidjar 190x127 cm	 40-60

1467	 2 Staande schemerlampen op smeedijzeren voet, 160 cm hoog	 -



1468	 2 Oosterse houten armstoelen met los kussen	 40-80

1469	 Houten brievenbox 25,5 cm hoog, 52,5 cm breed, 21 cm diep	 -

1470	 Mahoniekleur lampentafeltje, 60 cm hoog, 60 cm diameter	 -

1471	 4 Bijzettafeltjes, boekenstandaard en een dienblad	 -

1472	 Beukenhouten notengekleurde armstoel met leder bekleed, rugleuning 121 cm hoog	 40-80

1473	 Passpiegel in mahonie frame164 cm hoog, 76 cm breed, 60 cm diep	 50-100

1474	 Oude lederen hoedendoos	 -

1475	 Mahonie lampentafeltje op kolompoot met klapbaar blad, 61 cm hoog, 55 cm diameter	 -

1476	 2 Kleurenlitho’s van jachthonden, Folle et Mitte en Diane et Blonde, 31x47 cm per stuk	 -

1477	 Repro Friese staartklok met moonphase, in eiken kast 110 cm hoog	 50-100

1478	 Eiken kastje met gestoken decor op het deurtje met Neogotische panelen, 86 cm hoog, 67 cm breed, 27 cm diep	 -

1479	 Miniatuurboot genaamd Chalutier op standaard 43,5 cm hoog, 63 cm lang	 40-60

1480	 Eiken kastje met 3 laden, 66 cm hoog, 75 cm breed, 39 cm diep	 -

1481	 2 Gipsen goudgekleurde Heilighart beelden 33 cm, en 41,5 cm hoog	 -

1482	 Handgeknoopt Oosters kleed, Malayer, 180x130 cm	 80-120

1483	 Groene stoel met zwaandecor armleggers	 -

1484	 Mahoniefineer salonkast met klep, glazen schuifdeuren en glasplaten 130 cm hoog, 102 cm breed, 35 cm diep	 40-80

1485	 Porseleinen kruisbeeld met meisje met krans, ca. 1900, 369 cm hoog	 40-80

1486	 Gipsen vrouwenbuste 34,5 cm hoog	 20-40

1487	 Koperen tafelolielamp met glazen kap 70,5 cm hoog	 25-50

1488	 2 Aardewerken stieren 18,5 cm hoog	 25-50

1489	 Kristallen geslepen nat fruittest op onderschotel 19,5 cm diameter, en Rauenstein porseleinen 7-delig gebaksstel	 -

1490	 His Masters Voice grammofoon in eiken kast	 40-80

1491	 4 Tafelkandelaren	 -

1492	 Oude lessenaar, 42 cm breed	 50-75

1493	 Ges. Krake, Willy, Biddende monnik, doek 35x50 cm	 40-80

1494	 Junghans regulateur in eiken kast 80 cm hoog	 25-50

1495	 Hollandse holosteric barometer in eiken kast met adres Ruessink opticien, Haarlemmerdijk 52 Amsterdam, 50,5 cm hoog	 -

1496	 2 Wanddecoraties gesigneerd Bergmans w.o. geschilderd op tegel	 -

1497	 Eiken armstoel met lederen stoffering	 -

1498	 Klassieke houten armstoel met gobelin stoffering	 25-50

1499	 Noten armstoel met lichte stoffering	 -

1500	 Gesigneerd Vuuren, Hans van geb. 1939, Winters landschap, paneel gedateerd 1977, 48,5x55,5 cm	 -

1501	 Glas in lood religieuze raamdecoratie 41x25,5 cm, messing decoratie Madonna met kind met monogram FW 1952, 26x15,5 cm, en

	 bronzen plaquette Madonna met kind 16,5x13,5, in eiken lijstje	 -

1502	 Gestoffeerde kruk, eiken tafeltje met lade en een Spaans ovaal tafeltje met koperen rand	 -

1503	 Grenenhouten commode met 4 laden, 90 cm hoog, 109 cm breed, 55 cm diep	 50-100

1504	 Handgeknoopt Oosters kleed, Garaje, 187x127 cm	 100-150

1505	 Eiken bankstel met Kelim stoffering, 2-1-1-zits met bijpassende salontafel 100x50 cm	 -

1506	 Ovaal eiken gekuipt dienblad 55x39 cm, en ovaal mahonie gekuipt dienblad 59x37 cm	 -

1507	 Mahonie tafel op spinnekoppoot met decor van druivenranken, bladmaat 132x100 cm met 4 mahonie stoelen (webbing defect)	 -

1508	 4 Oosterse kleedjes 60x45 cm, 61x54 cm, 130x47 cm, en 125x75 cm	 -

1509	 Antieke gietijzeren boekenpers	 -

1510	 Notenkleur dekenkist met klep, 51 cm hoog, 96 cm breed, 43 cm diep	 -

1511	 Bronzen beeld van een zittende man 24 cm hoog	 20-40

1512	 Bronzen paard 24 cm hoog, 31,5 cm breed	 25-50

1513	 Staande schemerlamp op noten voet	 -

1514	 Noten bankstel bestaande uit 3-zits bank met webbing in rug en zijkanten, 2 fauteuils, en losse gestoffeerde kussens, bank 81,5 cm

	 hoog, 193 cm breed, op klauwpoten	 100-200

1515	 Facetgeslepen dubbelzijdige ronde kantelbare kapspiegel in koperen montuur 41,5 cm hoog, 35 cm breed	 -



1516	 Eiken boekenmolen, 101 cm hoog, 53x53 cm	 100-150

1517	 Oosters handgeknoopt kleed 188x126 cm	 25-50

1518	 Salontafel gemaakt van antiek hout en voorzien van 2 laden, 45,5 cm hoog, 179x65 cm	 75-125

1519	 Ovaal eiken theetafeltje, 63 cm hoog, 67x51,5 cm	 -

1520	 Porseleinen tafelschemerlamp met stoffen kap 70 cm hoog	 -

1521	 Rieten picknickmand met inhoud	 -

1522	 Tafeltje met lade, 75 cm hoog, 77x57 cm, rond Art Deco eiken tafeltje 44 cm hoog, 62 cm diameter en bijzettafeltje met onderschapje 

	 76 cm hoog, 50x37 cm	 -

1523	 Kristallen vaas 20,5 cm hoog, vaas 25 cm hoog, en vakkenschaal op draaibaar rond spiegelplateau 30 cm diameter	 -

1524	 Tiffanystijl tafelschemerlamp in de vorm van een liggende hond 17,5 cm hoog, 30 cm breed	 25-50

1525	 Noten wijntafeltje op kolompoot, 59 cm hoog, 55 cm diameter	 -

1526	 2 Noten armstoelen met geborduurde stoffering met bloemmotief	 100-200

1527	 Tiffanystijl tafelschemerlampje 33 cm hoog	 -

1528	 Mahonie Biedermeier linnenkast, 241 cm hoog, 180 cm breed	 -

1529	 Noten 19e eeuwse ovale tafel met gecontourneerd blad, op dubbele kruispoot 77 cm hoog, bladmaat 145x106,5 cm	 40-80

1530	 2 Tafelschemerlampen van kristal met metaal, en zwarte kappen 60 cm hoog	 75-100

1531	 Eiken ovale tafel 71 cm hoog, bladmaat 120x99 cm	 40-80

1532	 Ontwerp Jacques vd Bosch, 4 eiken stoelen met stof Prof. Hofman	 100-200

1533	 4 Bronzen 2-lichts wandlusters 36 cm hoog	 -

1534	 2 Oosterse tassen 86x61 cm en 105x54 cm, pillow 70x48 cm, en kleedje 80x40 cm	 -

1535	 Handgeknoopt kleed, India, Kashmar, 212x151 cm	 75-125

1536	 2 Klassieke lampentafels op metalen onderstel en voorzien van los glazen blad, 58 cm hoog, 60 cm diameter	 100-200

1537	 Klassieke tafelschemerlamp op groen gepatineerde metalen voet, 95 cm hoog	 40-80

1538	 Anoniem, Tinnen buste van een kind, op houten sokkel 39,5 cm hoog	 300-500

1539	 Engelse gestoffeerde bank met ruitstof, ca. 205 cm breed	 100-150

1540	 Handgeknoopt kleed, Ardebiel, 175x120 cm	 100-150

1541	 Noten eetkamertafel, 74 cm hoog, 120x105 cm	 -

1542	 4 Engelse noten stoelen met rode zitting	 50-100

1543	 Oude grammofoon met 50 bakelieten platen in rekje	 -

1544	 2 Notenkleur armstoeltjes met gebloemde stoffering	 40-80

1545	 Oosters handgeknoopt kleed 185x125 cm, en kleed 160x02 cm	 -

1546	 Antieke sofa met noten gestoken frame en groene stoffering 104 cm hoog, 165,5 cm breed	 100-200

1547	 Oosterse pillow 70x60 cm, en tas 44x40 cm	 -

1548	 Klassiek 3-kantig bijzettafeltje met fraai inlegwerk en bronzen ornamenten, 76,5 cm hoog, 47 cm breed, 50 cm diep	 50-100

1549	 Anoniem, bronzen steigerend paard 31,5 cm hoog, op houten plateau	 40-80

1550	 Regulateur in noten kast, 60 cm hoog	 -

1551	 Oude ingekleurde topografische kaart van Frankfurt en omstreken 39x50 cm	 40-80

1552	 Warmink klokje met vrije slinger	 -

1553	 Kameleon, paneel 57x46 cm	 25-50

1554	 Kersenhouten dressoir met 3 deuren en 3 laden 94 cm hoog, 190 cm breed, 50 cm diep	 -

1555	 Villeroy & Boch Mettlach, aardewerken lampetstel, decor Olbrich Glatt, model 1496, bestaande uit bak, kan, 2 dekselbakjes, 

	 bak met kan en dekselbakje, en emmer	 -

1556	 Glazen tafelschemerlamp met koper en gestoffeerde kap 84 cm hoog	 -

1557	 Klassiek bureau met fraai inlegwerk en lades, 97x51 cm bladmaat	 100-150

1558	 2 Art Deco koperen bureaulampen met glazen kappen, voorzien van nieuwe bedrading 34,5 cm en 42 cm hoog	 -

1559	 Klassiek bijzetkastje met deurtje, 78 cm hoog, 38 cm diameter	 50-100

1560	 Haller tafelklok quartz jaaruurwerk in koperen kast met glas 25,5 cm hoog	 -

1561	 Spiegelkastje met 2 borstels achter het deurtje en voorzien van koper decor, naar antiek model, 61 cm hoog	 -

1562	 Antieke crucifix achter bol glas 54x41,5 cm, en glas in lood raamdecoratie met religieuze voorstelling 61x34 cm	 -

1563	 Vrije slinger wandklok in noten kast	 -



1564	 Ges. JM (Mottier, Jan), Poes met schilderspalet, paneel 37,5x24,5 cm	 25-50

1565	 Mahonie wandtafel met lade, Biedermeier, 81 cm hoog, 87 c, breed, 50 cm diep	 50-100

1566	 His Masters Voice, oude grammofoon met bakelieten plaat	 -

1567	 Eiken hangoortafeltje met parketmotief blad, rand versierd met maskers, 77 cm hoog, 81x60 cm, uitgeklapt 131x60 cm	 75-125

1568	 Antieke ijzeren geldkist 18,5 cm hoog, 32 cm breed, 21 cm diep	 -

1569	 Kristallen bolvaas 19 cm hoog, 23 cm diameter	 30-50

1570	 Bronzen beeld van meisje zittend op stoel 24,5 cm hoog, 29 cm breed	 40-60

1571	 Wollen machinaal kleed 198x90 cm, 2 idem kleden 136x70,5 cm, en versleten Oosters kleed 140x109 cm	 -

1572	 Anoniem, Indische voorstelling met vele figuren, doek 67x89 cm	 -

1573	 Eiken secretaire met vitrineopstand 198 cm hoog, 106 cm breed, 48 cm diep	 100-200

1574	 Aardewerken cakeschaal met deksel	 -

1575	 Kristallen en Boheems glazen suikerstrooier met epns kop, en 2 rode glazen vazen 26 en 36 cm hoog	 -

1576	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren bij circustent met dieren w.o. ezel met bril, doek 71x111 cm	 -

1577	 Engelse mahoniefineer chiffonnière met 6 laden, 140 cm hoog, 121 cm breed, 55 cm diep (fineer los)	 100-150

1578	 Maastrichts aardewerken 3-delig kaststel met blauw decor 31 en 32 cm hoog	 -

1579	 Gesigneerd Donker, Jan, 20e eeuw, Stilleven met Amaryllissen, doek 71x52 cm	 -

1580	 Eiken Mechelse kast met steekwerk, leeuwenmaskers en glas in deuren bovenkast 196 cm hoog, 111 cm breed, 54 cm diep	 100-150

1581	 Prent in een klassieke lijst, buitenmaat 74x85 cm	 -

1582	 Eiken portemanteau met facetgeslepen spiegels en rode stoffering 181,5 cm hoog, 99,5 cm breed	 -

1583	 Onduidelijk gesigneerd, Boeket klaprozen in vaas, doek 78x57,5 cm in kapitale klassieke lijst met binnenmaat 79,5x59 cm	 50-150

1584	 Antiek eikenhouten kistje 19,5 cm hoog, 40,5 cm breed, 23,5 cm diep, en eikenhouten wandelstok met been versierd 93 cm hoog	 50-100

1585	 19e eeuwse bidstoel, noten frame met rode stoffering	 25-50

1586	 Mahonie Biedermeier wandschapje, 74 cm hoog, 56 cm breed, 14 cm diep	 -

1587	 Regulateur in eiken kast 78 cm hoog	 25-50

1588	 Mahonie wandschapje, 67 cm hoog, 64 cm breed, 19 cm diep	 -

1589	 Oosters handgeknoopt kussen, 60x57 cm	 -

1590	 Engelse bank met webbing, steekwerk en getordeerd frame en voorzien van los kussen, 148,5 cm breed, 95 cm hoog68,5 cm diep	 100-150

1591	 Handgeknoopt Oosters kleed, Belouch, 190x116 cm	 40-80

1592	 Rond noten tafeltje, 48 cm hoog, 70 cm diameter (los)	 -

1593	 Noten tafel met ingelegd biesje in blad, bladmaat 200x122 cm	 50-100

1594	 4 Mahonie eetkamerstoelen met goudkleurige stoffering	 -

1595	 Antiek wafelijzer, kastanjepan en een blaasbalg	 -

1596	 Antiek hangkastje met 2 deuren, 73 cm hoog, 80 cm breed, 27 cm diep	 50-100

1597	 Oosters handgeknoopt kleed 217x135 cm	 40-80

1598	 Handgeknoopt kleed, decor Shiraz, 256x182 cm	 50-100

1599	 2 Bronzen sculpturen op stenen sokkel 21 en 22,5 cm hoog	 -

1600	 Eiken schrijfmeubeltje, 76 cm hoog, 94 cm breed, 46 cm diep	 -

1601	 Ovaal klassiek bijzettafeltje met lade onder het blad, 73,5 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

1602	 Fauteuil, kersenkleur frame met blauw leder	 -

1603	 Fauteuil, kersenkleur frame met blauw leder met bijpassende hokker	 -

1604	 Noten tafeltje 42,5 cm hoog, 45,5x35 cm, piedestal 67,5 cm hoog, en piedestal 104 cm hoog	 -

1605	 Voltaire met roze stoffering en mahonie frame, 19e eeuws	 40-80

1606	 Notenfineer ovale spinnekoptafel met gecontourneerd blad, steekwerk, inlegwerk en gezwarte rand, bladmaat 135x100 cm	 100-150

1607	 Aardewerken punch dekselpot met 6 kopjes	 -

1608	 Antieke mahonie kapspiegel 84,5 cm hoog, 65 cm breed	 40-80

1609	 Noten op eiken hangoortafeltje met lade, 52 cm hoog, 77,5x57,5 cm	 -

1610	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 215x121 cm	 40-80

1611	 Gestoffeerd bankstel met bloemen, 2,5-2-1-zits met hokker	 250-500

1612	 Handgeknoopt Oosters kleed, 188x140 cm	 50-100



5014    RAM Arnhem

5343    Bing automaat

5139   Antiek doosje

5179    Delft schotel

5249   H Blommers

5301   Mahakala

5021     Arnhemsche Fayence

5327   Weens brons

5336   Antieke fotolijstjes



1613	 Ovale noten salontafel op kolompoot, 55 cm hoog, 120x90 cm	 25-75

1614	 2 Oosterse pillows 53x36 cm, tas 80x78 cm, en kleed 117x85 cm	 -

1615	 Oosterse parasol, Golden Girl, herkomst Birma, ca. 220 cm hoog	 25-75

1616	 Regulateur in eiken kast 60 cm hoog	 25-50

1617	 4 Oosterse beschilderde gelakte wanddecoraties 122,5x46,5 cm	 -

1618	 Noten 4-deurs kast 161 cm hoog, 146,5 cm breed, 52 cm diep	 -

1619	 Petrus Regout Maastricht 3-delig kaststel met blauw decor, ca. 1885, dekselpot 33 cm hoog	 75-125

1620	 Iepenhouten 19e eeuwse 2-deurs kast 169 cm hoog, 100 cm breed, 40 cm diep	 -

1621	 Sunday Morning, cottage family going to church, kleurenlitho 47x53, en Saturday evening, the husbandman’s return from labour, 

	 kleurenlitho 46,5x52,5 cm, beide werken achter glas in goudkleurige lijsten	 50-75

1622	 Eiken met noten kussenkast 181 cm hoog, 166 cm breed, 59 cm diep	 100-150

1623	 Gesigneerd Straalen, Lies van, Boot op de vaart met huizen op de achtergrond, aquarel 40x56,5 cm	 -

1624		  -

1625	 Engelse mahoniefineer secretaire met vitrineopstand 206 cm hoog, 98 cm breed, 48 cm diep	 75-100

1626	 Antieke massief eiken 1-deurs spindekast op slofpoten 75 cm hoog, 132 cm breed, 73,5 cm diep	 125-175

1627	 Antieke noten 1-deurs linnenkast met spiegel en lade 190,5 cm hoog, 107 cm breed, 56,5 cm diep	 80-140

1628	 Anoniem, Park met waterpartijen, zwanen en mensen, doek 71x101,5 cm, in goudkleurige bewerkte lijst, met zakjes onderdelen

	 van de lijst	 -

1629	 Ges. Graanveld, J, Boerenlandschap in winter, doek 41,5x60,5 cm, en Boerenlandschap in ander jaargetijde, doek 41,5x60,5 cm	 -

1630	 Eiken dekenkist 65 cm hoog, 131 cm breed, 50 cm diep	 -

1631	 Ashanti houten kruk uit Ghana met kerfsnee versiering 37 cm hoog, 50 cm breed	 -

1632	 Ashanti kruk, herkomst Ghana, 38 cm hoog	 -

1633	 Beukenhouten wandtafel met 2 laadjes 73 cm hoog, 110 cm breed, 36 cm diep	 -

1634	 2 Porseleinen tafelschemerlampen met beschildering van vogels in landschap, met stoffen kap 84,5 cm hoog	 40-80

1635	 Wit kunststof beeldengroep van een hondenpaar 34,5 cm hoog	 50-75

1636	 Notenfineer 19e eeuws kabinet 226 cm hoog, 144 cm breed, 54 cm diep	 200-400

1637	 Gesigneerd Lohuizen, T van, 20e eeuw, Pad langs schaapskooi, doek 33x41,5 cm	 25-75

1638	 6 Diverse oude medische wandkaarten	 -

1639	 Donker gebeitste 2-delige vurenhouten buffetkast, 210 cm hoog, 112 cm breed, 59 cm diep	 50-100

1640	 Oude Franse kleurenlitho Preparatifs d une Course, 39,5x51 cm	 -

1641	 Monogram Bruggen, A van, Vaas bloemen, doek gedateerd 1991, 51x40,5 cm	 -

1642		

2000	 Klassieke gobelin met decor van landschap met spelende kinderen, 53,5x152 cm	 -

2001	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige lijst 85x55,5 cm	 -

2002	 Antieke ovale spiegel in houten goudkleurige lijst 114,5 cm hoog, 82 cm breed	 -

2003	 Bijzettafeltje met 2 klapbladen in de vorm van een dier, 53 cm hoog, 90x61 cm	 -

2004	 Eiken Art Deco boekenkast met glazen schuifdeurtjes klep en 2 open gedeeltes voor boeken aan zijkanten 109 cm hoog, 130 cm 

	 breed, 32 cm diep	 50-100

2005	 Spiegel met kleurenprent 107 cm hoog, 42,5 cm breed	 -

2006	 Eiken handwerktafeltje met klep en lade 75 cm hoog, 60 cm breed, 40 cm diep	 -

2007	 Ges, Mottier, Beestenboel, doek 75x115 cm	 25-50

2008	 2 Eiken kastjes met marmeren blaadjes 75 cm hoog, 43 cm breed, 35,5 cm diep	 -

2009	 Eiken commode met wit marmeren blad en 2 metalen handdoekrekjes aan zijkanten 78,5 cm hoog, 119,5 cm breed, 55 cm diep	 40-80

2010	 Anoniem, Heilige familie, doek 67,5x52,5 cm	 100-150

2011	 Eiken boekenkast met 6 deurtjes in onderkastjes 200 cm hoog, 240 cm breed, 33 cm diep	 -

2012	 Gesigneerd Cate, J ten, Vrouw op landweg in bos met huis aan zandpad, doek 60x80 cm	 100-200

2013	 Eiken hangkastje met 1 deurtje met glas en open vak 41 cm hoog, 68 cm breed	 20-40

2014	 Eiken hangkastje met 2 deurtjes, 2 laadjes en open vak 70,5 cm hoog, 81,5 cm breed, 29 cm diep	 20-40
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2015	 Eiken vitrinekast met 3 deuren en 3 laden en 163,5 cm hoog, 190 cm breed, 40 cm diep	 50-150

2016	 2 kastjes w.o. topform, hoogte 83 breedte 73 diepte 41, en hoogte 81 breedte 70 diepte 40	 50-100

2017	 Spiegel in noten lijst 135 cm hoog, 43 cm breed	 -

2018	 Eiken kapstok met messing haken, 88,5 cm breed en een paraplustandaard, hoekmodel, 65 cm hoog	 -

2019	 Eiken vitrinekast 242 cm hoog, 155 cm breed, 43 cm diep	 75-125

2020	 Massief eiken gestoken met palissanderhout 2-delige lampvoet op klauwpoten 181 cm hoog	 -

2021	 Met monogram JB, stilleven vis op tinnenschotel, kleipijp, steengoed kruik, tinnen klepkan en doek, marouflé met jaartal 1909, 

	 18,5x32 cm, ingelijste prent van Delft 33,5x126 cm, en ets van Oostpoort te Delft 26x19 cm	 -

2022	 Antiek eiken rijkgestoken wandkapstok 36,5 cm hoog, 104,5 cm breed	 50-75

2023	 Spiegel in kunststof goudkleurige lijst, aquarel van P de Regt, aquarel, prenten etc.	 -

2024	 8 Diverse wanddecoraties waaronder olieverf, aquarel en etsen	 -

2025	 11 Diverse moderne wanddecoraties	 -

2026	 Notenkleur bedombouw in Empire stijl voor een matras van 200x120 cm	 -

2027	 2 Olieverfschilderijen landschappen, doekmaat 50x70 cm, en Franse ets tapisserie de haute lisse des gobelins	 -

2028	 3 Olieverfschilderijen waaronder W Lindeman, aquarel van PA Bruins, pastel van Cor Vrendenberg, en glas in metaal raamdecoratie	 -

2029	 2-delige witte buffetkast, 222 cm hoog, 131 cm breed, 48 cm diep	 100-200

2030	 Grenen 2-deurs vitrinekast met lade 196 cm hoog, 111 cm breed, 55 cm diep	 -

2031	 Ges. Mottier, Jan J, Bokser in de ring, doek 75x115 cm	 25-50

2032	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 300x200 cm	 100-150

2033	 Eiken eethoek bestaande uit tafel met 2-delig bovenblad 130x100 cm, en 2 uitschuifbladen van 59 cm,  4 stoelen en 1 armstoel	 100-150

2034	 Koperen haardstel met vonkenscherm van glas	 -

2035	 Shiraz handgeknoopt kleedje, 128x87 cm	 25-50

2036	 Spage Age, koperen 3-lichts hanglamp 104 cm hoog	 -

2037	 Thonet model postoel (po manco) Ligna Tsjechië	 -

2038	 Art Deco eiken rooktafeltje met koper blad, 65,5 cm hoog, 50 cm diameter	 -

2039	 2 Klassiek model groen gestoffeerde hokkers 50 cm hoog, 52x31’cm, en oud eiken kinderstoeltje 95 cm hoog	 -

2040	 Zweedse vintage metalen hanglamp DRGM 3866, met glazen ornamenten 26 cm hoog (excl. kabel gemeten)	 -

2041	 Souzan, machinaal karpet 230x160 cm	 -

2042	 Rode lederen moderne relaxfauteuil	 50-100

2043	 Elektrisch verstelbare relaxfauteuil met rood leder	 100-150

2044	 Decoratieve salontafel met onderstel in de vorm van een VW Kever, 46 cm hoog, 131x71 cm	 -

2045	 2 Koperen staande schemerlampen 181 cm hoog, 2-lichts hanglamp in hoogte verstelbaar, en wandlamp 112 cm hoog	 -

2046	 Design fauteuil met buisframe en lederlood bekleding naar oud model	 -

2047	 Koloniaalstijl hemelbed voor een matras van 200x120 cm	 100-200

2048	 5 Glazen hanglampen met metalen frame 1x65 cm hoog, 1x 90 cm hoog, 3x81 cm hoog, en 2 plafondlampen	 -

2049	 Hamadir machinaal 295x200 cm (Motschade aan rand)	 -

2050	 Massief eiken eetkamertafel met regelverbinding, 76 cm hoog, 200x90 cm	 100-150

2051	 6 Eiken stoelen met gestoffeerde zitting	 -

2052	 Handgeknoopt Oosters kleed 180x117 cm	 -

2053	 Antieke koperen slachtbak, 40 cm hoog, 73,5 cm diameter	 -

2054	 Antieke koperen slachtbak, 40 cm hoog, 83 cm diameter	 -

2055	 Eiken halvemaankastje naar antiek model, 70 cm hoog, 69 cm breed, 33 cm diep	 -

2056	 Handgeknoopte Oosterse wollen loper, 356x80 cm	 50-100

2057	 Noten speeltafeltje, 82x82 cm met 2 bijzetstoelen met groene stoffering	 -

2058	 2 Houten gestoken windlichten (2-delig) 53 cm hoog	 -

2059	 Z.g.a.n. tent Oklahoma 3&4	 -

2060	 2 Diverse tafeltjes, Thonet armstoel en 2 stoelen	 -

2061	 Zifir vloerlamp, ontwerp Celik Dizayn, chromen frame met kunststof rode tulp als top 174 cm hoog (1 knopje manco)	 40-80

2062	 Handgeknoopt Oosters kleed, 168x107 cm	 -

2063	 Handgeknoopt Oosters kleed met Chinees decor, 195x122 cm	 -



2064	 4 Thonet stoelen, gemerkt Fischel	 -

2065	 Eiken halvemaankastje met jaloeziedeurtjes, 70 cm hoog, 70 cm breed, 36 cm diep	 -

2066	 Gestoffeerd fauteuiltje	 -

2067	 Rotan hanglamp, jaren 60 stijl, ca. 30 cm hoog	 -

2068	 Elektrisch verstelbare fauteuil	 -

2069	 Antieke eiken 2-deurs kast met 2 laden, Duitsland ca.1800, 190,5 cm hoog, 177 cm breed, 69 cm diep	 200-400

2070	 Elektrisch verstelbare fauteuil	 -

2071	 Hardglazen haardschemer, 52 cm hoog, 92 cm breed	 -

2072	 RAAK A’dam 3-lichts Space Age hanglamp, p/s ca. 25 cm hoog	 50-100

2073	 4 Stoelen ontwerp Pierre Vandell Paris	 100-150

2074	 Oosters handgeknoopt kleed 198x126 cm	 -

2075	 Chill stoel met gebloemde stoffering 88 cm hoog, 85 cm breed, 85 cm diep, en bijbehorende hokker op messing wieltjes 36 cm hoog, 

	 96,5x60 cm	 50-100

2076	 2 Messing vloerlampen met witglazen kap 182 cm hoog	 -

2077	 Handgeknoopt Oosters kleed, Pakistan, Bochara, 184x129 cm	 50-75

2078	 Eiken kloostertafel met 10 antieke ingelegde aardewerken tegels met polychroom decor van tulpen 60 cm hoog, bladmaat 91x53 cm	 100-150

2079	 Iepenhouten schommelstoel	 -

2080	 Armstoel met hoge gestoken rugleuning met webbing, gestoken regelverbinding en gestoffeerde zitting met ruitjesmotief 126 cm hoog	 40-60

2081	 Handgeknoopte Bidjar 305x209 cm	 100-200

2082	 3 Ronde tafels op kolompoot, 74 cm hoog, 80 cm diameter met 3 bijpassende armstoelen	 -

2083	 Aardewerken tafelschemerlamp met zwarte kap 74 cm hoog, 55 cm diameter, en aardewerken tafelschemerlamp met witte kap 

	 96 cm hoog, 66 cm diameter	 -

2084	 Ronde salontafel op buisframe onderstel met rieten lektuurmand, blad met onyx en natuursteen, 40 cm hoog, 85 cm diameter	 -

2085	 Poppenhuis in de vorm van een Amsterdams pakhuis, 105 cm hoog	 40-80

2086	 Handgeknoopt Oosters kleed, Pakistan, Bochara, 187x125 cm	 50-75

2087	 Bankstel 3-1-zits, noten frame met stof	 -

2088	 2 Klassieke noten fauteuils met bewerkt frame	 100-150

2089	 Ronde tafel om smeedijzer onderstel, 77 cm hoog, 135 cm diameter	 100-150

2090	 Noten met wortelnoten salontafel op kolompoot, 53 cm hoog, 100 cm diameter	 -

2091	 6 Stoelen met metalen frame naar Thonet model nr. 14	 -

2092	 Handgeknoopte Oosterse loper, 250x92 cm	 75-125

2093	 Antiek eiken dekenkist met gestoken front 55 cm hoog, 132 cm breed	 50-100

2094	 Noten met wortelnoten salontafel met uitschuifplaatjes, 53 cm hoog, 125x57 cm (laklaag slecht)	 -

2095	 Klassiek poppenhuis, 97 cm hoog, 143 cm breed, 354 cm diep	 75-125

2096	 Jaren 70 bruin metalen dubbele wandlampje 30 cm hoog	 -

2097	 Ronde eetkamertafel op kolompoot, 76,5 cm hoog, 110 cm diameter met tuimelblad van 40 cm met 3 stoelen met korenarendecor	 -

2098	 Ronde ijzeren salontafel met spiegelblad 54 cm hoog, 81,5 cm diameter	 -

2099	 Houten bewerkte staande schemerlamp met polychroom kleuren 206 cm hoog	 -

2100	 Antieke mahonie spiegelopstand van een buffetkast 104 cm hoog, 143 cm breed, 28 cm diep, mahonie stoel met gestoffeerde 

	 zitting, en Chinees lakwerk beschilderd tafeltje 66 cm hoog, 64,5x37,5 cm	 -

2101	 Astrakan bontjas lang model met bontkraag, bontsjaal en smalle sjaal	 -

2102	 Astrakan bontjas	 -

2103	 Astrakan bontjas	 -

2104	 Astrakan bontjas	 -

2105	 Astrakan bontjas	 -

2106	 Astrakan bontjas	 -

2107	 Zwarte bontjas	 -

2108	 Astrakan bontjas	 -

2109	 Astrakan bontjas	 -

2110	 Lange bruine bontjas	 -

2111	 Bruine bontjas	 -
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2112	 Lange bontjas	 -

2113	 Bruine bontjas	 -

2114	 Lichtbruine bontjas	 -

2115	 Donkerbruine bontjas	 -

2116	 Gebruikte duikuitrusting bestaande uit: Mero 2-delig duikpak maat Lady 42 L, Mero handschoenen maat M, Scubrapro afwerpgordel 

	 met zakjes totaal 10 kilo lood, Doba Jacket maat M, Seamannsub automaat met Aeris A1 buddybreath en Tigullio 52 Airtrak 

	 ademautomaat, Sunto Favor computer en diverse extra onderdelen waaronder duikboei. (Aantal jaren niet gebruikt)	 100-200

2117	 Eiken kast met 2 deuren en 3 laden 83,5 cm hoog, 131 cm breed, 6 cm diep	 -

2118	 Fruitautomaat 88 cm hoog, 57 cm breed	 -

2119	 Houten witgelakte wandrek met 2 deurtjes in onderkastje 200 cm hoog, 84 cm breed, 32 cm diep	 -

2120	 Eiken kastje met deurtje en laadje en los marmer blad, 80 cm hoog, 43x40 cm	 -

2121	 Mahonie kastje met laadje, open vakken en opstaand randje 67 cm hoog, 51 cm breed, 31 cm diep	 -

2122	 Dru, ovale rode gashaard 80,5 cm hoog, 66 cm breed	 -

2123	 Notenkleur bedombouw voor matras(sen) van 200x180 cm met 2 bijpassende nachtkastjes	 -

2124	 Philips TV, model 32PFL9705H/12. 80 cm beeldscherm, met afstandsbediening	 50-100

2125	 Gesigneerd Muller, Jan, Entree Nuon gebouw aan de Utrechtseweg te Arnhem, doek gedateerd 1994, 60x80 cm	 -

2126	 Vruchtenhouten 4-laads commode met marmeren (gebroken) blad, en kantelbare  spiegel met kuifje 165 cm hoog, 108 cm breed,

	 54 cm diep	 25-75

2127	 JVC TV met AB,260A98BU (snoer manco)	 -

2128	 Sony TV met AB, KLD26U200	 -

2129	 Spiegel in eiken lijst 92,5x77 cm	 -

2130	 Massief eiken ombouw voor een schouw, 120 cm hoog, 133 cm breed, 64,5 cm diep	 -

2131	 Klassieke tafelschemerlamp 70 cm hoog, , 2 porseleinen tafelschemerlampen 57 cm en 62 cm hoog, en aardewerken 

	 tafelschemerlamp Oud Delft Nijmegen 55 cm hoog	 -

2132	 Berry elektrische sierhaard, 68 cm hoog, 70 cm breed	 -

2133	 Biedermeier mahonie kastje met 2 deuren en 1 lade 81,5 cm hoog, 110 cm breed, 49 cm diep (blad manco)	 -

2134	 Samsung tv, type PD22 EO, model LW22A13W	 -

2135	 Philips tv, model 37PFL4606H/12	 -

2136	 Facetgeslepen spiegel in eiken lijst 86,5 cm hoog, 109,5 cm breed	 -

2137	 Handgeknoopt kleed, Bidjar, 175x117 cm	 150-200

2138	 Eiken armstoel met rode stoffering	 -

2139	 Noten 8-kantig tafeltje met 4-laadjes en ronddraaiend blad, op kolompoot en wieltjes 66 cm hoog, 65cm diameter	 -

2140	 Beukenhouten Spaanse stoel, mahoniekleur wandrekje 70 cm hoog, 74 cm breed, en eiken lectuurbak	 -

2141	 4 Loyd Loom-stijl kwaliteit stoelen met teakhout frame	 -

2142	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 227x140 cm	 -

2143	 Noten tafeltje 60 cm hoog, bladmaat 80x55 cm	 -

2144	 Eiken rolluikkastje, 115 cm hoog, 47 cm breed, 37 cm diep (sleutel manco)	 -

2145	 Eiken rolluikkastje, 110 cm hoog, 49 cm breed, 39,5 cm diep (slot manco)	 -

2146	 Bamboestijl zwartgelakte armstoel, en witgelakte stoel	 -

2147	 2 Oude schildersezels	 -

2148	 2 Strandstoelen met gestreepte stoffering	 -

2149	 Jan Janssen Vuelta heren racefiets	 -

2150	 Gitane heren racefiets	 -

2151	 Avalon damesfiets, framemaat 48	 -

2152	 Union Express damesfiets	 -

2153	 Cannondale herenfiets, 50 cm framemaat	 75-125

2154	 Cumberland damesfiets	 -

2155	 Handgeknoopt Oosters kleed Hamadan, 215x132 cm	 50-100

2156	 Oosters rooktafeltje met houten inklapbaar onderstel en koperen gedreven blad 57 cm hoog, 59 cm diameter	 -

2157	 Mobo Bronco Ride On Pedal Horse, 71 cm hoog	 200-400

2158	 Oude gestoffeerde fauteuil 72 cm hoog, 93 cm breed, 75 cm diep	 -



3008   Flipperkast

3076   Gustav Axel Berg

3070    Enve Ekström

3090   Vesta

3056   Pastoe / Cees Braakman

3038    Armstoel jaren 60

1299    Jema Holland

3082   naar Eames

3057    Pastoe / Cees Braakman



2159	 Oude grijze hutkoffer, 33 cm hoog, 78,5 cm breed, 43 cm diep	 -

2160	 Gestoffeerde bank met streepstof, ca. 185 cm breed	 50-100

2161	 Handgeknoopt Oosters kleed, 207x151 cm	 75-125

2162	 Steiff loopwagen met beer met geluid, 50 cm hoog	 100-150

2163	 Taxushouten ronde tafel 107 cm diameter met 2 losse tussenbladen van elk 52,5 met 4 stoelen met losse zittingen	 100-150

2164	 Papier-maché paard op wielen, 85 cm hoog	 75-125

2165	 Noten 2-delige mimiset, tafeltje met laadje 55,5 cm hoog, 62x43 cm, en oude latjes theestof met koperen bak (moet gelijmd worden)	 -

2166	 2 Moderne vitrinekasten met verlichting, 188 cm hoog, 30x30 en 60x30 cm	 -

2167	 Oude koperen stookketel 123,5 cm hoog, 43 cm diameter, en koper met messing tap met 6 tappunten met adres C Vernhes 

	 Constructeur Cognac 89 cm hoog, 82,5 cm breed, 48 cm diep	 -

2168	 Oude metalen staande kapstok, 201 cm hoog	 -

2169	 Oude beschilderde metalen staande kapstok, 175 cm hoog	 -

2170	 2 Vliegtuigstoelen, KLM first class, 111 cm hoog, 135 cm breed en ongekend veel beenruimte	 100-150

2171	 Eiken hangkastje met deurtje en open vakken 65 cm hoog, 114 cm 22 cm breed diep	 25-50

2172	 Werkbankje, 80 cm hoog, 110 cm breed, 57 cm diep	 -

2173	 Rond eiken tafeltje op spinpoot 58,5 cm hoog, 60,5 cm diameter	 -

2174	 Eiken salontafel met smeedijzeren onderstel 45 cm hoog, bladmaat 130x70 cm	 -

2175	 Witgelakt rond houten tafeltje 78 cm hoog, 60 cm diameter	 -

2176	 Grenen buffetkast met 3-deurs opstand en 3 deuren en 3 laadjes in onderkast 199 cm hoog, 139 cm breed, 44 cm diep	 -

2177	 Onduidelijk gesigneerd, Oude man met boek, een moderne kopie naar Salomon de Koninck, Lesender Eremit (lezende Heremiet)

	 uit 1643, dat in bezit is van de Gemaldegalerie Alte Meister in Dresden, doek 66x50 cm	 75-125

2178	 Eiken Franse 2-deurs linnenkast 195 cm hoog, 144,5 cm breed, 56 cm diep	 -

2179	 Verso Pet, Lotte geb. 1989, Word, titel: In agreement, doek uit 2012, 90x140 cm	 100-200

2180	 Eiken buffetkast met 2 deuren, 2 laden, open vak, 2 uitschuifplateautjes en opstand met facetgeslepen spiegel en kastjes met glas in 

	 deurtjes 202,5 cm hoog, 181,5 cm breed, 57 cm diep	 100-200

2181	 Gipsen borstbeeld van een Romeinse man, ca. 77 cm hoog	 -

2182	 Mahonie Biedermeier vitrine- boekenkastje, 172 cm hoog, 122 cm breed, 43 cm diep	 75-125

2183	 2 Eiken armstoelen met geruite stoffering	 -

2184	 Facetgeslepen spiegel in mahonie lijst 156,5 cm hoog, 113 cm breed	 -

2185	 Wanddecoratie naar Roy Lichtenstein in zwarte lijst 88x103 cm, schilderij naar Mona Lisa in lijst 76,5x56 cm, en oude plaat inlijst 

	 van aardbeving San Francisco in 1906, 44x105 cm	 -

2186	 Onduidelijk gesigneerd, Paard in landschap bij meer, doek 100x80 cm	 -

2187	 2 Engelse kleurenlitho’s Mr. Will Long on Bertha en Mr. Charles Davis on The Traverser, 37x49 cm per stuk in noten lijst	 -

2188	 Facetgeslepen spiegel in fraaie lijst 135x85 cm	 -

2189	 Oude waskastje met opstand met tegeltjes, 128 cm hoog, 95 cm breed, 49 cm diep	 -

2190	 Smeedijzer sierscherm, 61 cm hoog, 85,5 cm breed	 -

2191	 15 Diverse aquarellen, allen goed eigen werk, diverse maten	 -

2192	 Klassieke gobelin met decor van figuren met de valkenjacht, 207x132 cm	 75-125

2193	 Facetgeslepen spiegel in een klassieke lijst, 145x85 cm	 25-75

2194	 Handgeknoopte loper met Oosters decor, 417x81 cm (ingekort)	 -

2195	 Staande schemerlamp	 -

2196	 Whirlpool condensdroger, NSCX80428	 75-125

2197	 Bosch Maxx6 Vario Perfect wasmachine, type WBM40	 -

2198	 Zanussi vrieskastje	 -

2199	 Electrolux Inventer Technology 7 kg, 1400 rpm wasmachine	 100-150

2200	 Miele W627 wasmachine	 100-150

2201	 Zo goed als nieuw gasfornuis, Beko CSM62010DW	 50-100

2202	 Liebherr Comfort vrieskastje	 40-80

2203	 Electrolux Energy Smart condens wasdroger	 75-125

2204	 Liebherr vrieskastje	 40-80

2205	 Siemens Siwatherm C7 wasdroger, type 721	 -



2206	 Suprema RVS weegschaal, max 15 kilo	 -

2207	 Bosch koel-vriescombinatie 156 cm hoog, 54,5 cm breed, 64 cm diep	 40-80

2208	 2 Krukjes	 -

2209	 Metalen wandkapstok met 10 klerenhangers 100 cm breed, 27 cm diep	 -

2210	 Thonet armstoel met gedecoreerde zitting, voorheen postoel	 -

2211		  -

2212		  -

2213		  -

2214		  -

2215		  -

3000	 2 Tafeltjes, Komfort Denmark, 50 cm hoog, 71x69 cm per stuk	 50-100

3001	 Mushroom model, witte kunststof tafelschemerlamp 57 cm hoog, 47 cm diameter (haarlijn in kap)	 50-100

3002	 Gesigneerd Ash, John 1926-1999, Winters stadsgezicht met Toms café, doek 87x81,5 cm	 75-125

3003	 Gesigneerd Ash, John 1926-1999, Engelse kustplaats met pier, mogelijk Brighton, doek 77x92 cm	 75-125

3004	 Engstrom & Myrstrand, teakhouten bijzettafel met los dienblad 57,5 cm hoog, 78x46 cm	 75-125

3005	 Blaupunkt Ballett type 21300. incl. aankoopdatum (1963) en originele handleiding	 -

3006	 American Electronics amplified base station microphone model 95-328, 30 cm hoog, en oude Grundig microfoon 11 cm hoog	 -

3007	 Philips de luxe, transistor radiootje	 -

3008	 Bally Old Chicago flipperkast, bouwjaar 1976, serienummer 60616 in werkende staat, mooi exemplaar	 500-750

3009	 ATAG gasfornuis met oven, jaren 50, model H495	 -

3010	 Gesigneerd Vries, Dick de geb. 1948, Hans van Mierlo, doek 90x60 cm	 100-150

3011	 Loewe TV, Art 42 (107 cm) met afstandsbediening, staand op Loewe Equipmentboard met daarbij 2 Loewe Satellite luisprekers, 

	 subwoofer en een Loewe Blue Tech Vision 3D met doos kabels en snoeren	 250-500

3012	 Gesigneerd Timmers, Henk geb. 1915, De boom, doek gedateerd 1990, 80x100 cm	 100-200

3013	 Jaren 60 dressoir op los onderstel, 90 cm hoog, 230 cm breed, 50 cm diep	 100-200

3014	 Metalen groengelakte bureaulamp 48,5 cm hoog	 40-80

3015	 Ontwerp Walter Monici, voor Lumina, model Marlene, design metalen bureaulamp met groene glazen kap 349 cm hoog	 50-100

3016	 3 Vintage metalen wandlampjes 22,5 cm, 25 cm en 42,5 cm breed	 -

3017	 Ontwerp Christian Dell, metalen zwartgelakte bureaulamp 45,5 cm hoog	 50-100

3018	 Netturo metalen bureaulamp maximaal 68 cm hoog	 40-80

3019	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Landschap met korenschoven en regenboog, doek 110x137 cm	 100-200

3020	 Staande lamp met witte kunststof bol, niet gemerkt, ca. 200 cm hoog	 -

3021	 Jaren 60 wit metalen 2-zits tuinbankje met geel kunststof draden 87,5 cm hoog, 99,5 cm breed, en 2 armstoelen met zwart metalen 

	 frame en groen/rode draden, in de stijl van Andre Monpoix	 -

3022	 2 Grote bruine lege flessen Hennessy Cognac 50,5 cm hoog, en lege fles Seagram’s V.O. Canadian whisky 59,5 cm hoog	 80-100

3023	 Loopwagen met beer met geluid, 47 cm hoog	 100-150

3024	 Oud metalen carrouselpaard, 73 cm hoog	 150-250

3025	 6 jaren 60 lampen	 -

3026	 Nisse String wandsysteem bestaande uit 4 muurbeugels, 3 eiken schappen 78 cm breed, bureautje met laadjes en 1 lectuurrek	 75-125

3027	 Tomado wandrekje	 30-60

3028	 2 Metalen 3-schaps wandrekjes 63,5 cm en 65,3 cm breed	 -

3029	 Tomado metalen 2-schaps wandrekje 32 cm en 3-schaps 65 cm breed	 -

3030	 Gispen plafondlamp, model 3060, 45 cm diameter, 44,5 cm hoog	 100-200

3031	 Carlo Moretti, Italiaans design blauwe glazen tafelschemerlamp met groene glazen kap 32 cm hoog	 100-200

3032	 Jaren 60 wandlamp met knikarm, ontwerp Hoogervorst voor Anvia	 80-120

3033	 Gemerkt Oostwoud, 2 metalen wandkapstokken 16 cm hoog, 77,5 cm breed, met 12 hangers	 -

3034	 2 Glazen hanglampen met metalen frame 103 cm hoog	 -
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3035	 Tomado metalen 3-schaps wandrekje 47,5 cm breed, Tomado rekje met 3 geplastificeerde mandjes 35,5 cm breed, Brabantia krukje 

	 54,5 cm hoog, metalen wandhoekschap, en plastic hanglamp	 -

3036	 Art Deco eiken met palissander wandkapstok met 5 dubbele haken 35 cm hoog, 92cm breed	 -

3037	 Armstoel Ypsilon, ontwerp Just Meyer voor Kennbo	 -

3038	 Jaren 60 armstoel met skai bekleding	 -

3039	 Pastoe verrijdbaar tv tafeltje met onderschap, 56 cm hoog, 70x40 cm	 -

3040	 2 Stoelen Thonet S33 ontwerp Mart Stam, niet origineel	 75-125

3041	 S.E.V. stofzuiger, model Silence 50, Grand Luxe, jaren 50	 -

3042	 Teakfineer dressoir, 59,5 cm hoog, 194x44 cm	 -

3043	 Torpedo typemachine	 -

3044	 2 Vloerlampen Lotek, 125 cm hoog	 -

3045	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met viool, partituur en horloge tegen houten deur, doek 91x61 cm	 400-600

3046	 Pastoe verrijdbaar TV-tafeltje	 -

3047	 Staande lamp met paarse bollen, 150 cm hoog	 30-60

3048	 Hala ontwerp H. Busquet, metalen bruingelakte vloerlamp 111 cm hoog	 30-60

3049	 Gesigneerd Timmers, Henk geb. 1915, Verstilling, doek gedateerd 1989, 90x70 cm	 100-200

3050	 Blank kastje, Pastoe, ontwerp Cees Braakman, 81 cm hoog, 88 cm breed, 46 cm diep	 50-100

3051	 Metalen wandlamp met palissanderhout 17 cm hoog, 38 cm diep, 30 cm diameter kap	 40-80

3052	 Dijkstra metalen wandlamp met kunststof kap 24 cm hoog, 27 cm diep	 40-80

3053	 Wandrek met witte schappen 96 cm breed en 24 cm diep en draadstalen zwarte staanders 98 cm hoog	 -

3054	 Teakhouten salontafel, Webe meubelen, ontwerp Louis van Teeffelen, 44 cm hoog, 150x50 cm	 75-125

3055	 Artifort bank, ontwerp Kho Liang le, model C684, 180 cm breed	 250-500

3056	 Pastoe draadstoel, ontwerp Cees Braakman	 50-100

3057	 Pastoe theewagen ontwerp Cees Braakman	 75-125

3058	 Zwarte Pinokkio bureau-/wandlamp, ontwerp H. Busquet voor HALA Zeist, verstelbare hoogte ca. 30-35 cm en een jaren 60 

	 bureaulampje met buigzame arm ca. 32 cm hoog	 50-100

3059	 Bureaulamp Philips, ontwerp Louis Kalff 1956, 39 cm hoog	 250-500

3060	 Jaren 60 lounge stoel op draaipoot in de stijl van Eames, recent opnieuw bekleed	 100-200

3061	 Vloerlamp koper met rood/zwarte kap 156 cm hoog	 40-80

3062	 Pastoe tafeltje ontwerp Cees Braakman, 58 cm hoog, 70x50 cm	 40-80

3063	 Ravenfos Design, salontafel met onderschap en veiligheidsglas 40 cm hoog, 80x80 cm	 75-125

3064	 Jaren 60 mimiset, vermoedelijk Pastoe, hoogste tafeltje is 40 cm hoog	 -

3065	 Metalen 2-lichts vloerlamp, jaren 60, vermoedelijk Herda 171 cm hoog	 50-100

3066	 Rotan jaren 60 theetafel met glasplaat, 69 cm hoog, 66x54 cm	 -

3067	 Rotan stoel, jaren 60	 -

3068	 Staande schemerlamp, 154 cm hoog	 -

3069	 Zweedse 2-lichts vloerlamp koper met hout, en gestoffeerde kapjes 171 cm hoog	 50-100

3070	 Lamino lounche chair ontwerp Yngve Ekstrom voor Swedese (vulling slecht, stof vuil)	 100-200

3071	 Reform tafel, ontwerp Friso Kramer voor Ahrend Cirkel, bladmaat 100 x 70 cm en hoogte 76 cm, sticker onderzijde met datum 

	 17 november 1969	 100-150

3072	 2 Aluminium hanglampen met wit glazen kap 18 cm hoog, 48 cm lang, 47,5 cm breed	 40-80

3073	 Gispen bureau 71,5 cm hoog, 105x60 cm bladmaat	 75-125

3074	 Kunststof serveerboy, Made in Holland, ontwerper onbekend, 56 cm hoog	 -

3075	 Metalen spreektoeter	 -

3076	 Armstoel ontwerp van Gustaf Axel Berg, fabriek Broderna Andersson Sweden	 50-100

3077	 Ronde salontafel bestaande uit smeedijzer los onderstel en blad met Portugese leisteen ingelegd, jaren 70, 90 cm diameter	 -

3078	 Ontwerp Jean Claude Duboys, houten Slat Chair 89 cm hoog, 85 cm diep	 400-600

3079	 Cees Braakman voor Pastoe, teakhouten bijzettafel ( van oorsprong serveerwagen, wieltjes manco) 49 cm hoog, 63x45,5 cm	 75-100

3080	 Gispen metalen hanglamp met witte glazen kap 78 cm hoog	 40-80

3081	 Monogram Bos, Gerard van den geb. 1949, Browning, doek gedateerd 2002, 75x75 cm	 100-200

3082	 Palissander fauteuil met leder met bijpassende hokker naar ontwerp van Ray en Charles Eames	 400-800



3083	 DBGM Duitsland staande 3-lichts vloerlamp, 159 cm hoog	 -

3084	 Hanglamp met 6 buigbare armen 98 cm hoog	 40-80

3085	 Houden porpellerblad, vermoedelijk van een Fokker S11, 154 cm	 400-600

3086	 Gispen staande vloerlamp, 172 cm hoog, schaal 49,5 cm diameter	 50-100

3087	 Metalen propellerblad van vermoedelijk een Spitfire, 176 cm	 200-400

3088	 Wit metalen 3-lichts vloerlamp met kunststof paddenstoelvormige kap, jaren 70 145 cm hoog	 -

3089	 Oude Stereoscoop 90 cm hoog	 -

3090	 Geëmailleerd reclamebord van de Vesta Arnhem, 117x77 cm (gerestaureerd)	 500-750

3091	 Monogram TH, Zonder titel, doek 60x80 cm	 -

3092		  -

3093		  -

5000	 Royal Goedewaagen, 2 plateel vazen met decor Fiore, model 2766/40, 40 cm hoog	 -

5001	 Royal Goedewaagen, 3 plateel kandelaren met decor Amata, model 2756/24, 24 cm hoog	 -

5002	 Royal Goedewaagen, plateel schotel met decor Amata, model 2746/30, 31 cm diameter	 -

5003	 Royal Goedewaagen, plateel schenkkan met decor Amata 31 cm hoog, vaasje 22,5 cm hoog, en vaas 29,5 cm hoog	 -

5004	 Royal Goedewaagen, 2 plateel vazen met decor Amata, model 2740/30, 30 cm hoog	 -

5005	 Royal Goedewaagen, plateel puntvaasje 18,5 cm hoog, vaas 25,5 cm hoog, en vaas 28,5 cm hoog met decor Amata	 -

5006	 Royal Goedewaagen, 3 plateel vazen met decor Fiore, model 2765/48, 48 cm hoog	 -

5007	 Royal Goedewaagen, 2 plateel vazen met decor Amata, model 2740/40, 40 cm hoog (1 met randchip)	 -

5008	 Royal Goedewaagen, plateel schotel met decor Fiore27,5 cm diameter, vaas 30 cm hoog, dekselschaaltje 8 cm hoog, 15 cm diameter, 

	 en puntvaasje 18 cm hoog	 -

5009	 Royal Goedewaagen, plateel orenvaas met decor Amata, model 2741/30, 30 cm hoog	 -

5010	 Zuid Holland Gouda plateel schenkkan met decor Emmy, jaar 1921, schilder AML, modelnummer 903, 39 cm hoog	 40-60

5011	 Gemerkt CB, Art Nouveau aardewerken orenvaas  34,5 cm hoog	 40-80

5012	 Ram Arnhem, 2 aardewerken gelegenheidsschotels Arnhem 1233-1933, nummers 3/100 en 5/100, 27,5 cm diameter	 50-100

5013	 Zuid Holland Gouda, 2 plateel vazen met decor Marion, jaar 1923 en 1924, model 137,  28 cm hoog ( 1vaas met chipje van standring)	 -

5014	 RAM Arnhem plateel bloempotje, model nr. 12, schilder Jan Branger, decor Weefsel, 8 cm hoog, 12 cm diameter met origineel doosje	 150-250

5015	 RAM Arnhem plateel bloempotje, model nr. 12, schilder Jan Branger, decor Weefsel, 8 cm hoog, 12 cm diameter met origineel doosje	 150-250

5016	 RAM Arnhem plateel vaas, model nr. 7, schilder Frits van Beest, decor Stijgend, 22,5 cm hoog, 10,5 cm diameter met origineel doosje 

	 (hals gelijmd)	 300-600

5017	 RAM Arnhem plateel vaas, model nr. 7, schilder Albert Peters, decor Stijgend, 22,5 cm hoog, 10,5 cm diameter met origineel doosje	 750-1250

5018	 RAM Arnhem dekselvaas, modelnummer 21, decor Kracht, ontwerp Yh A C Colenbrander, jaarletter E = 1926, 59,5 cm hoog (haarlijn, 

	 minuscuul chipje voet	 1000-1500

5019	 Zuid Holland Gouda, plateel vaasje met decor Mat, schilder GK, jaar 1921, model 815, 15 cm hoog	 25-50

5020	 Arnhemsche Fayence schenkkannetje modelnr. 143 met wit lineair decor, 1907/1910, 17,5 cm hoog	 400-800

5021	 Arnhemsche Fayence schenkkannetje modelnr. 143 met wit lineair decor,  1907/1910, 17,5 cm hoog	 750-1000

5022	 Rozenburg Den Haag, 2 porseleinen vazen met vogeldecor, schilder Sam Schellink, model 641, nummer 423G, 26,3 cm hoog	 200-300

5023	 Zuid Holland Gouda, plateel plastiek van 2 terriërs 11 cm hoog, 18 cm breed (gaaf)	 25-50

5024	 Haga Purmerend, aardewerken dekselbakje 8,5 cm hoog, 10 cm diameter	 50-75

5025	 Jema Holland, aardewerken beeldengroepje in de stijl van Hummel 17,5 cm hoog	 -

5026	 Makkum Tichelaar, aardewerken theepot in de vorm van een aap met de spreuk Kees den aap dat gekkie geeft melk uit zijn bekkie 

	 24 cm hoog	 50-100

5027	 2 Aardewerken vazen, Sphinx gedateerd 1925, ontwerp W Rozendaal, decor Eros, 22 cm hoog (haarlijnen)	 50-100

5028	 NV Plateelbakkerij Zuid Holland Gouda, plateel hert met jong 10,3 cm hoog, jonge hertje 9,5 cm hoog, en olifantje gemerkt Hille 

	 Zaandam 1901-1951, 10,5 cm hoog	 -

5029	 Monogram HA, Lezend meisje, keramiek beeldje gedateerd 1974, 19 cm hoog	 -

5030	 2 Aardewerken beeldjes van arbeiders, Steenfabrieken Korevaar en Co Oosterbeek	 -

5031	 Gesigneerd Ittersum, Nadjezjda van 1945, keramiek sculptuur van een man met 3 hondjes 25,5 cm hoog	 -
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5032	 NV Koninklijke Plateelbakkerij Zuid Holland Gouda, wit plateel beeldengroep moeder met zoon en tekst Ben ik lid van de BBTK, 

	 ABVV, De werkers dank, ook voor jou en je toekomst, 21,5 cm hoog	 -

5033	 NV Koninklijke Plateelbakkerij Zuid Holland Gouda, plateel plastiek CB 25 cm hoog (gaaf)	 25-50

5034	 2 Porseleinen herinneringsbekers Wilhelmina en Hendrik	 -

5035	 Mobach, aardewerken beeldje van een zittend vrouwtje 15 cm hoog, en wandplaquette voorstellend 3 kinderen 16,5x21 cm	 -

5036	 Zuid Holland Gouda, platelen plateau, model 3032 (randchipje), schilder IJ, rookschaaltje, model 763, schilder D van der Bree, 1920, 

	 karafje, model 9091B, schilder C Cabout, en karaf, model 3031A, schilder IJ	 -

5037	 Ges. Dal, Dick, aardewerken sculptuur met de titel Protection 20 cm hoog	 -

5038	 Ravelli, aardewerken bolvaas met rood/blauw glazuur 18,5 cm hoog	 -

5039	 Gemerkt Mobach Utrecht, aardewerken schenkkan met glazuur, 24 cm	 40-80

5040	 St Joris Beesel, keramiek crucifix, model 2110, 32,5x24,5 cm	 25-50

5041	 Wit plateel Art Deco Madonna 34 cm hoog, met houten wandconsole 47 cm hoog	 25-50

5042	 Mobach Utrecht, aardewerken groen geglazuurde bolvaas, model 153, 18 cm hoog, 18 cm diameter	 -

5043	 12 Delftsblauw aardewerken messenleggers in cassette	 -

5044		  -

5045	 Lladro beeld, Gothic King, nr. 4688, periode 1970-1975. 28 cm hoog	 50-75

5046	 Lladro, beeld van een man met luit, Troubador, Trovador Busto, periode 1976-1981, 39 cm hoog	 200-400

5047	 Lladro, porseleinen buste, getiteld Dog Buste, ontworpen in 1977 door Francisco Catala, nummer 01012067, 19 cm hoog	 150-250

5048	 Lladro beeld, South of the border, nr. 5080, periode 1980-1985, 29,5 cm hoog	 100-150

5049	 Lladro beeld, Resting Nude, nummer 3025, gelimiteerde oplage 18/200, periode 1991-1992, 21 cm hoog	 75-125

5050	 Lladro beeld, Lady with greyhound, nr. 4594, periode 1969-1981, 40 cm hoog	 100-200

5051	 Lladro beeld van tortelduiven, nr. 1240 periode 1973-1976, op houten sokkel, gelimiteerde oplage 70/750, 34 cm hoog	 200-300

5052	 Lladro beeld, I hope see does, nr. 5450, periode 1987-1997, 13,5 cm hoog	 40-80

5053		

5054	 Lladro beeld, paarden hoofd, Champion nr. 1746, gelimiteerde oplage 22/300, met certificaat, inclusief losse sokkel 43 cm hoog	 500-750

5055	 Lladro beeld Garden Breeze, nr. 3583, gelimiteerde oplage 744/1500 met certificaat, periode 2001-2003, 56 cm hoog	 500-750

5056	 Lladro, 7 porseleinen hondjes 1,5-7 cm hoog, en 2 poesjes 4,5-6 cm hoog	 75-100

5057	 Royal Copenhagen , porseleinen vogeltje 6,5 cm hoog, en B&G Denmark, porseleinen vogeltje 5,5 cm hoog, 13 cm breed	 -

5058	 Rosenthal, ontwerp M Valentin, porseleinen Afghaanse liggende windhond 9,5 cm hoog, 23,5 cm breed (gaaf)	 50-75

5059	 Pfeffer Porzelan Gotha, porseleinen beeldengroep van windhonden 19 cm hoog, 25 cm breed (gaaf)	 75-100

5060	 Royal Copenhagen, porseleinen kruipende baby met sok in de hand 6,5 cm hoog, 15 cm lang	 25-50

5061	 Royal Copenhagen, 2 porseleinen kop en schotels	 25-50

5062	 Rosenthal, porseleinen teckel 18 cm hoog	 25-50

5063	 Royal Copenhagen, porseleinen beeldje van handwerkend meisje 15 cm hoog, en B&G Denmark, wit porseleinen beeldje van kindje 

	 11,5 cm hoog	 20-40

5064	 Royal Copenhagen, porseleinen spelende hond met pantoffel 9 cm hoog, en kikker op steen 3,5 cm hoog	 25-50

5065	 Royal Copenhagen, porseleinen beeldengroepje spelende pandabeertjes, familie van Wu Wen en Xing Ya, 9 cm hoog	 20-40

5066	 Royal Copenhagen, porseleinen beeldengroepje 2 spelende hondjes 5,5 cm hoog, en zittend hondje 5,5 cm hoog	 25-50

5067	 Royal Copenhagen, porseleinen beeldengroepje spelende poesjes 6,2 cm hoog, en sluipend poesje 4 cm hoog, 10,5 cm lang	 50-75

5068	 Royal Copenhagen, porseleinen zittende hond 12,5 cm hoog	 40-80

5069	 Royal Copenhagen, porseleinen zittende hond 20 cm hoog	 50-100

5070	 Royal Copenhagen, porseleinen beeldengroep spelende hondjes 14 cm hoog	 50-100

5071	 Royal Copenhagen, porseleinen zittende hond 18 cm hoog	 50-100

5072	 Royal Copenhagen, porseleinen zittende hond 23 cm hoog	 50-100

5073	 Herend Hongarije, porseleinen mandje met oortjes 7,5 cm hoog, 21 cm breed, vaasje 14 cm hoog, bonbonschaaltje 7,5 cm hoog 

	 (klein chipje van roosje), 3 kop en schotels, hengselmandje 9,5 cm hoog, en vaasje 7 cm hoog	 50-100

5074	 Dresden porseleinen danseresje 10 cm hoog, en Duits porseleinen beeld van olifant met man op de rug 19,5 cm hoog	 -

5075	 Westraven aardewerken tegel met tekst De Oranjezon schijnt weer over ons vaderland 15x15 cm, en Makkum Tichelaar 

	 aardewerken plooischoteltje met polychroom decor 20,5 cm diameter	 -

5076	 Pieter Groeneveldt, keramiek vaas 21,5 cm, vaas 28 cm, kandelaar 15 cm,  Ravelli zebra 10 cm, en Ravelli vaasje 11 cm	 -

5077	 Goebel, aardewerken terriër 19 cm hoog, 21,5 cm breed, en monogram JB, aardewerken leeuwtje 12 cm hoog	 -



5078	 Antieke ikoon met koperen oklad en beschilderde Christusvoorstelling 31,5x27 cm (met schade)	 100-200

5079	 2 Duits porseleinen raamhondjes 18 cm hoog	 -

5080	 Antiek terracotta beschilderd beeld van een meisje met bloemenmand 39 cm hoog	 25-50

5081	 Sarreguemines, majolica vaas in waaiervorm 22,5 cm hoog, 34 cm breed	 40-80

5082	 Spaanse aardewerken schotel met blauwe voorstelling van Don Quichotte te paard 30 cm diameter	 25-50

5083	 Royal Copenhagen, 3 porseleinen hondjes 4,5-6 cm hoog, en Hutschenreuther porseleinen beeldengroepje hond en poes 5,5 cm hoog	 40-80

5084	 Tettau Atelier, biscuitporseleinen beeldengroep van 2 terriërs 12 cm hoog	 40-80

5085	 Rosenthal Selb Plossberg, ontwerp MH Fritz, model 982, porseleinen beeld van een vos 13,7 cm hoog, 25 cm breed	 50-100

5086	 Wallendorf, porseleinen liggende slapende hond ca. 4 cm hoog, 14,5 cm breed	 -

5087	 Hutschenreuther, ontwerp K. Tutter, porseleinen beeldengroep man op paard 25,5 cm hoog, 26,5 cm breed (gaaf)	 75-125

5088	 Paris, porseleinen beeldje van een vrouw 14,5 cm hoog	 -

5089	 Hutschenreuther, ontwerp K. Tutter, porseleinen beeldengroep van naakte vrouw op steigerend paard 31,5 cm hoog (puntje van 1 oor)	 -

5090	 Kaiser, biscuitporseleinen zittende etende beer 12,5 cm hoog	 40-80

5091	 Rosenthal, ontwerp Ferd. Liebermann, porseleinen beeldengroep van zittende man met vogels 15 cm hoog, 17 cm breed (gaaf)	 75-125

5092	 Volkstedt Rudolstadt, porseleinen beeldengroepje van verliefd stelletje 13,5 cm hoog (1 blaadje van bloemetje)	 -

5093	 Charenton Frankrijk, biscuitporseleinen beeld van vrouw 27,5 cm hoog	 -

5094	 Volkstedt Rudolstadt, antiek biscuitporseleinen dekselbakje met decor van putti en vogels 8 cm hoog, 15x10,5 cm	 25-50

5095	 Benacchio voor Triade Capodimonte, porseleinen beeldengroep op koperen sokkel 18,5cm hoog, 21 cm breed	 -

5096	 Wedgwood, porseleinen beeld van Hercules 30 cm hoog (gaaf), en beeld van Mercury 29 cm hoog (vingertje manco)	 -

5097	 4 Goebel Hummel beeldjes 9 cm en 9,5 cm hoog, en kabouterbeeldje 7 cm hoog (gaaf)	 -

5098	 Volkstedt Rudolstadt of Weens porseleinen beeldengroep van 4 personen 21 cm hoog, 31 cm breed (met schade, en 

	 Unterweissbach Duitsland porseleinen beeldengroep van romantisch duo 23,5 cm hoog, 26 cm breed (met schade)	 -

5099	 Goebel Hummel, beeldje van krant lezende jongen 13 cm hoog, en Schaubach Kunst, porseleinen beeld van kind met gans 

	 15 cm hoog (gaaf)	 40-80

5100	 Goebel Hummel lampvoet, jongen bij hek, nr. 227, totaal 25 cm hoog	 50-75

5101	 Goebel, 10 aardewerken kerststalfiguren 4-11,5 cm hoog, en beeldengroep 29 cm hoog	 -

5102	 Hutschenreuther, 18 wit porseleinen dierbeeldjes 2,5-10,5 cm hoog	 75-100

5103	 Biscuitporseleinen fruitstel b.u. schaal 27 cm met 6 schoteltjes	 -

5104	 Bronzen buste van Esculape 11 cm hoog, toneelkijkertje in foedraal, Versailles 3-delig porseleinen klokkenstelletje met (defect) 

	 Junghans uurwerkje in koperen montuur 14,5 cm en 15 cm hoog, en messing stempel 8,5 cm lang	 -

5105	 Hutschenreuther, Porseleinen wandklok met afbeelding van Zentaur (paardmens), oplage 345/2000. 30,5x30,5 cm	 -

5106	 Eichwald, aardewerken wandvaas 39 cm hoog, 24,5 cm breed, en porseleinen	 -

5107	 Porseleinen beeldengroep van romantisch paar met vogeltje en lammetje 25 cm hoog, en kunststof beeldengroep van romantisch 

	 paar, op stenen sokkel 37 cm hoog	 -

5108	 Halga Paris, porseleinen potje 8 cm, schoteltje 10,5x10,5 cm, monogram JH, 3 kop en schotels, en Victoria China Czechoslovakia,

	 4-delig porseleinen stapelbakjes voor kaarters 9 cm hoog	 -

5109	 Antiek lepeldoosje met parelmoer bekleed en facetgeslepen glazen bovenzijde 4,3 cm hoog, 15,5 cm breed, 7,5 cm diep	 -

5110	 Chinees spekstenen beeld  van draak met schildpad 10,5 cm hoog, 12 cm breed, en beeld van pauw met bloemen 14,5 cm hoog, 

	 16 cm breed	 40-80

5111	 Gemerkt Etling France 76, glazen Madonna 20,5 cm hoog	 50-100

5112	 Jadeiet vaasje met losse ringen, 14 cm hoog en 4 amuletten	 50-100

5113	 Spekstenen siervaasje in de vorm van een fantasiedier met vaasje op de rug, staand op houten sokkel, 22 cm hoog	 25-50

5114	 Jadeiet potje in de vorm van een kop met deksel met 2 kippen op top, staand op houten sokkel, totaal 19 cm hoog	 -

5115	 Antieke houten ikoon met voorstelling van Christus 30,5x26,5 cm	 25-75

5116	 Verdiepte ikoon met het hoofd van Johannes de Doper, 19e eeuw, 31,5x27 cm	 150-250

5117	 19e Eeuwse Russische ikoon, Annunciatie, ca. 1875, 27x20,5 cm	 250-500

5118	 Ontwerp SA Uiterwaal, glazen Madonna met kind 24 cm hoog	 50-100

5119	 Uiterwaal, SA, persglazen Madonna 37,3 cm hoog	 50-100

5120	 3 Russische beschilderde lakdoosjes met beeltenissen van honden  ca. 10,5x8 cm, en 4 doosjes met beeltenissen van honden 3x3 cm	 75-125

5121	 Russische beschilderd lakdoosje met beeltenis van jongen met fluit 4 cm hoog, 11x5,5 cm, en doosje met beeltenis van man met 
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	 hond en vissers 9 cm hoog, 6 cm breed	 75-125

5122	 Russisch beschilderd lakdoosje met beeltenis van Tsaar Peter 4,5 cm hoog, 10,5x10 cm, en lakdoosje met beeltenis van vrouw met 

	 hondje 2,5 cm hoog, 13x10 cm	 100-150

5123	 Russisch beschilderd lakdoosje met beeltenis van honden en papegaai 3,5 cm hoog, 11,5x8 cm	 75-125

5124	 2 Russische ovale beschilderde portretjes van vrouw met hondje, vrouw met vogel, in metalen lijstjes als broches te gebruiken 

	 6x5 cm, en ovaal lakdoosje met beeltenis van vermoedelijk een tsaar 6x4,5 cm	 100-150

5125	 Russische beschilderd lakdoosje met beeltenis van meisje aan waterkant 3,7 cm hoog, 10,5x9 cm, en lakdoosje met beeltenis van 

	 muzikant 3 cm hoog, 10,5x9 cm	 80-140

5126	 Ovaal Russisch beschilderd lakdoosje met Hollands landschap 14,5x5 cm, en ovaal lakdoosje met oud-Hollands decor 13x5,8 cm	 100-200

5127	 2 Russische beschilderde lakdoosjes met beeltenissen van ballet   10,5x6 cm en 7,5x8 cm	 100-150

5128	 Russische beschilderde lakdoos met rijke voorstelling 4 cm hoog, 18,3x9 cm	 80-140

5129	 Russische lakwerk beschilderde staande 3-luik ikoon 19,3 cm hoog, opengeklapt 21,5 cm breed, en beschilderde hangikoontje 

	 12,7x10,5 cm	 100-200

5130	 Russisch  beschilderd lakdoosje met beeltenis van vrouwen bij de koning 3,5 cm hoog, 18,5x18,5 cm (kleine schadeplekjes aan 

	 buitenzijde rand)	 50-100

5131	 Beschilderd Russisch lakdoosje met romantische beeltenis 5,5x4 cm, lakdoosje met beeltenis van vrouw en dieren in landschap

	 5,5x4,5 cm, en rond beschilderd wintergezichtje op lakpaneeltje 10 cm diameter, in houten lijstje	 40-80

5132	 6 Geëmailleerde ronde en ovale Engelse doosjes ca. 5 cm	 -

5133	 Russische ovaal beschilderd lakdoosje met beeltenis van jachthonden 8x6,5 cm, en lakdoosje met beeltenis van man zittende in 

	 schommelstoel met hondje etc. 8,5x6,5 cm	 80-140

5134	 Russisch beschilderde lakdoos met beeltenis van pianist op bovenzijde deksel, beeltenis van man op onderzijde, en beeltenissen 

	 van honden in binnenzijde deksel en bodem 4,5 cm hoog, 11x11 cm	 75-125

5135	 Schildpad theekistje, ca. 1880, 9,5 cm hoog (schade)	 -

5136	 Gedecoreerd struisvogelei met titel Big Five, aan houder 28,5 cm hoog	 -

5137	 Wedgwood, ronde porseleinen plaquette met beeltenis van Madonna met kind, nummer 58/750, in goudkleurige houten lijst 

	 18 cm diameter, Bradex kristallen kerstschotel, jaar 1988, The Holy Family 22,8 cm diameter, en ronde medaillon Madonna met kind 

	 8 cm diameter	 25-50

5138	 Oosters jade Boeddhabeeldje 4 cm hoog, cloisonne dekselbakje vlindermodel, 2 parfumflesjes, porseleinen Russisch eivormig 

	 dekselbakje 7,5 cm hoog, en koperen gevlochten mandje 9 cm hoog	 -

5139	 Antiek geëmailleerd doosje met fraai schilderwerk 3,5 cm hoog, 8,5x6,5 cm	 100-200

5140	 5 Oosterse netsukes  dierfiguren, benen doosje met aapjes op deksel 4 cm hoog, 7 cm breed, en zittend  hondje	 -

5141	 Zeer fraai dekseldoosje, gemaakt van Carera marmer en malachiet, 10 cm hoog, 13x10 cm	 100-150

5142	 Zeer fraaie bijoukist gemaakt van schildpad met ivoor, ca. 1900, 13 cm hoog, 31 cm breed, 15,5 cm diep	 500-750

5143	 4 Antieke porseleinen beschilderde doosjes, 6 cm en 9 cm breed	 -

5144	 2 19e Eeuwse rijtuigpistolen en een oude kruithoorn	 75-125

5145	 Bronzen repro-antiek saluutkanon 35 cm lang	 -

5146	 Oude Javaanse kris in koperen schede, 48 cm	 30-60

5147	 Kromzwaard 81 cm	 40-80

5148	 Oude sabel, ca. 1920, niet gemerkt	 -

5149	 Indische kris in houten schede 39 cm, Braziliaans mes 40 cm , en dolk in stenen schede 38,5 cm	 -

5150	 3 Antieke speren met houten schede 185,5 cm, 227,5 cm, en 230 cm	 200-300

5151	 Krokodillenlederen handtas 30,5 cm hoog, 25 cm breed, en schoudertasje 14x18,5 cm	 -

5152	 Slangenlederen tasje 30,5 cm hoog incl. handvat, 25 cm breed	 -

5153	 Schelp met rijkbewerkte voorstelling van Jezus aan het kruis 13 cm diameter, en ond. ges, Italiaans terracotta sculptuur  

	 voorstellende Jezus in de kribbe in de stal te Bethlehem, onder glazen stolpje op houten voet 13,5 cm hoog	 -

5154	 Ges. Antonio Caugle, vaas met bruin en zwarte strepen, Leerdam 2000, 69 cm hoog	 50-75

5155	 Ges. Jablonski, Adam, Blauwe golvende schaal met wit en rode vlekken 18 cm hoog, 30 cm diameter	 40-80

5156	 Ges. Bartko, Marek, vaas met opaak, blauw en roze, Leerdam 2003, 19,5 cm hoog, 22 cm diameter	 40-80

5157	 Gesigneerd Bartko, Marek geb. 1978, zwarte vaas met rode strepen, Leerdam 2003,  20,5 cm hoog	 40-80



5158	 Ges. Blommers, H, vaas met bruin/groen en gele strepen met jaartal 2004, 25 cm hoog, 25 cm diameter	 40-80

5159	 Ges. Spannenberg, P,  blanke vaas met  rood en zwart en wit, met jaartal 2010, 12 cm hoog, 18,5 cm diameter	 40-80

5160	 Ges. Blommers, H, blauwe glazen vaas met jaartal 2004, 23,5 cm hoog	 -

5161	 Ges. Jablonski, Adam, vaas met opaak/amber kleur 36 cm hoog	 40-80

5162	 Ges. Olivier, Roel, groene vaas met uitlopende hals met jaartal 2002, 16 cm hoog, 25 cm diameter	 50-100

5163	 Gesigneerd Loopik, Arie van geb. 1934, blanke vaas met zwart en gele strepen, met jaartal 2003,  11,5 cm hoog, 20 cm diameter	 50-100

5164	 Ges. Marinke (van Zandwijk), vaas met wit en oranje, Leerdam 2005, 21 cm hoog, 25,5 cm diameter	 40-80

5165	 Glazen sierobject Orrefors, model Calypso, design Lena Bergstrom15 cm hoog (met doos)	 75-125

5166	 Ges. Jes Leerdam, geel gekleurde ronde glazen schaal, gedateerd 2008,  9 cm hoog, 34,5 cm diameter	 50-75

5167	 Ges. Cangel, vaas met groene rand en rood met geel en oranje, Leerdam 2003, 21 cm hoog, 28,5 cm diameter	 40-80

5168	 Herend Hongarije porselein met decor Rothschild, bestaande uit tafelschemerlampje, 10 kop en schotels, ovaal plateau 37x15,5 cm, 

	 dekselschaaltje, hengselschaaltje 15 cm breed, gevlochten mandje 9,5 cm diameter, 6 ovale schaaltjes, 3 ovale schaaltjes,

	 6 gebaksschotels, tafelbelletje, bloempotje met onderschoteltje, en sigarettehouder (gelijmd)	 100-200

5169	 19e Eeuwse microscoop in kist, Dr. Anthur Chevalier ca. 1860	 150-250

5170	 45 Oude stereofoto’s (glas en nitraat) van modeshow Parijs omstreeks 1930	 50-100

5171	 Ram Arnhem, 5 aardewerken vazen met blauw decor 11-26,5 cm hoog, en 2 schenkkannetjes 12 cm e3n 16 cm hoog	 -

5172	 Ram Arnhem, aardewerken schaal 22,5 cm diameter, 2 schotels 27,5 cm diameter, en plateau 30 cm diameter	 -

5173	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schaal, schilder AEV Roggeveen, jaar 1921, 22 cm diameter (2 randchips), lepelvaasje, jaar 

	 1920, 9,5 cm hoog (gaaf), bordje, schilder PCM de Fouw, jaar 1920, 17,5 cm diameter (gaaf), en bordje, schilder AJ van Kampenhout, 

	 jaar 1920, 17,5 cm diameter (ophanggaatje door)	 -

5174	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schenkkan, schilder Th. AB van Lingen, jaar 1920, 19,5 cm hoog (gaaf), en schenkkan, schilder 

	 AJ van Kampenhout, jaar 1921, 22 cm hoog (haarlijntje, chip onderzijde standring en chip van bovenrand)	 -

5175	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken stopflesje, schilder LGN ten Dam, jaar 1915, 17 cm hoog (gaaf), kandelaar, schilder AJM van Kampenhout, jaar 

1917, 15 cm hoog (gaaf), ovaal schaaltje, schilder A Koert, 1927, 22 cm breed, en inktstel, schilder JCW Marijnissen, jaar 1921, 22,5 cm breed

	 (dekseltje gelijmd)	 -

5176	 Ram, aardewerken schotel met blauw pauwendecor 30,5 cm diameter	 -

5177	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met Chinoiserie decor, schilder AJ van Kampenhout, jaartal 1915,  44 cm diameter	 40-80

5178	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken schotels met polychroom decor 31 cm en 31,5 cm diameter	 40-80

5179	 Antieke aardewerken schotel, Delft, De Twee Scheepjes, A Pennis, blauw decor met springend hert, 1759-1782, 31 cm diameter	 100-150

5180	 17e Eeuwse Hollandse aardewerken schotel met blauw decor naar Oosters voorbeeld, 30,5 cm diameter	 50-100

5181	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken vaas, schilder AJ van Kampenhout, jaar 1930,schemerlampvoet, schilders AP Guerain en J Frolich 

	 sr, jaar 1904, schotel, schaaltje, vaasje en schoteltje uit de jaren 70-1981	 -

5182	 2 Antieke Delftse aardewerken schotels met blauw decor, ca. 1725, 30 cm diameter	 150-250

5183	 Makkum Tichelaar aardewerken schotel met blauw decor en modelnummer 385, 34 cm diameter	 25-50

5184	 Makkum Tichelaar, aardewerken schotel met blauw decor 35 cm diameter (gaaf)	 -

5185	 Delfts blauw aardewerken schaal met hengsel 27,5 cm diameter, en Delft polychroom beschilderde plafondlamp 22,5 cm diameter	 -

5186		  -

5187	 vierkante blanke vaas 17 cm hoog	 -

5188	 Sierglazen gekleurde plooivaas 35,5 cm hoog, en decoratief schaaltje 22x18 cm	 -

5189	 Ges. Verboeket, Max, ovaal vaasje met groen-paarse strepen 17 cm hoog, 20 cm breed	 40-60

5190	 Gekleurde glazen haan 23,5 cm hoog, 22,5 cm breed	 25-50

5191	 amberkleur bolvaas, Leerdam 2003, 19 cm hoog, 20 cm diameter	 40-60

5192	 Ges. Loopik, A van, 3-zijdige vaas met groen-witte lijnen en jaartal 2007, 23,5 cm hoog 12 cm diameter	 125-150

5193	 Copier, groene glazen vaas 20 cm hoog, en heldere vaas 20 cm hoog (randschade)	 -

5194	 Kristallen geslepen wijnkan, gevat in metalen montuur 26,5 cm hoog	 70-100

5195	 Antieke glazen druivenspoeler met geëtst decor 13,8 cm hoog, 10,8 cm diameter, en glas met geëtst bloemdecor 2 cm hoog	 -

5196	 2 Glaspasta vaasjes in Gallestijl 8,5 cm en 11,5 cm hoog	 -

5197	 Copier 2x	 -

5198	 Ges. (Cees) van Olst, sierglazen object 20 cm hoog, ges. Glasform, Engels sierglazen object 7 cm hoog, groenglazen vaas met 

	 reliefdecor 15,5 cm hoog, en helderglazen vaasje met belletjes 13 cm hoog	 -



5199	 Kristallen tafelstel 23 cm hoog, dekselpotje op onderschotel 13 cm hoog, en kandelaar 20 cm hoog	 -

5200	 Gekleurde glazen stier 13,5 cm hoog, 25 cm lang	 25-50

5201	 Goebel glazen zittende hond 8,5 cm, Mats Jonasson, glazen sculptuur Disney honden 13,5 cm, glazen sculptuur van hond 7,5 cm, 

	 en bolvormige hanger met beschilderde voorstelling van moederhond die haar puppy’s red van de verdrinkingsdood 8 cm 

	 diameter, Swarovski pinguïn 8 cm, en Swarovski haviksbuste 4,5 cm	 -

5202	 Geslepen likeurkarafje met 6 glaasjes	 -

5203	 3 Groene roemers 8 cm hoog, 8,5 cm diameter, en 2 roemers 9 cm hoog, 7 cm diameter	 -

5204	 Gesigneerd Verboeket, Max 1922-2015, 3-punts schaal met bruine en blauwe strepen 19,5 cm hoog, 29 cm breed	 40-80

5205	 5 Groene glazen 11,8 cm hoog, en 4 roemers wijnglazen 13,7 cm hoog	 -

5206	 Swarovski kersthanger, model ster, 1997, in doos	 -

5207	 Glazen bonbonnière, gevat in metalen montuur 18 cm hoog, 14 cm breed	 30-50

5208	 Copier, 2 spijkerbollen 6,5 cm hoog en 8,5 cm hoog, vaasje 8,5 cm hoog, en bolvaasje 5 cm hoog	 -

5209	 12 Kristallen geslepen onderzetters in cassette	 -

5210	 Boheems kristallen vaasje 9,5 cm, eivormig dekselbakje 11,5 cm, stopflesje 10,5 cm, bruin glazen beschilderd koekdoos 1,5 cm 

	 hoog, 14,5 cm breed, en 4-delig toiletstel	 -

5211	 Copier, blauwe persglazen asbak 18 cm diameter	 -

5212	 8 Sierglazen schaaltjes, vaasjes waaronder Holmegaard, Val St. Lambert en Murano	 -

5213	 Max Verboeket, gekleurd glazen 3-punts schaal 22 cm, en asbak 13,5 cm, en anoniem, gekleurde glazen fruitschaal 25 cm diameter	 -

5214	 Swarovski schaakspel, schaakbord 34,5x34,5 cm,	 50-100

5215	 2 Kristallen karaffen 23,5 cm hoog,  2 stopflesjes 15 cm hoog, en Moser, okerkleur karaf 21 cm hoog	 -

5216	 Copier, rookglazen vaasje 13 cm hoog, 2 heldere glazen 9,5 cm hoog, en 2 rookglazen asbakken 8 cm hoog	 -

5217	 KPC de Bazel, blauwe persglazen schaal 30x25 cm (enkele chipjes), Copier rookglazen schaal 21,5 cm diameter, en AD Copier 

	 groen likeurstel Neerlandia op zwart rond plateau	 -

5218	 12 Kristallen messenleggers in cassette	 -

5219		  -

5220	 Ges. Germano Padoan Zweden, zwart vaasje met zilver motief 17 cm hoog	 25-50

5221	 Gemerkt Okra, blauw met groen en paars geïriseerde siervaas 20,5 cm hoog	 40-80

5222	 Anoniem, paars met blauw en bruin geïriseerde siervaas met uitgevouwen hals 32,5 cm hoog	 40-80

5223	 Ond. ges, blauwe siervaas met geïriseerd decor en kelkvormige hals 31,5 cm hoog	 40-80

5224	 Ond, ges. paars met groen geïriseerde sierglazen vaas, omgeven door bladeren 32,5 cm hoog	 40-80

5225	 Onduidelijk gesigneerd, blauw geïriseerd sierglazen vaas met kelkvormige hals 35 cm hoog	 40-80

5226	 Anoniem, blauw met geel en grijs geïriseerde siervaas 24 cm hoog	 40-80

5227	 Gemerkt Czechoslovakia, persglazen vaas met bloemmotief 26,5 cm hoog	 -

5228	 Murano Italy glazen sierobject van een slak, 14 cm hoog	 -

5229	 Bruine glazen sierlijke vaas 18 cm hoog, en groen-blauwe dikwandige schaal 7 cm hoog, 12,5 cm diameter	 -

5230	 Moser, amberkleur likeurstel bestaande uit karaf 25 cm hoog, en 6 glaasjes 6 cm hoog	 50-100

5231	 Anoniem, blauw met groen en wit geïriseerde siervaas met gevouwen hals 17 cm hoog	 40-80

5232	 Ond. ges, paars met blauw geïriseerde sierglazen vaas met spiraalvormige versiering  24 cm hoog	 40-80

5233	 Ond. ges, oranje met paars geïriseerde siervaas met bladvormige hals 27,5 cm hoog	 40-80

5234	 Ond. ges, siervaas met geïriseerd decor en omgeven door slang 24,5 cm hoog	 40-80

5235	 Loetz Austria, blauw met paars geïriseerde siervaas 14 cm hoog	 50-100

5236	 Ond. Ges, blauw met groen geïriseerde siervaas met geplooide hals 30 cm hoog	 40-80

5237	 Unica 2-punts vaas blank met opaak kleur, met nummer 0404, maart 2004, en bijbehorende certificaat, 27 cm hoog	 300-500

5238	 Copier grijsgroen likeurstel Tinka bestaande uit karaf 18,5 cm hoog, en 6 glaasjes 6 cm hoog	 50-100

5239	 5 parfumflesjes 7,5-9,5 cm hoog, op plateautje 23x9 cm	 25-50

5240	 Copier, 5 glazen schaaltjes 10,2 cm diameter, en Royal  Leerdam Kristalunie, glazen pinguïn 14,5 cm hoog	 -

5241	 Ges. Marinke (van Zandwijk), blauwe vaas, gedateerd 2003, 19 cm hoog	 30-60

5242	 Ruitjesgeslepen kristallen coupe met deksel, 30 cm hoog en een stolp op onderschotel	 40-80

5243	 Ond. ges, paars met blauw geïriseerde siervaas met geplooide hals 12,5 cm hoog, groen met blauw gedraaid vaasje met vierkante 

	 hals 8,5 cm hoog, en blauw geïriseerd vaasje met verzilverd montuur 18,5 cm hoog	 50-80



5244	 Anoniem, 2 paarse geïriseerde siervaasjes met geplooide rand 23 cm hoog, en 1 flesmodel 27 cm hoog	 40-60

5245	 Val St Lambert, kristallen geslepen wijnglas 21 cm hoog, 12,5 cm diameter, en Boheems kristallen schaal 15 cm hoog, 20 cm breed	 -

5246	 Paars met blauw geïriseerd vaasje met stopje op hoge voet 23 cm hoog, paars met blauw geïriseerd stopflesje 9 cm hoog, en ond. 

	 ges. helder met groen bolvaasje 7,5 cm hoog	 40-80

5247	 Anoniem, paars met groen en bruin geïriseerde kom 8,5 cm hoog, en anoniem, paars met goud geïriseerd kommetje 7,5 cm hoog	 50-75

5248	 Anoniem, bruin met paars en groen geïriseerde siervaas met gevouwen hals 13 cm hoog, en ond. ges. zwart met paars, goud, zilver 

	 en brons kleur geïriseerd schaaltje 14 cm diameter	 50-80

5249	 Ges. Blommers, H, golvende vaas met zwart, blauw en groen, jaartal 2003,  21,5 cm hoog, 23,5 cm diameter	 50-100

5250	 Ges. Verboeket, Max, 4-punts vaas met zwart-blauwe strepen 22,8 cm hoog	 50-100

5251	 12 Kristallen messenleggers in cassette	 -

5252	 Copier, 7 rookglazen schaaltjes 15 cm diameter	 -

5253	 Copier, rookglazen schaal 21,5 cm diameter, met 13 schaaltjes 14 cm diameter	 -

5254	 Kurt Wallstab, blauw met rood, bruin, wit en paars geïriseerd bolvaasje 5,5 cm hoog, naar Galle blauw bakje 4 cm hoog, 

	 7 cm diameter, blauw met paars en groen schaal met koperen montuur 5 cm hoog, 14,5 cm diameter, en roodbruin persglazen 

	 object van vrouw, omgeven door bloemen, in Art Nouveau-stijl 12,5 cm hoog, 16 cm breed	 40-80

5255	 Paars geïriseerde schaal 8 cm hoog, 25 cm diameter, en ond. ges, paars met oranje en groen geïriseerde vaas 23,5 cm hoog	 50-80

5256	 Gesigneerd Verboeket, Max 1922-2015, 5-punts schaal met oranje en blauwe strepen 12 cm hoog, 43,5 cm lang	 40-80

5257	 VeArt Scorze  Venezia, sierobject, 20 cm hoog	 -

5258	 Blauw geïriseerd vaasje 20,5 cm hoog, en paars geïriseerde vaas met gevouwen rand 15 cm hoog	 40-80

5259	 gemerkt Borowski, rood glazen vaas voorstellende een stier 28,5 cm hoog	 25-50

5260		  -

5261	 Chinees houten gestoken beeld van een vrouw 30 cm hoog	 -

5262	 Porseleinen gekleurde zittende Boeddha 22 cm hoog	 25-50

5263	 2 Cloisonne schotels 30,5 cm diameter (1 met schade onderzijde)	 -

5264	 Antieke aardewerken Moorse pot, herkomst Spanje, 26 cm hoog	 100-150

5265	 Imari schotel 30 cm diameter, en schelpvormig schaaltje 23,5x16,5 cm	 40-60

5266	 Bronzen beeld van een Aziatische zittende man 21,5 cm hoog	 40-80

5267	 4 Bronzen antieke Boeddhabeeldjes  12-14 cm hoog	 100-150

5268	 Oosterse bronzen bel 27 cm hoog, en bronzen tempelleeuw	 40-80

5269	 Bronzen Aziatisch beeld van een monnik 25,5 cm hoog, tempelleeuw 19 cm hoog, en tempeltje met figuren 32,5 cm hoog,

	 27 cm breed	 -

5270	 6 Chinees porseleinen kommetjes op schoteltjes met polychroom decor, en 6 porseleinen 8-kantige kommetjes op schoteltjes 

	 (1 gelijmd kommetje)	 -

5271	 Satsuma dekselbakje 8,5 cm hoog, 15,5 cm diameter, en terracotta theepotje 9 cm hoog	 -

5272	 Japans porseleinen ovaal blaadje met theepotje, suikerpotje, melkkannetje en 2 schoteltjes, 2 stopflesjes 8 cm hoog, en theepotje 

	 10,5 cm hoog (haarlijntje)	 -

5273	 Imari porseleinen gelobde schotel 31 cm diameter	 -

5274	 Aziatisch houten gestoken beeld van een man 18,5 cm, stenen object met 3 Chinese wijze mannen 12,5 cm, houten goudkleurige 

	 Boeddha 20 cm, en kunststof Boeddha 22,5 cm	 -

5275	 3 Imari schotels, 2 van 21 cm diameter en 1 van 24,5 cm diameter	 -

5276	 Terracotta masker 20,5 cm hoog	 -

5277	 Imaristijl kom, 11,5 cm hoog, 31,5 cm diameter	 -

5278	 Oosterse spekstenen scepter 34 cm lang, tempelleeuwtje 13,5 cm hoog, koopman 9,5 cm hoog, en man met fluit 10,8 cm hoog	 -

5279	 Theepot, schenkkan en 6 kop en schotels gemaakt van gestoken hout met tin, China ca. 1930	 50-100

5280	 Oosters porseleinen ovale schaal met geëmailleerd decoratie 32,5x27 cm (gaaf), en 2 Chinees porseleinen schotels met blauw 

	 bloemdecor 35,5 cm diameter (gelijmd)	 -

5281	 2 Olielampjes naar Etruskische invloeden, 20 en 8,5 cm hoog	 25-50

5282	 Qianlong porseleinen schaal (randchipje) met lekschaal (randchip),  18e eeuw 46,5x37 cm	 100-200

5283	 2 Perzische aardewerken tegels met decor van soldaat te paard  18x18 cm	 -

5284	 Chinees porseleinen dekschaal met haantjesdecor 24,5 cm diameter, 2 kommetjes met dekseltjes, 1 kommetje (haarlijntje) met 



	 2 schoteltjes en ovaal schaaltje in koperen montuur	 -

5285		  -

5286	 Antiek houten Chinees beeld van een man met polychroom kleur restanten 20,5 cm hoog	 -

5287	 Chinees porseleinen schotel, gemerkt Cheng Hua 35 cm diameter	 100-200

5288	 Antiek houten gestoken beeld van een Chinese krijger 31,5 cm hoog	 50-100

5289	 Chinees porseleinen Guanyin 22 cm hoog	 50-100

5290	 Zamak beeld van een Chinees met mand op de rug 26 cm hoog	 50-100

5291	 Oosters keramiek zittende Boeddha 18 cm hoog	 40-80

5292	 Porseleinen schotel met polychroom decor van pauwen en bloemen 37,5 cm diameter	 25-50

5293	 10 Chinees porseleinen bibelotjes 4,5-11 cm hoog, en 8 miniatuur terracotta theepotjes ca. 4,5 cm hoog	 -

5294	 Antiek Oosters porseleinen ghendi met blauw symboliek en bloemedecor 19,5 cm hoog, en groen geglazuurde aardewerken 

	 ghendi 20,5 cm hoog (gelijmd)	 100-200

5295	 Famille rose stijl Chinees porseleinen kom 6,8 cm hoog, 16,5 cm diameter	 -

5296	 2 Aardewerken theepotjes, herkomst Laos / Combodja, 6,5 cm hoog	 -

5297	 Chinees porseleinen 6-kantige pot met polychroom decor van gezelschap en tekst 12 cm hoog, 11 cm diameter, en 3 bibelotjes 

	 met blauwe decoratie 5 en 8,5 cm hoog	 250-500

5298	 Chinees porseleinen schotel met fraaie beschildering van zotjes in cartouches en figuren, omstreeks 1800, 27,3 cm diameter 

	 (enkele randchipjes en minuscule standringchipjes)	 150-250

5299	 Chinese schotel met meld / bloed decor, 21,5 cm diameter	 50-75

5300	 2 Chinees porseleinen schotels met polychroom decor, 19e eeuw 20 cm diameter	 -

5301	 2-delig brons beeldje van een Mahakala Vajra, staand op Ganesha, Tibet, 17 cm hoog	 100-200

5302	 Chinees porseleinen kommetje met schoteltje, herkomst Nanking Cargo	 -

5303	 2 Bronzen tempelleeuwtjes 10,5 cm hoog	 -

5304	 3 Antieke Chinese porseleinen kommen 5,5 cm hoog, 12 cm diam, 6,5 cm hoog, 14 cm diam, en 7 cm hoog, 14 cm diameter (gelijmd)	 -

5305	 3 Chinees en Japans porseleinen vazen, 2 dekselpotjes, en theepotje	 -

5306	 Wanli porseleinen kom 13,5 cm hoog, 32,5 cm diameter (gelijmd)	 -

5307	 4 diverse Chinees porseleinen gemerkte kommetjes, en 4 gemerkte schoteltjes, 18e eeuws	 -

5308	 Chinees porseleinen erotische beeldengroep 21 cm hoog (1 been met schade)	 100-150

5309	 6 Antieke Oosters porseleinen kommen 6 cm hoog, 15,5-16,5 cm diameter	 -

5310	 6 Chinees capucijner kommetjes met schoteltjes (1 schoteltje gelijmd en 1 kommetje minuscuul randchipje), 3 capucijner 

	 kommetjes met schoteltjes (1 kommetje met haarlijntje en 2 kommetjes met randchipjes), en Amsterdams Bont kom 7 cm hoog, 

	 14,7 cm diameter (haarlijn met randchip)	 -

5311	 4 Chinees porseleinen schotels met blauw bloemdecor, vroeg 19e eeuw 37,5 cm en 39 cm diameter	 200-300

5312	 Chinees porseleinen schotel met polychroom bloemdecor in cartouches 34,5 cm diameter (gaaf)	 100-150

5313	 Chinees porseleinen 18e eeuwse schotel met blauw floraal decor in vakverdeling en symbool van mossel (zinnebeeld van de 

	 succesvolle dag) op onderzijde 36 cm diameter  (chipjes van rand en standring)	 200-400

5314	 Chinees porseleinen 18e eeuwse schotel met bloemenmand decor in midden, bloemenrand, en symbolische elementen op

	 onderzijde 38 cm diameter (met schade)	 -

5315	 3 Chinees porseleinen schotels met polychroom decor, omstreeks 1800,  23 cm diameter (1 haarlijntje en kleine randschilfertjes)	 100-200

5316	 2 Chinees porseleinen schotels, 19e eeuws 23,3 cm diameter (haarlijntje)	 -

5317	 4 Chinees porseleinen schotels, omstreeks 1800,  22,5 cm diameter (randschilfertjes, chip en haarlijntje)	 100-150

5318	 Antieke tinnen snavelkan, 26 cm hoog	 70-90

5319	 19e Eeuwse tinnen klokkan met afneembare deksel, 23 cm hoog	 100-150

5320	 Antieke tinnen snavelkan, 29 cm hoog en een tinnen schotel met gedreven wapen 39,5 cm diameter	 -

5321	 Antieke tinnen schenkkan, 20 cm hoog	 20-40

5322	 Jan Steen kan, 20ste eeuw, 22 hoog	 20-40

5323	 19e Eeuwse tinnen maatbeker14 cm hoog	 50-75

5324	 Antieke tinnen maatbeker 1/2 liter, 16,5 cm hoog	 100-150

5325	 Tinnen kan met inscriptie LS 1824, 34 cm hoog	 20-40

5326	 19e Eeuwse tinnen bak voor aderlating met gegraveerd monogram JM, 1850, 20,5x14	 20-40

5327	 Weens polychroom beschilderd bronsje van nomade op kameel, onderzijde gemerkt met geschutzt 6,5 cm hoog	 100-200



5328	 Bronzen liggende leeuw, naar Barye 6,5 cm hoog, 21 cm breed	 25-50

5329	 Ond. ges, bronzen salamander 7 cm hoog, 16,5 cm breed	 25-50

5330	 Royal Worcester Bronze, ontwerp Kenneth Potts,c ollie with pups 14 cm hoog, en Girl with setter, 20 cm hoog	 50-100

5331	 Gesigneerd Voorzaat, Theo geb. 1938, De Holle Weg, olieverf op paneel, gedateerd 2001, 6x6 cm	 150-250

5332	 Gesigneerd Voorzaat, Theo geb. 1938, Mont St. Michel, olieverf op masoniet, gedateerd 1999, 5 cm diameter	 150-250

5333	 Gesigneerd Gressie, Gabriel geb. 1959, Horen, Zien, Zwijgen en nog wat, paneel gedateerd 2011, 9x10 cm	 50-100

5334	 Gesigneerd Visser, Suzan geb. 1967, Grieperig vogeltje, paneel gedateerd 2005, 6,5x5,5 cm	 100-150

5335	 Gesigneerd Peters, Eugene geb. 1946, Varken op kruk bij windscherm, paneel 6,5x9 cm	 100-150

5336	 Ovaal antiek vuurverguld fotolijstje met strik 15x10,5 cm, en rond fotolijstje leder met strik 13,5x11,5 cm	 100-150

5337	 2 Messing kandelaartjes 9,7 cm hoog, en 3 vergrootglazen  11 cm en 17 cm lang	 -

5338	 Antiek Indiaas koperen rijkbewerkte theepot in de vorm van een olifant 27 cm hoog	 40-80

5339	 2 Messing kandelaren in de vorm van hanenpoten 17,5 cm hoog	 25-50

5340	 Bronzen zittend persoon in zetel op sokkel 12,7 cm hoog	 -

5341	 6 Diverse bronzen beeldjes waarvan 5 op stenen sokkels 11,5-19 cm hoog	 -

5342	 Gesigneerd Pieck, Anton 1895-1987, Huisje te Zaltbommel, ets gedateerd 1917, 10x5,5 cm	 25-50

5343	 Gebroeders Bing blikken automaat voor Fahrkarten met 9 directe verbindingen...., 18,5 cm hoog	 -

5344	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands winters landschap met figuren met ijsslee op meer met aan de horizon een kerkdorp met 

	 molens, paneel 19e eeuw 11x15 cm	 100-150

5345	 Oude scheepskijker, 26 tot 75 cm	 30-60

5346	 Bronzen ronde plaquette, op achterzijde monogram N.A. 1978, 16,5 cm diameter, ond. ges, bronzen sculptuur 14,5 cm hoog, en 

	 ond. ges, bronzen paardebuste op kunststof sokkeltje 10,5 cm hoog	 -

5347	 Koperen trompet, 30 cm hoog	 -

5348	 2 Bronzen vijzels met stamper 12,3 cm en 15 cm hoog	 40-80

5349	 18e Eeuwse bronzen vijzel 7,5 cm hoog, 12,2 cm diameter, met stamper	 50-100

5350	 Antieke Engelse tinnen po, 19e eeuw	 100-150

5351		  -

5352	 Ivoren gekroonde Madonna, ca. 1900, 23,5 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5353	 Ivoren gekroonde Madonna, ca. 1925, 25,5 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5354	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 19 cm hoog. Met certificaat (chipjes aan aureool)	 25-50

5355	 Ivoren gekroonde Madonna, ca. 1940, 23,5 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5356	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 20,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5357	 Ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca. 1930, totaal 22,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5358	 Ivoren Madonna, ca. 1930, 20 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5359	 Ivoren Madonna met opgeplakt aureool, staand op houten voetje, ca. 1920, totaal 20 cm hoog. Met certificaat	 25-50

5360	 Art Deco ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca.1925, totaal 20 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5361	 Ivoren Madonna op houten sokkel, ca. 1920, totaal 17 cm. Met certificaat	 25-50

5362	 Art Deco ivoren Madonna, ca. 1925, 18,5 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5363	 Ivoren Madonna, ca. 1940, 19,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5364	 Art Deco ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 21,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5365	 Art Deco ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 22 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5366	 Ivoren gekroonde Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 21 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5367	 Art Deco ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 20,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5368	 Ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca. 1900, totaal 20 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5369	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 18,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5370	 Ivoren Madonna, ca. 1920, 15 cm hoog. Met certificaat	 25-50

5371	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 19,5 cm hoog. Met certificaat	 25-50

5372	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 20 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5373	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 20,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5374	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, totaal 20 cm hoog. (gelijmd) Met certificaat	 -

5375	 Ivoren Madonna, ca. 1940, 21,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100



5376	 Ivoren Madonna, geplakt op houten sokkel, ca. 1920, totaal 19,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5377	 Ivoren snijwerk van een Afrikaanse vrouw met kind op haar rug, geheel op houten plankje, ca. 1940, 17,5 cm. Met certificaat	 25-50

5378	 Ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 20 cm hoog. Met certificaat	 80-120

5379	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 17 cm hoog. Met certificaat	 25-50

5380	 Art Deco ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 20,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5381	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 20,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5382	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1925, totaal 18,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5383	 Ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca. 1900, totaal 19 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5384	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, totaal 19 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5385	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 20,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5386	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 20 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5387	 Ivoren Madonna, ca. 1920, 16,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5388	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 17 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5389	 Ivoren Madonna, ca. 1940, 17,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5390	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, totaal 17,5 cm hoog. Met certificaat (gelijmd)	 -

5391	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 20,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5392	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, totaal 19 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5393	 Ivoren Madonna, ca. 1925, 14,5 cm. Met certificaat	 -

5394	 Ivoren Madonna, ca. 1900, 18 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5395	 Ivoren Madonna, ca. 1925, 16 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5396	 Ivoren Madonna, ca. 1910, 15,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5397	 Ivoren Madonna, ca. 1930, 32 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5398	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 22 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5399	 Ivoren Madonna staand op houten sokkel, ca. 1920, 20 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5400	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 13,5 cm hoog. Met certificaat	 -

5401	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 20,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5402	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1940, 24,5 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5403	 Ivoren gekroonde Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 25 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5404	 Ivoren Madonna, ca. 1920, 18,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5405	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 20,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5406	 Ivoren gekroonde Madonna, ca. 1940, 23 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5407	 Ivoren gekroonde Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 23,5 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5408	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, 18,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5409	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1900, 19 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5410	 Ivoren Madonna, ca. 1920, 20,5 cm hoog. Met certificaat	 75-125

5411	 Ivoren Madonna, ca. 1920, 22 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5412	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1900, 21 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5413	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 20 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5414	 Ivoren Madonna in Art Deco stijl, ca. 1925, 25 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5415	 Ivoren Madonna met Kind, ca. 1920, 27 cm hoog, 792 gram. Met certificaat	 200-400

5416	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, 18,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5417	 Ivoren Madonna op wereldbol, staand op houten sokkel, ca. 1920, 18,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5418	 Ivoren Madonna met rozenkrans, staand op houten sokkel, ca. 1930, 21 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5419	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 17,5 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5420	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, 19,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5421	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 32 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5422	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, 25,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5423	 Ivoren gekroonde Madonna, staand op natuurstenen sokkel, ca. 1925, 33 cm hoog. Met certificaat	 150-250

5424	 Ivoren Madonna met rozenkrans, ca. 1920, 22 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5425	 Ivoren Madonna op wereld met slang, ca. 1920, 23,5 cm hoog. Met certificaat	 100-150



2170    KLM First Class

3023    Beer loopwagen

2189    Waskastje

125    Vogelkooi

3030    Gispen

128    Margot Homan

2157    Mobo

5352 / 5435     Verzameling Madonna

7285    Bloedkoralen collier



5046	 Lladro



5426	 Ivoren Madonna, ca. 1930, 19,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5427	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, 19,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5428	 Ivoren Madonna met rozenkrans, ca. 1930, 16 cm hoog. Met certificaat	 25-50

5429	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, 22 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5430	 Ivoren Netsuke van een paard, China ca. 1920, 5,5 cm, 39 gram. Met certificaat	 -

5431	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1930, 23 cm hoog. Met certificaat	 40-80

5432	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 21,5 cm hoog. Met certificaat	 50-100

5433	 Ivoren Madonna, ca. 1920, 19,5 cm hoog. (handjes gelijmd) Met certificaat	 50-100

5434	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 19 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5435	 Ivoren Madonna, staand op houten sokkel, ca. 1920, 18,5 cm hoog. Met certificaat	 30-60

5436	 6 Wanddecoraties met honden, gemengde techniek op canvas, 18x13 cm per stuk	 50-100

5437	 Monogram MB, 2 olieverfschilderijtjes met honden, paneel 13x9 cm per stuk	 -

5438	 Monogram MB, 3 Olieverfschilderijtjes met honden, 7x10 cm, 10x7 cm en 6x6 cm	 -

5439	 Monogram MB, 4 olieverfschilderijtjes met honden, 3 maal 6x6 cm en 1 maal 10x7 cm	 -

5440	 Lladro beeld, Polynetische danseres, nummer 1532, periode 1987-1989, 28 cm hoog	 50-100

5441	 Lladro beeld, Polynetische danseres, nummer 1529, periode 1987-1989, 28 cm hoog (vingertje en pluim manco)	 50-100

5442	 Lladro beeld, Polynetische danseres, nummer 1531, periode 1987-1989, 24,5 cm hoog (gerestaureerd)	 50-100

5443		

5444		

7000	 Verzilverde lampvoet, ca, 28 cm hoog	 -

7001	 Ovaal verzilverd dienblad met ajour en parel rand, glazen bodem en beschilderd linnen, 20e Eeuw, 38x22 cm	 -

7002	 Verzilverde wijn c.q. champagnekoeler, 20 cm hoog	 -

7003	 Verzilverde bouilloire met houten greep, 31 cm hoog	 25-50

7004	 4-delig Engels verzilverd servies, bestaande uit koffiepot, theepot, suikerpot en melkkan op dienblaadje, staand op sierlijke 

	 pootjes met houten greep en knop	 30-60

7005	 2 Verzilverde fotolijstjes	 -

7006	 Zeer fraaie briefopener met heft gemaakt van een stuk barnsteen met ingesloten insecten, metaal gemerkt met 925 en 835, 22,5 cm

	  lang	 150-250

7007	 Ebbenhouten dolk met lemmet gemerkt Goudji Paris, Sterling 925 met dier op top, 25,5 cm lang	 50-100

7008	 Lippenstifthouder met blauwe steen en uitklapbaar spiegeltje, gemerkt 800, 5x1 cm, 22 gram en een poederdoos met floraal 

	 decor, 6x7 cm	 -

7009	 Ronde koektrommel, gemerkt 925, diameter 12 cm, 362 gram	 75-125

7010	 Oude inktpot, gemerkt 800, 14,5 cm diameter	 40-60

7011	 Bloempot in rijk bewerkte houder gemerkt met 800 met daarin een blauw kunststof binnenpot, 10,5 cm hoog	 40-80

7012	 2 Kelken met vergulde binnenbak, buitenlands, ws Spanje, PlaDur, Plata de Ley, rijkelijk versierd met figuren en druivenrank en 

	 rand bezet met meander decor, 12 cm hoog, in cassette, 396 gram	 75-125

7013	 Engels verzilverd tafelschuier, Sheffield jaarletter 1923, 34 cm	 50-75

7014	 Djokja schaaltje met hengsel, diameter 13 cm en een Djokja houder voor maggiflesje met vastzetbeugel, beide gemerkt 800, 

	 192 gram	 50-100

7015	 Engels verzilverd 6-persoons visbestek in cassette	 -

7016	 Zeer fraaie uitgebreid 12-persoons Engelse bestek, b.u. 12 grote en kleine messen, vorken, lepels, 12 persoons visbestek, 

	 12 taartvorkjes, 12 koffielepels en theelepels, sauslepel en 3 groentelepels,  Harrods 40 Micron Silver Plate Cutlery decor Kings	 150-250

7017	 3-delig Verzilverd theestel, bestaande uit theepot, suikerpot en melkkan, met gegraveerd decor en houten knop	 -

7018	 Engels 3-delig verzilverd theestel, theepot 14,5 cm hoog	 25-50

7019	 Duitse inktvloeiroller	 20-40

7020	 Djokja ovale schaal, versierd met floraal decor en cartouches, 18x20 cm, bruto 280 gram	 50-100

Woensdag		  28 juni  	 14.00 uur goud en zilver



7021	 Nautilus schelp vermaakt tot een siervoorwerp in de vorm van een eend met verzilverd montuur, 15 cm hoog	 30-60

7022	 Ovaal dienblad met gegraveerd decor van een riem met gesp, 31x24 cm,	 100-125

7023	 Verzilverd menagestelletje, 22 cm hoog	 -

7024	 5-delig Menagestel in verzilverde houder, 18 cm hoog	 30-60

7025	 4-delig Menagestel in vierkante verzilverde houder, 12x12 cm	 25-50

7026	 Ovaal dienblad met verzilverde rand, tevens te gebruiken als een spiegel, 42x30 cm	 -

7027	 12-persoons Gero verzilverd bestek, Jan Eisenloeffel, bestaande uit 12 grote messen, vorken, lepels, 12 kleine vorken, lepels en

	 messen (1 mes manco), 12 fruitmesjes, 12-persoons visbestek, 12 messenleggers, 8 taartvorkjes, 2 likeurlepeltjes en 19-delig 

	 opdienbestek,	 75-125

7028	 12 Grote en 12 kleine messen met hoornen heft, Bastet Den Haag, vroeg 20e Eeuw	 -

7029	 12-persoons verzilverd bestek, Wellner Alpacca, b.u. 12 grote en kleine lepels en vorken, soepdienlepel, 2 sauslepels, 

	 2 groentelepels en 2 aardappellepels, in cassette	 50-100

7030	 Verzilverd Engels theeservies, bestaande uit theepot, mellkannetje en suikerpot op ovaal dienblad, 40x30 cm	 100-150

7031	 Zeer fraaie en zwaar verzilverde jardinière, rijkelijk versierd met guirlandes, leeuwenkoppen en andere figuren, staand op 

	 2 sierlijke poten aan 2 kanten en 4 steunpilaren aan andere zijden versierd met acanthusbladeren, met zinken binnenbak, 19x67x20 cm	 200-400

7032		  -

7033		  -

7034		  -

7035		  -

7050	 Tafelolielamp op zilveren voet gemerkt Sheffield jaarletter 1920, 78 cm hoog (bol niet origineel)	 100-150

7051	 Karafje met Engels zilver montuur, 18,5 cm hoog	 50-75

7052	 Zilveren theepot, Sheffield jaarletter 1946, 21 cm hoog, 826 gram	 125-175

7053	 Klassiek theepotje met idem roomkan, gemerkt 800, theepot 18 cm hoog, 387 gram	 100-150

7054	 Zilveren broodmand, Kempen, Begeer en Vos Voorschoten, jaarletter 1922, 35 cm breed, 474 gram (diverse scheuren)	 75-125

7055	 Ovaal zilver bonbonschaaltjes, Alb Meijer Schoonhoven, jaarletter 1917, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 14x8 cm, 81 gram	 30-60

7056	 Engels zilveren flessenbak met houten bodem, Londen, jaarletter 1976, diameter 12 cm	 30-60

7057	 Zilveren bonbonschaaltje, G Wijland Schoonhoven, jaarletter 1977, staand op pootjes en versierde handgrepen en parelrand, 

	 15x11 cm, 96 gram	 30-60

7058	 Zilveren broodmand, D J Aubert Den Haag 1958-heden, ajour gezaagd met parelrand, 32x19 cm, 434 gram	 200-300

7059	 Zilver bonbonschaaltje, H Schriek Schoonhoven, jaarletter 1970, versierd met parelrand, 12x9 cm, 44 gram	 20-40

7060	 Ovaal zilver bonbonschaaltje, Fa Schriek en Looren de Jong Schoonhoven, jaarletter 1962, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 

	 13x9 cm, 59 gram	 25-50

7061	 Zilveren fraai bewerkte flessenhouder, J Schijfsma Sneek, jaarletter 1940, ajour gezaagd en versierd met floraal decor, 11 cm hoog, 

	 116 gram	 30-60

7062	 Zilveren Biedermeier aspergetang, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1865, 26 cm, 136 gram	 75-125

7063	 Hollandse zilveren tafelschep, Zaanlandse Zilversmederij, jaarletter 1937, 29 cm, 124 gram	 40-80

7064	 Zilveren gelegenheidslepel met teken van Hoop op top, 2de helft 19e eeuw, 17,5 cm, 52 cm	 40-80

7065	 Zilveren soepdienlepel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1918, kraallof, 26 cm, 168 gram	 40-80

7066	 Zilveren aspergetang, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1890, versierd met parelrand, 25 cm, 160 gram	 75-125

7067	 6 Zilveren lepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, versierd met parelrand, 70 gram	 20-40

7068	 Zilveren natfruitschep, H Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1942, zilveren strooilepel, P Poelstra Sneek 1901-1919 en een zilveren 

	 suikerschep, P van Heumen Schoonhoven, jaarletter 1920, 80 gram	 20-40

7069	 11 Zilveren lepeltjes, Hooijkaas Schoonhoven, 138 gram	 40-80

7070	 Zilveren Empire zoutschepje met parelmoer en een zilveren theeschep, jaarletter 1832	 25-50

7071	 12 Zilveren theelepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, met getorste steel en bokkenpoot, 114 gram	 30-60

7072	 Zilveren lepel met gegraveerd decor, A J Driessen Schoonhoven, jaarletter 1882, 18 cm, 35 gram	 -

7073	 Zilveren soepdienlepel, Pieter Las van Bennekom Amsterdam 1814-1831, dubbel lof met rug, 272 gram	 50-100

7074	 4 Diverse zilveren fotolijstje, waaronder een gemaakt van een zilveren beugel,  9 en 11 cm hoog	 40-80

7075	 Hollands 6-delig kapstel met gedreven zilver decor, Zaanlandse Zilversmederij, ca. 1930	 50-100

7076	 Bijbel, Het Oude en Nieuwe Testament 1870, met bruin lederen kaft en zilveren sluiting, Egidius J Wientjes Ootmarsum, jaarletter 

	 1839, 15x9 cm	 80-120
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7077	 Bijbel, het Nieuwe Testament 1881, met bruin lederen kaft (beschadigd) met zilveren sluiting, 13x8 cm	 -

7078	 Engels zilver naaiset, 5-delig	 60-80

7079	 Zilveren fotolijstje, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1960, 15x12 cm en een ovaal fotolijstje, gemerkt 925, 17x11 cm	 30-60

7080	 Zilveren tafelkandelaar, C Bos en Zoon Amsterdam, jaarletter 1988, 17 cm hoog	 40-80

7081	 Amandel geslepen kristallen coupe op zilveren voet, M A M van den Bersselaar Udenhout 1967 heden en een zilveren 

	 suikerklontjestang, Jac Gelderblom en Zoon Schoonhoven, jaarletter 1967, met klauwpootjes	 25-50

7082	 2 Zilveren tafelkandelaartjes, van Kempen met inscriptie, 7,5 cm hoog	 -

7083	 Zilveren brievenweegschaal, R Scheltens Groningen 1858-188, op houten voet, 23 cm hoog	 50-100

7084	 Melkglazen dekselbakje met zilveren knop, 12 cm hoog (barst)	 -

7085	 Zilveren tafelkandelaar, Kon Kempen en Begeer Voorschoten, jaarletter 1971, 925/1000, met cannelures,14 cm hoog	 25-50

7086	 Theebus met zilveren montuur, 12,5 cm hoog	 -

7087	 Zilveren jardinière met blauw glazen binnenbak, firma D Zwijnenburg Schoonhoven 1964-heden, 21 cm breed	 75-125

7088	 3 Zilveren houders, w.o. A Schoorl Haarlem 1914-1915 en Fa Dahlia Amsterdam 1920-1958, met blauwglazen binnenbakjes 

	 (waarvan 1 kapot), 4 cm hoog, 82 gram (zonder glas)	 25-50

7089	 Zilveren houder voor maggiflesje, B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1935, rijkelijk versierd met floraal decor, 7,5 cm hoog, 52 gram	 -

7090	 Engels zilveren tafelstrooier, Birmingham, jaarletter 1943, 16 cm hoog, 94 gram	 30-60

7091	 Zilveren tafelstrooier, 12 cm hoog, 123 gram (valse keuren)	 40-80

7092	 4-delig zilver tafelstel met blauw glazen binnenbakjes, B W van Eldik Zutphen in Louis Seize stijl	 40-80

7093	 19e Eeuwse theebus met zilveren dop en montuur, 16 cm hoog	 -

7094	 Aardewerken 6-kantig presenteerschaaltje, Tichelaar Makkum met blauw decor en een zilveren hengsel, Edelmetaalindustrie Sneek 

	 1972-heden, diameter 16 cm	 25-50

7095	 Odeurflacon met gouden dop, 9,5 cm hoog (stopje manco)	 -

7096	 Odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje, zit vast) en een odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop

	 in foedraal	 50-100

7097	 Kristallen odeurflacon met 14-krt gouden dop (zit los en gedeukt), incl. stopje	 25-50

7098	 Glazen odeurflacon in zilveren houder, B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1930, met floraal decor, 12 cm breed, 10 cm hoog 

	 (dop manco)	 -

7099	 2 Tafelstukken van fazanten, gemerkt 835, 4 cm hoog, 98 gram	 30-60

7100	 3 Zilveren miniaturen van een figuur bij lantaarn, vrouw bij waterput en een slager, 62 gram	 25-50

7101	 3 Zilveren servetbanden, vingerdoekring, een miniatuur tafelkandelaar en een broche van Zeeuwse knop, bruto 89 gram	 20-40

7102	 Zilveren miniatuur van een bouilloire, naar antiek model, 7 cm hoog	 -

7103	 Ovale brillenkoker van schildpad met zilveren montuur, 15x4 cm	 75-125

7104	 Zilveren miniatuur van een postkoets met 4 paarden, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1989 en een zilveren tram, 116 gram	 40-80

7105	 Duits zilveren poederdoos, met spiegel en geribd decor, diameter 8 cm	 20-40

7106	 Gouden mondstukje, 14-krt, voor een sigaret, 5,5 gram	 75-125

7107	 Zilveren reliekschrijn, 925/1000, J H J A M Anink Amsterdam, jaarletter 1963, binnenzijde deurtjes versierd met plantdecor en 

	 strik op top, 8x8 cm, 196 gram	 50-100

7108	 Zilveren miniatuur van een zeilboot, Johannes van Straten Hoorn 1894-1895, 10x9 cm, 48 gram	 25-50

7109	 3 Zilveren tafelstukken van vogeltjes, waaronder een wulp en een winterkoninkje, 186 gram	 50-100

7110	 Zilveren eeuwigdurende kalender, Koninklijke Begeer, jaarletter 1994, 7 cm diameter	 150-200

7111	 Koopje zilver van een vork, 3 servetbanden, houder voor  lucifersdoosje en een tondeldoosje, 180 gram	 40-80

7112	 Zilver bolvaasje, Kon Begeer Voorschoten 1925-1961, Engels zilveren bonbonschaaltje, Birmingham, jaarletter 1923 en een 

	 geslepen kristallen melkkannetje met zilver montuur	 25-50

7113	 Gevlochten rijzweep, met Djokja tussenstuk en knop, versierd met floraal decor, 19e Eeuw, 47 cm	 -

7114	 2 Zilveren Hollandse asbakken, jaarletters 1917 en 1957( met scheur) en 2 zilveren houders, waaronder B W van Eldik Zutphen en 

	 1 met glas, jaarletter 1928, rijkelijk versierd met figuren en floraal decor, gewicht zonder glas 354 gram	 75-125

7115	 Koopje divers zilver w.o. vaasjes en lepeltjes	 -

7116	 Koopje divers w.o. zilveren briefopener, kom en handgreep van kurkentrekker	 -

7117	 Zilveren asbak, M Bijkamp en Co Steenwijk, jaarletter 1955, versierd met floraal decor en figuren, 9x9 cm en een zilveren houder 



5232          Onduidelijk gesigneerd



	 voor een maggiflesje, Moerkerk en Co Haarlem, jaarletter 1948, ajour gezaagd met floraal decor en eekhoorntje, 7 cm hoog, 94 gram	 25-50

7118	 Fotolijstje, gemerkt 925, 14x10 cm, een zilver fotolijstje, Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1990, met floraal decor, 8,5x7 cm en een 

	 Engels zilver vaasje, Birmingham, jaarletter 1975, versierd met roos op voet, 13 cm	 30-60

7119	 Kristallen schaaltje met zilveren beugel en een coupe op zilver voetje (schade)	 -

7120	 Amandel geslepen kristallen presenteerschaal, met daaraan een zilveren hengsel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, 

	 jaarletter 1890, met parelrand, diameter 28 cm (chips)	 40-80

7121	 Mozes met de stenen tafelen met daarop de tien geboden, Sterling, op voet, 17 cm hoog	 40-80

7122	 Stolp met zilveren dop, staand op onderschotel, 18 cm diameter (chips)	 -

7123	 12 Zilveren mocca lepeltjes, Zaanlandse Zilversmederij, in cassette	 30-60

7124	 Japans lakdoosje met daarin een dames horloge, zilveren Zeeuwse hoedenspeld, zilveren briefopener in de vorm van een 

	 zwaard, zilver theezeefje, 2 botermesjes, servethouder, strooier en 6 lepeltjes met bloemmotief	 -

7125	 2 Kleinere (7x6 cm) en 1 grote ovale doos (11x7 cm), gemerkt W. Goralski,  835 en 925, versierd met krokodil en 2 hondjes op top, 

	 vermoedelijk gemaakt van barnsteen	 100-200

7126	 Taartschep met zilveren heft, met invoerteken, in cassette, 28 cm lang	 25-50

7127	 Stoffen avondtas met zilveren beugel, Hooijkaas Schoonhoven 1875-1924, rijkelijk versierd met figuren met losse binnenbeugel, 

	 15 cm en een zilveren tashaak, jaarletter 1895	 40-80

7128	 Stoffen avondtas aan zilveren beugel, D de Jong Wz Groningen, jaarletter 1919, versierd met Hollands tafereel met molen en figuren 

	 op koets en dieren, 15 cm	 40-80

7129	 Kralenbeursje aan zilveren beugel, Andries Teunissen Schoonhoven, jaarletter  1870, 9 cm en een geborduurd beursje met zilveren 

	 beugel, 8 cm	 25-50

7130	 Antiek kralenbeursje met zilveren beugel, jaarletter 1835, 9x9 cm	 -

7131	 Velours avondtas aan zilveren beugel, B W van Eldik Zutphen 1917-1950m versierd met floraal decor en vissen, 13 cm	 30-60

7132	 Maliënkolder beursje met zilveren beugel, 6 cm, stoffen beursje met zilveren beugel, 8 cm en een kralenbeursje	 30-60

7133	 Geborduurde avondtas met bloemen met zilveren beugel, M Bijkam en Co Steenwijk, jaarletter 1919, rijkelijk versierd met 

	 musicerende figuren en floraal decor, 16 cm	 40-80

7134	 Velours avondtas met zilveren beugel, jaarletter 1919, met floraal decor, 13 cm	 30-60

7135		  -

7136		  -

7200	 Koopje diverse sieraden waaronder horloges en colliers	 -

7201	 3 Koralen colliers w.o. bloedkoraal	 -

7202	 Koopje van 2 horloges en 4 diverse ringen (deels beschadigd)	 -

7203	 Koopje divers, armband, broche en gouden speld met cultivé pareltje	 -

7204	 Koop diverse sieraden, waaronder zilver	 50-100

7205	 3 Colliers en 2 armbanden	 -

7206	 Koopje divers bijou	 -

7207	 Koop divers bijou, collier en oorbellen	 -

7208	 Koop divers bijou w.o. colliers	 -

7209	 Koop divers bijou, meest colliers	 -

7210	 Koop divers bijou, colliers	 -

7211	 Armband van jade, Charmology in doosje, een lang Esprit schakelcollier in blikken doos, 120 cm en sieradenset van Fiva, 

	 bestaande uit lang collier (160 cm lang)  en 4 armbanden	 40-80

7212	 Gouden munt, Canada - 100 Dollars 1982 - Constitution in originele etui	 200-400

7213	 Koopje divers barnsteen	 -

7214	 Rond zilver pillendoosje met Zeeuwse knop op deksel, diameter 4 cm en 3 diverse broches met Zeeuwse knop	 -

7215	 Oorhangers, BWG, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca 0,20 ct.	 350-450

7216	 Witgouden rivierering,18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,50 ct., 3 stuks en 4 x robijn, 17,25 mm	 750-1250

7217	 Witgouden fantasie oorhangers, 18-krt, bezet met parels en paars/roze saffier ca 1,26 ct. en Top Wesselton briljant geslepen 

	 diamant ca 0,09 ct.	 550-750

7218	 Witgouden entourage ring, 18-krt, bezet met peervormige robijn ca 0,73 ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,32 ct,17 

	 mm	 650-850



7219	 Witgouden fantasie collier, 18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca1,47 ct., 31 stuks, 

	 42 cm lang	 1750-2250

7220	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 2,74 ct., chatonzetting, 18 cm	 2500-3000

7221	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,46 ct., 14 stuks, chatonzetting, diameter 2 cm	 750-1250

7222	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,62 ct., 18 stuks, chatonzetting	 750-1250

7223	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,80 ct., 17,5 mm	 750-1000

7224	 Witgouden fantasiering,18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 1,05 ct., 17,25 mm	 800-1200

7225	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met 3 stuks witte en 5 stuks champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,70 ct., 

	 17,5 mm	 750-1000

7226	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,59 ct., 17 mm	 700-900

7227	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met witte (9 stuks) en 4 stuks zwarte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 1,37 ct., 17,5 mm	 500-750

7228	 Witgouden oorclips, 14-krt, bezet met onyx en diamant ca 0,18 ct.	 250-350

7229	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca 1,67 ct.	 350-550

7230	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca 0,69 ct., 17,25 mm	 275-325

7231	 Bicolor ring, gemerkt 750 en een armband, gemerkt 750 met inscriptie Bernardus, koningsschakel, 21,9 gram	 250-450

7232	 Platina fantasiering, bezet met 2 ronde en 4 vierkante witte briljant geslepen diamant en een bruine briljant geslepen diamant, 

	 18,75 mm	 800-1000

7233	 Witgouden clusterring, 18-krt, bezet met 1 grote( ca 1,0 ct.) en vele kleine briljant geslepen diamant, 17 mm	 550-750

7234	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,76 ct. 5 stuks, chatonzetting, 17,5 mm	 650-850

7235	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,27 ct., 2-rijen 22 stuks chatonzetting,

	  17,5 mm	 650-850

7236	 Witgouden slagring,18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,46 ct., 4 stuks chatonzetting, 17,25 mm	 550-750

7237	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,26 ct., 13 stuks, chatonzetting, 17,25 mm	 350-550

7238	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,14 ct. chatonzetting, 17,25 mm	 250-500

7239	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,22 ct., 15 stuks chatonzetting, 17,25 mm	 400-600

7240	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,42 ct., aflopend, 7 stuks kastzetting, 17,75 mm	 550-850

7241	 Witgouden fantasie ring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,33 ct., 11 stuks kast en filetzetting, 17 mm	 500-750

7242	 Witgouden fantasiering,18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,61 ct., filet/chatonzetting, 17,25 mm	 1000-1250

7243	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 1,00 ct., 18 mm	 650-850

7244	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,15 ct., 17,75 mm	 250-300

7245	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,05 ct., 17,5 mm	 275-325

7246	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,67 ct., 3-rijen filet/chatonzetting, 17,75 mm	 850-1250

7247	 Witgouden hele Alliance ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 1,15 ct., 16,5 mm	 750-1000

7248	 Witgouden rijring, 14-krt, 3 rijen, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,70 ct., 18,25 mm	 500-750

7249	 Fraaie witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met diamant ca 0,70 ct,17,75 mm	 750-1000

7250	 Witgouden slagring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,15 ct., 16 mm	 225-275

7251	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd ca 0,92 ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,18 ct., 17,25 mm	 750-1000

7252	 Witgouden fantasiering,18-krt, bezet met 3x  topaas en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,11 ct., 17,75 mm	 650-850

7253	 Zeer fraaie witgouden tennis armband, 18-krt, bezet met smaragd ca 1,16 ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,86 ct., 

	 18 cm	 1500-1750

7254	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met pampels van amazoniet en saffier ca 0,62 ct.	 350-550

7255	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,58 ct., 3 stuks en 4x saffier ca 1,16 ct., 17,5 mm	 900-1100

7256	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met saffier ca 2,21  ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,63 ct.	 1750-2000

7257	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met saffier ca 1,52 ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,09 ct.	 800-1200

7258	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met blauw/groene en witte  Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 1,54 ct.	 1500-1750

7259	 Witgouden entourage ring, 18-krt, bezet met blauw/groene en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,78 ct., 17,5 mm	 1000-1250

7260	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 3 cabochon geslepen saffier ca 1,55 ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant 

	 ca 0,08 ct., 17,25 mm	 500-750

7261	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,59 ct. en ovale saffier ca 1,43 ct., 17,75 mm	 1500-2000

7262	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,15 ct. en saffier ca 0,65 ct., 17,5 mm	 400-600

7263	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met saffier ca 0,62 ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,09 ct., 17 mm	 500-750



7264	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met saffier ca 0,07 ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,06 ct., chatonzetting, 

	 17,75 mm	 250-500

7265	 Ovale hanger van onyx met montuur, gemerkt 925 en een grote ronde broche, bezet met steentjes	 -

7266	 Lang witgouden koningsschakel collier, 18-krt, 80 cm lang, 76,7 gram	 1500-2000

7267	 Witgouden dubbele rijring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca 1,50 ct., 18,25 mm	 1500-2000

7268	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 1,03 ct., chaton/railzetting, 17,75 mm	 1200-1400

7269	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,50 ct., 19,25 mm	 400-600

7270	 Fantasie collier van diverse kleuren zoetwaterparels aan zilveren slotje, 46 cm	 30-60

7271	 Fantasie collier gemaakt van citrien, peridot, zoetwaterparels en hematiet aan slotje, gemerkt 925, 44 cm	 30-60

7272	 Zoetwater parelcollier met gouden sluiting, 14-krt, 42 cm	 40-80

7273	 Fantasie collier van zoetwaterparels, calsiet en sponskoraal, 42 cm	 25-50

7274	 Gitten collier met zilveren sluiting	 30-60

7275	 Armband van granaat, 3-rijig met daaraan een 14-krt gouden slotje bezet met granaat, 22 cm	 50-100

7276	 Armband van bloedkoraal, 5-rijig, diameter ca 4 mm aan 14-krt gouden slotje, 20 cm	 50-100

7277	 Bijzonder collier/hanger, gemaakt van cultivé pareltjes en bezet met zilver slotjes, 925/100, 96 cm lang	 -

7278	 Zeeuws rouwsieraad,7-rijig collier van gitten aan zilveren slot, 46 cm	 50-100

7279	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met koraal (diameter ca 1 cm) en 2 briljant geslepen diamantjes, 16,5 mm	 75-125

7280	 Collier van bloedkoraal, 7-rijig aan 14-krt gouden slot, diameter ca 50 mm, 50 cm	 200-300

7281	 Gitten collier met 14-krt gouden slotje, 49 cm	 50-75

7282	 Collier van bloedkoraal, diameter ca 7 mm, aan 14-krt gouden slotje, 47 cm lang	 200-400

7283	 Cultivé parelcollier met 14-krt gouden sluiting bezet met opaal, 8 diamantjes en 2 pareltjes, 48,5 cm	 75-125

7284	 Collier van bloedkoraal, diameter ca 7 mm, aan 14-krt gouden slotje, 47 cm lang	 200-400

7285	 Bloedkoralen collier gemaakt van 25 tonnetjes van 16 tot 20 mm diameter en voorzien van een gouden filigrain slot, 14-krt, ca. 50 cm,

	 totaal 235 gram	 1000-1500

7286	 Collier van bloedkoraal, 6-rijig, diameter ca 50 mm, aan geelkoperen slot, 50 cm	 50-100

7287	 Collier van granaat, 3-rijig, met daaraan een 14-krt gouden slotje bezet met granaat, 38 cm	 150-200

7288	 Collier van bloedkoraal (diameter ca 0,6 cm) met daaraan een 14-krt gouden bolslotje met filigrain, 45 cm	 100-150

7289	 Collier van staafjes bloedkoraal, ca. 110 cm lang, 35,6 gram	 -

7290	 Bloedkoralen collier, ca. 140 cm, 7 mm diameter, 100 gram	 100-150

7291	 Gouden collier, 14-krt, 43 cm, 32,0 gram	 500-600

7292	 Cartier bril Paris, nr. 5320, Geen keur aangetroffen	 75-125

7293	 3 Oude ringen w.o. met monogram, geen keur, bruto 9,2 gram	 75-125

7294	 Indrukwekkend bicolor gouden schakelcollier, 18-krt, geborsteld, 45 cm lang, 114,3 gram	 2000-2500

7295	 Antieke broche,14-krt goud met zilver, bezet met vele diamantjes, grote roosdiamant in het midden, ca. 0.60ct. en bezet met

	 zaadpareltjes, 3,7 cm hoog, bruto 11,6 gram, broche is ook te dragen als hanger.	 400-500

7296	 Gouden medaillonhanger, 14-krt, 3x2 cm, en een broche van onyx met gegraveerde goudkleurige leeuw en omlijst met schakels 

	 (geen keur)	 100-200

7297	 Schakelarmband (geen keur), ca 18 cm, 12,5 gram	 150-200

7298	 Gouden schakelcollier, 14-krt, aflopend, knoop model, 48 cm lang, 35,5 gram	 500-750

7299	 Gouden armband, 14-krt, 9,6 gram	 125-175

7300	 Schakelarmband, gemerkt 585, versierd met 5 gekleurde ovale cabochons, 20 cm, bruto 18,7 gram	 100-200

7301	 Ovale gesneden camee van 2 figuren en hond in landschap, omgeven door een 14-krt gouden montuur met gegraveerd decor, 7x6 cm	 100-200

7302	 Bicolor gouden broche van een vogel, 14-krt, bezet met diamant ca 0,50 ct., 6x8 cm, 11,9 gram	 750-1000

7303	 Gouden markiesring, 14-krt, bezet met roosgeslepen diamantjes, 17,25 mm	 75-125

7304	 Bicolor gouden pave ring, 14-krt, bezet met vele briljant geslepen diamantjes, 16 mm	 200-400

7305	 Gouden bandring, 14-krt, bezet met diamant ca 0,15 ct., 17,25 mm	 200-300

7306	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,30 ct., 18,5 mm	 250-300

7307	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 17,5 mm	 125-175

7308	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,06 ct., 17 mm	 150-200

7309	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,22 ct., 16,25 mm	 250-450

7310	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met diamant ca 0,01 ct., 17,5 mm	 50-100



7311	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca 0,02 ct., 15,75 mm	 100-150

7312	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,03 ct., 17 mm	 100-150

7313	 Bicolor gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,03 ct., 17,75 mm	 75-125

7314	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca 0,87 ct., 21 stuks, balkzetting, 17,5 mm	 800-1200

7315	 Bicolor gouden oorhangers, 14-krt, bezet met diamant ca 0,25 mm	 275-325

7316	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca 0,20 ct., 17,25 mm	 300-500

7317	 Medaillon van emaille van Madonna met kind, Johanna Brom 1946 in 14-krt gouden montuur versierd met robijn en zaadparels, 

	 achterzijde met inscriptie: voor Greet uit volle liefde bij ons 35 jarig huwelijk Jan, 27-04-1945 6x4 cm	 200-400

7318	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met ovale saffier en vele briljant geslepen diamantjes, 17,25 mm	 500-750

7319	 Paar gouden spelden, 14-krt, bezet met parelmoer en zaadpareltjes, 8 cm lang	 40-80

7320	 Gouden Empire speld met portret uit lavacamee	 -

7321	 Paar gouden Zeeuwse mutsspelden, 14-krt met opengewerkte bollen, 9 cm, 7,5 gram	 100-150

7322	 Gouden 10 gulden munt, 1925, in 14-krt gouden losse montuur en hanger, 8,5 gram	 100-200

7323	 14-krt gouden bolhanger, versierd met filigrain en steentjes	 100-150

7324	 Ovale rouwhanger, bezet met haarlok achter glas, 4 cm lang, 12,3 gram	 100-150

7325	 Gemerkt Omega (?) dameshorloge met metalen band en kast bezet met zirkonia	 -

7326	 Omega 14-krt gouden heren horloge, automatic seamaster, aan zwart lederen band	 100-200

7327	 Pontiac dameshorloge aan 14-krt gouden band	 100-150

7328	 Oud dameshorloge met 14-krt gouden band en een gouden trouwring	 150-250

7329	 Pontiac dames horloge, aan 14-krt gouden band	 150-250

7330		  -

9000	 Koperen 5-lichts kroonlamp 80 cm hoog, 54 cm diameter, en koperen 4-lichts ronde hallamp met glas 63 cm hoog, 22 cm diameter	 -

9001	 Oude Engelse koperen insectenspuit, 40 cm hoog	 -

9002	 2 Oude ijzeren weegschalen met gewichten	 -

9003	 Koperen orenvaas 40,5 cm hoog, koperen melkkan, 33,5 cm hoog, koperen vaasje, 2 schaaltjes, oude brievenweger, en kistje 

	 19 cm hoog, 44x23 cm	 -

9004	 Afrikaans terracotta kogelvormige pot op schaaltje 44 cm hoog, Oosterse houten gestoken documentenkist 10 cm hoog, 35x24 cm, 

	 en Afrikaans spekstenen gesneden buste van een man 18,5 cm hoog	 -

9005	 Oude koperen ketel, koperen trechter, Glim blikken wanddoos, blikken trommel, en metaal met messing mand	 -

9006	 Koperen Jugendstil bloempot, antieke aardewerken lampetkan en een glas in lood hanglampje	 -

9007	 Doos met Indische en Afrikaanse houtsnijwerk beeldjes, en spekstenen beeldjes	 -

9008	 Doos met kristallen vazen en schalen	 -

9009	 Doos divers w.o. soepterrine, terra cotta beeldje, tegels Makkum etc.	 -

9010	 Doos met kristallen geslepen glazen, dekselpot, karaf, plateautjes, fruitschaal, persglazen  dekselpot op onderschotel etc.	 -

9011	 Doos met Eumig mini 3 camera in doos, Canon A1 fototoestel, Agfa Clack, en diverse lenzen waaronder Canon en Olympus	 -

9012	 Doos met plate en Gero tinnen schenkkan ontwerp Chris vd Hoef	 -

9013	 Doos divers w.o. oude boeken, Plateel bloempot, wanddecoraties etc.	 -

9014	 Doos met antieke koperen ketels, kandelaren, tafelbellen, doofpot etc.	 -

9015	 Doos divers w.o. tegels, bierpullen, wanddecoraties etc.	 -

9016	 Doos met bronzen vijzels, hengselpot, en tafelbel zonder klepel	 -

9017	 2 Dozen met diverse schelpen	 -

9018	 Doos met veren hoedjes en bontmuts	 -

9019	 Doos met Chinees en Japans porseleinen miniatuur vaasjes, beeldje, kom en schaaltje	 -

9020	 Doos divers w.o. strijkijzers en strijkbouten, koffiemolen, schep, tafelkandelaren en oude gewichten	 -

9021	 Doos met tinnen klepkan, plate schenkkan, kelken, flessenhouder, en 2 groen glazen vaasjes	 -

9022	 Doos met koperwerk, bronzen vijzels, buste en hanglamp	 -

9023	 Doos met antiek Engels aardewerk	 -
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9024	 Doos met Oosters koperwerk, porselein, aardewerk, cloisonne en speksteen	 -

9025	 Doos met aardewerken tegels	 -

9026	 Doos met antiek kristal	 -

9027	 Doos diverse medische attributen w.o. bloeddrukmeter en schaalmodel voor longen, oog en alvleesklier	 -

9028	 Doos met tinnen voorwerpen en plate	 -

9029	 Doos met porseleinen koffieservies ontwerp Janneke Brinkman, Pip Home serviesgoed etc.	 -

9030	 Doos met wanddecoraties Jan Voerman, porseleinen koffiestel in plate montuur, leesplankje, ansichtkaarten, dieren, vergrootglas,

	  munten etc.	 -

9031	 Doos met divers glaswerk waaronder Leerdam koekjes dekselschalen nieuw in doos, Max Verboeket, karaf met Gero tin montuur etc.	 -

9032	 Koop diverse borden w.o. Porceleyne Fles	 -

9033	 Doos met koperen ketel, schenkkan, kandelaren, gewichten, en 2 strijkbouten	 -

9034	 Doos met tinnen maatkannen, haardstel, en voorwerpen waaronder kandelaren uit Israël	 -

9035	 Koop van 6 grote messen, 6 kleine messen, 6 fruitmesjes, allen met kunststof heft, 6 grote lepels, 11 kleine lepels, 10 grote vorken, 

	 7 kleine vorken, aardappellepel en een groentelepel, Hollands glad, Keltum en Berndorf Alpacca	 -

9036	 Doos met Oosters porselein	 -

9037	 Doos met Oosters lakwerk kommen, kop en schotels, en bordjes	 -

9038	 Doos divers w.o. borden, hotelzilveren soepkommen en verzilverd bestek	 -

9039	 Doos met porseleinen, bronzen en aardewerken hondenbeeldjes en leeuw, Royal Albert kop en schotels, Limoges porselein,

	 Burago modelauto, tegel, en  3-delig kaststel	 -

9040	 Doos met verrekijkers, toneelkijkertje, koekoeksklokje, stolpklokje, kunststof tafelklokjes en barometer	 -

9041	 Doos met koperen ketel, tulband, steelpannetjes, rekje, wandlampje etc.	 -

9042	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9043	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Rauenstein, Italiaans, J&C Ovid etc.	 -

9044	 Doos met porseleinen serviesgoed waaronder Royal Albert, Colclough, Staffordshire en Royal Tettau	 -

9045	 Doos met aardewerken serviesgoed waaronder DOK, Lowe Danmark,  schaal, en porseleinen kop en schotels	 -

9046	 Doos met koperen helmkit, doofpot, blaasbalgen etc.	 -

9047	 Doos met houten blokfluiten in foedraal en panfluit met boekjes	 -

9048	 Doos met koperwerk waaronder warmhoudstoof, tabakspot, borstelbakje, Indische messing onderzetters, tafelbel, schaaltjes etc.	 -

9049	 Doos met divers koperwerk, bronzen vijzel, bronzen pot, diverse penningen etc.	 -

9050	 Doos met plate theelicht, theepot, lepeldoosje, oude foto Waalbrug Nijmegen, jaren 20/30 bladen, houten gestoken wandbord, 

	 smeedijzeren 2-lichts wandlamp etc.	 -

9051	 Doos divers w.o. koperwerk, meelscheppen, dekselpotjes en insectenspuit	 -

9052	 Doos divers w.o. tinnen maatkannen	 -

9053	 Doos met keramiek bustes, sculpturen, masker en huis	 -

9054	 Doos met divers koperwerk waaronder Friese kunst	 -

9055	 Doos met wandlampjes, plafondlamp, brievenweger, etsen, Daalderop lepelvaasje, sieradendoosje, gewicht etc.	 -

9056	 Doos met Droste bekers, wandklok, thermometer, wekker, wanddecoratie en blikken	 -

9057	 2 Koperen tafelschemerlampen 59 cm hoog, ovale metalen roodgelakte en beschilderde paraplubak 46 cm hoog, en Bochara 

	 tafelkleed 155x96 cm	 -

9058	 2 Dozen met diverse olieverfschilderijtjes, litho’s etc.	 -

9059	 7 Diverse schilderijen op doek, paneel en marouflé	 -

9060	 Chinese decoratie , aquarel en oude foto	 -

9061	 8 Diverse wanddecoraties w.o. ontwerpen voor Alfa, aquarel en spiegel	 -

9062	 Doos met Afrikaans houtsnijwerk waaronder vruchtbaarheidsbeeldje, en spekstenen beeld	 -

9063	 Doos met olifanten van hout, porselein, koper, metaal, glas, aardewerk en steen	 -

9064	 2 Glazen hanglampen, beer en een typemachine	 -

9065	 Spiegeltje en 7 diverse wanddecoraties	 -

9066	 Ges. Brobbel, kleurenlitho van Haarlem, ond. ges. aquarel van een oude pomp aan de gevel, en ges. Jongh, ets huis aan de plas	 -

9067	 2 Glas in lood raamdecoraties, olieverf op doek, marouflé, prenten van Toorop enz.	 -

9068	 Doos met tinnen schotels, eikelkan, fruitschaal, kan, kandelaar, en messing Joodse kandelaar en 2 kandelaren	 -



9069	 Ges. Veldhorst, Willem, 5 Stadsgezichten van Delft, etsen 12x16 cm, 16,5x12 cm, en 39x27,5 cm	 -

9070	 7 Franse humorprenten van jachttaferelen	 -

9071	 Iitala glas, 2 heldere vazen Maljakko ontwerp Alvar Aalto, 3 lichtblauwe schalen Malja ontwerp Verna, 4 lichtblauwe schaaltjes Kulho

	  ontwerp Kaj Franck, 4 lichtblauwe glazen Kartio ontwerp Kaj Franck, 4 lichtblauwe glazen Juomalasi ontwerp Kartio, en 2 lichtblauwe 

	 waterkannen Kartio ontwerp Kaj Franck	 -

9072	 4 Aquarellen en 2 litho’s in lijst	 -

9073	 Doos met oude kleurenlitho’s, fotolijstjes en geweven decoraties	 -

9074	 Doos met fotolijsten met oude foto’s	 -

9075	 Inventum kacheltje, type KG72, wit geëmailleerde kan 42,5 cm hoog, en wit geëmailleerde emmer met deksel 27,5 cm hoog	 -

9076	 Ronde spiegel (spion) in metalen lijst 43 cm diameter, keramiek piedestal 38,5 cm hoog, oleografie 52x38 cm in fraaie lijst, gipsen 

	 beeldengroep Trois Amis 38 cm hoog, en jaren 60 metalen bureaulampje	 -

9077	 Doos met houten gestoken beelden, Oosterse koperen theepot, en hengselbak	 -

9078	 Doos met olieverfschilderijtjes, etsen en litho’s	 -

9079	 63 Flessen witte wijn en rose	 -

9080	 16 Stuks diverse bruidmode	 -

9081	 16 Nieuwe dekens, Minerva 150x220 cm, 93 procent acryl	 -

9082	 Noten wijntafeltje 50,5 cm hoog, 38 cm diameter, lederen koffer 50,5x30,5 cm, en PeDe wandkoffiemolen	 -

9083	 Tom Laborant oven met 2 pitten, ca. 1950	 -

9084	 Antieke koperen bak 31,5 cm hoog, koperen ketel, tinnen ronde schaal 23 cm diameter, en ovale schaal 28x15,5 cm	 -

9085	 Grote verzameling wolkjesemaille pannen, bakken, lepelrek zand, zeep, soda, lepelrek etc.	 100-200

9086	 Singer Ultralock 400 naaimachine	 75-125

9087	 Doos divers serviesgoed w.o. Societe Ceramique	 -

9088	 Doos met Chinees en Japans porselein	 -

9089	 Doos met bronzen en metalen beeldjes waaronder Aziatisch en Afrikaans	 -

9090	 Doos met diverse hondenbeeldjes	 -

9091	 Doos met 4 antieke Petrus Regout aardewerken bordjes met decor Boeren, 6 antieke Petrus Regout bordjes met diverse decors,

	 4 Deltsblauwe borden met blauw decor, en Delftsblauw dekselvaas met blauw decor (schade aan rand)	 -

9092	 Doos met knuffeldieren, en  Kipling rugzak	 -

9093	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9094	 Doos met plate lepeltjes, wanddecoratie, tegelblaadjes, August Fuchs aardewerken kannetje, snuisterijen, en aardewerken

	 schenkkannetje vermoedelijk Mobach of Katwijk	 -

9095	 Koperen bouilloire, koperen aker, diverse koperen miniaturen, sigarenpot, en antieke houten bonensnijder	 -

9096	 Doos met aardewerk en gresaardewerk	 -

9097	 Imari 19e eeuwse kom18,5 cm diameter, Oosters porseleinen ovale dekselschaal 26x20,5 cm, schotel met  visdecor 21 cm diameter,

	  kop en schotel met haantjesdecor, 5 schotels, 21e eeuw  20-30,5 cm diameter, en aardewerken repro antiek kruikje 7 cm hoog,	 -

9098	 Petrus Regout, 2 19e eeuwse aardewerken schotels met decor Wild Rose 21,5 cm diameter, Gouda, aardewerken schaaltje 25 cm 

	 diameter (hengsel manco en randschade), en 2 Oosterse schotels met polychroom beschildering 22 cm diameter	 -

9099	 Doos met schilderijtje, messing decoratie, metalen pelikaan, stenen vaas, aardewerken kogelpot, aardewerken Madonnabeeldje 

	 op wandconsole, gipsen orkest etc.	 -

9100	 2 Dozen met boekensteunen, beelden en beeldjes van terriërs van porselein, metaal, kunststof	 -

9101	 Doos met kristallen karaf, odeurflacon, fruitschaal, peperstrooier, aardewerken schotels, tegel en po	 -

9102	 Doos met Indisch, Afrikaans, Aziatisch en Russische houten beelden, muziekinstrumenten, schild etc.	 -

9103	 Doos divers w.o. tin en aardewerken borden	 -

9104	 Doos divers serviesgoed met kerstdecor	 -

9105	 Doos met fraaie mineraal en fossielen achter glas	 -

9106	 Doos met marmeren inktstel, gipsen religieus beeld, glas in lood religieus raamdecoratie, wijwaterbakje, metalen glazenhouder etc.	 -

9107	 Doos met keramiek waaronder Ravelli, Hutschenreuther, gipsen buste, bronsje, schelpenfiguur van uil etc.	 -

9108	 Doos met Petrus Regout aardewerken 19e eeuwse kastkommen, kristallen geslepen vaas, houten ingelegd dienblad, crucifixen , 

	 dvd’s etc.	 -

9109	 Doos met kristallen geslepen vaasjes, plate lepels, Goebel mandje, Copier vaasje 10 cm, Boheems glazen vaas 23 cm, koperen 



	 kannetjes gemaakt van granaathulzen, koperen bewerkte schaaltjes, rammelaar, horlogeketting etc.	 -

9110	 Doos met wanddecoraties, bronzen vijzel met stamper, Afrikaanse houten gestoken sculptuur, Zenith Gouda aardewerken 

	 schaal, blikken bakvormpjes etc.	 -

9111	 Doos met wanddecoraties, tin en houten tabakspot	 -

9112	 Doos met porseleinen serviesgoed waaronder Villeroy & Boch voor Douwe Egberts 1890-1990 decor Vincent, etc.	 -

9113	 Doos met porselein en aardewerk	 -

9114	 Doos diverse wanddecoraties en boekensteunen	 -

9115	 Doos met ansichtkaarten, gipsen beeld, Madonna met kind, speldjes en pijp	 -

9116	 Doos met keramiek beelden	 -

9117	 Doos met Westraven Utrecht keramiek en Zaalberg keramiek	 -

9118	 Doos met kristallen geslepen glazen, karaf en bonbonnière	 -

9119	 Doos met porseleinen en aardewerken beelden waaronder Goebel, Jema, Leedsware England etc.	 -

9120	 Doos met houten gestoken beelden, kistje, yogiman, en dienblaadje	 -

9121	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Makkum Tichelaar, Koninklijke Goedewaagen, en Wunsiedel Bavaria porseleinen kop en 

	 schotels	 -

9122	 Doos met Mobach keramiek	 -

9123	 Doos met olifanten van brons, speksteen, porselein, hout, metaal en kunststof	 -

9124	 Doos met glaswerk en lampenkappen	 -

9125	 Doos divers w.o. aardwerk, lampje, gietijzeren consoles en wandkandelaren	 -

9126	 Doos met Indische houten gestoken beelden 39 cm en 44,5 cm hoog, 2 bronzen beeldjes van tennissers op stenen voet 22 cm en 

	 30,5 cm hoog,  gipsen beeldjes van een kerststal, en Duits aardewerken schenkkan jaren 60/70, 40,5 cm hoog	 -

9127	 Oude zwarte jurk, jasje met kantenkraag en een oude doopjurk	 -

9128	 6-kantige 7-lichts plafondlamp met glazen kappen op houten plaat 23 cm hoog, 57 cm diameter	 -

9129	 Bronzen 4-lichts bolkroon 85 cm hoog, 38 cm diameter, en 2 bronzen 3-lichts wandlusters met dubbele adelaars op top als 

	 versiering 39 cm hoog, 44,5 cm breed	 -

9130	 2 Antieke messing strijkbouten met houten handgrepen, en mahonie bestekbak met handvat 32x23 cm	 -

9131	 Doos met Oosters porselein, lakwerk doosjes, cloisonne, koper filligrain, albasten beelden etc.	 -

9132	 Metalen 3-lichts hanglamp 50 cm hoog, 40 cm diameter	 -

9133	 Art Deco glazen hang schaallamp 35 cm diameter	 -

9134	 Glazen hallamp in koperen montuur 57 cm hoog	 25-50

9135	 Opaline glazen hanglamp met glazen staafjes en kraaltjes aan de rand 50 cm hoog, 37 cm diameter	 -

9136	 4 Lampen	 -

9137	 Doos met kristallen glazen	 -

9138	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Arzberg porseleinen siervaas 29 cm hoog, porseleinen chocoladeketel, 

	 aardewerken Art Deco jardinière 35 cm breed etc.	 -

9139	 Doos met koperen vaas, lantaren, sigarettenhouder, wandlampjes, 2 houten Oosterse schaakdozen met inhoud etc.	 -

9140	 4 Dozen met divers plate	 -

9141	 Doos met tin, bronzen vijzel, messing wierookstokjeshouder, houten kistje, bijoukistje met speelwerk, en wandkoffiemolen	 -

9142	 Doos met diverse glazen waaronder kristal	 -

9143	 Doos met gereedschap waaronder hamers, lijmtangen, schroevendraaiers etc.	 -

9144	 3 Dozen met Wedgwood Edme en Barlaston aardewerken serviesgoed (diverse schade)	 -

9145	 2 Dozen met oud Tsjechisch wit porseleinen serviesgoed met gouden randjes, oortjes en greepjes	 -

9146	 Doos met wanddecoraties, diverse doosjes waaronder borstel	 -

9147	 Doos met kunststof hondjes chiwawas	 -

9148	 Doos met porseleinen beeldengroep koets, Portugese aardewerken schotels, Boch aardewerken schotels etc.	 -

9149	 Doos met diverse dierenbeeldjes	 -

9150	 Doos met Satsuma vazen, Boeddhalampje en glazen Boeddha, en doos met lakwerk dozen en houten rekjes	 -

9151	 Koperen brassero, Joodse kandelaar, klokje, weegschaaltje met gewichtjes, gordel, snuitschaar, bronzen beeldjes en tafelschuier	 -

9152	 Doos divers plate en verzilverd	 -



9153	 Doos met Zuid Holland plateel vazen, schenkkan, vakkenschaal en bakje, en Arnhemsche Fayence vaas decor Dorma	 -

9154	 Doos met porseleinen kop en schotels waaronder Ilmenau, Victoria Blue, en koffiestel	 -

9155	 Doos met KLM aardewerken huisjes, Delfts blauw aardewerken Oud Delft Nijmegen aardewerk	 -

9156	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Wedgwood Countryware, Mason’s, Royal Albert Lavender Rose etc.	 -

9157	 Doos divers plate en verzilverd	 -

9158	 Doos met Flora Gouda aardewerk met decor Lente en Rimini, eierdoppenset op plateau, Zuid Holland Gouda plateel 

	 schemerlampvoet, onderzettertje  met decor Juliette, etc.	 -

9159	 Doos met crucifixen en decoraties	 -

9160	 Doos met Oosters keramiek, koperen vaasjes en kristallen miniatuur staand horloge	 -

9161	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Royal Albert etagère en Richard Ginori tafelschemerlampje	 -

9162	 Doos met Goebel aardewerken en glazen beeldjes	 -

9163	 Max Verboeket, 2 glazen gekleurde asbakken, en 3 sierglazen vazen 21,5 cm, 28 cm en 32 cm hoog	 -

9164	 Doos met natuurstenen schalen, dierfiguren, Sphinx, sculpturen en dekselbakje	 -

9165	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Meissenstijl, Limoges etc.	 -

9166	 Doos met terracotta beelden, porseleinen beeld, boompjes van kraaltjes en steentjes gemaakt, etc.	 -

9167	 Doos met divers glaswerk waaronder Copier karaf, karafset met decor Venetië, koekjestrommel op onderschotel, kristallen 

	 dekselcoupe etc.	 -

9168	 Doos met gipsen beelden, decoratie en wijwaterbakje	 -

9169	 Doos met Engels aardewerk Wedgwood borden en schaal, Mason’s, Royal Doulton, Copeland Spode, en Oosters porseleinen 

	 kom en kop met schotel	 -

9170	 Doos met porselein en aardewerken schotels, bolvaas, schalen. dekselbakje en tegel	 -

9171	 Doos met Hollands keramiek Ivora Gouda, Koni9nklijk Goedewaagen, Zaalberg, Westraven Utrecht, Hannie Mein, Schoonhoven,

	 Zenith Gouda, en KPM Germany	 -

9172	 Doos met Oosterse houten gestoken Boeddhabeelden en wandversiering Boeddha	 -

9173	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Ram, Flora Gouda, Makkum Tichelaar etc.	 -

9174	 Doos met divers kristal en glas waaronder Copier	 -

9175	 Doos met aardewerken schaaltjes, kommen, dekselpot, Zenith Gouda dekselpot, Zuid Holland plateel vaas en vaasje	 -

9176	 Doos met Zuid Holland Gouda, aardewerken rond blad uit 1918, 27,5 cm diameter (haarlijntjes), karaf uit 1920, 22 cm hoog

	 (verkleurd), inktstel met plate dop 29 cm breed, en kandelaar 20 cm hoog,	 -

9177	 Doos divers waaronder religieus, Pelikan pennen, speksteen, cloisonne etc.	 -

9178	 Doos met plate kandelaar, koffiestel, schalen, fotolijstjes etc.	 -

9179	 Doos met Hollands keramiek, waaronder Porceleyne Fles, Sphinx, Petrus Regout, oude Adco vaas, en Belgische bolvaas	 -

9180	 Ontwerp Corry Ammerlaan, 3-punts aardewerken schaal 18,5 cm hoog, , ovale vaas 27,5 cm hoog, 3 wandplaatjes 7,5x7,5 cm, en 

	 fles met inhoud 36,5 cm hoog	 -

9181	 Doos met glazen karaf met Gero tin montuur, 5 groene glazen met idem montuur jaren 30, Ivora Gouda plateel schaaltje met decor 

	 Princess, Oosters aardewerken kom, fles, persglazen lekschaal etc.	 -

9182	 Doos met porseleinen en aardewerken beeldjes	 -

9183	 Doos met Delfts en Gouds aardewerk	 -

9184	 Doos divers plate en verzilverd	 -

9185	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Meissen, Wedgwood, Amphora Holland en Rozenburg Den Haag	 -

9186	 Doos met divers glaswerk	 -

9187	 Doos met porselein, aardewerk en gekleurd glaswerk	 -

9188	 Doos met blikken speelgoed brandweerwagen, motor met zijspan, moon explorer, legervoeruigen etc.	 -

9189	 Doos divers w.o. kristal, plateel, porseleinen theebusje etc.	 -

9190	 Grote koop bijou in doos en een bijoudoos	 -

9191	 The ten commandments of golf, map met golfprenten waarvan 1 ingelijst	 -

9192	 4 Kleurenlitho’s van kastelen en toegangspoorten, 19,5x9,5 cm	 -

9193	 4 Bladen uit Franse tijdschriften w.o. Gil Blas met ontwerp van Steinlen, 36x26 cm	 20-40

9194	 3 Bladen uit o.a. Gil Blas met ontwerp van Steinlen, 37x27 cm	 20-40

9195	 3 Antieke gravures, Belegering van het Slot Hagestein door Graave WIllem den VI, Zes galeien overzeild en in de grond geschooten



	 door de Staatschen in t jaar 1602 en Onderhandeling tusschen twee afgevaardigden der Regeeringe van Amsterdam en Graave 

	 Willem Frederik van Nassau, 16x20 cm	 20-40

9196	 3 Antieke gravures, Belegering van het Slot Hagestein door Graave WIllem den VI, Zes galeien overzeild en in de grond geschooten 

	 door de Staatschen in t jaar 1602 en Onderhandeling tusschen twee afgevaardigden der Regeeringe van Amsterdam en Graave

	  Willem Frederik van Nassau, 16x20 cm	 20-40

9197	 3 Bladen Gil Blas, met ontwerp Steinlen en Baliuriau, 35x25 cm	 20-40

9198	 3 Antieke gravures, De Spaansche Gezanten buiten den Haage, ontvangen door Prinse Maurits in t jaar 1608, Doorbraak der

	 grooteZuidhollandsche Waard in t jaar 1421 en Het Huis van Nieuwburg te Ryswijk alwaar in t jaar 1697 de Verde geslooten is, 

	 18x26 cm	 20-40

9199	 4 Franse drukken van bladen w.o. Le Rire naar ontwerp van d Abel Faivre, de Grandjouan, de Wely en de Balluria	 20-40

9200	 4 Bladen uit Franse tijdschriften w.o. Le Rire met ontwerp van de Cardona, Mario Pezilla en Wely	 20-40

9201	 3 Bladen van De Nieuwe Amsterdammer, 1915 en 1916 met ontwerp van Jan Sluijters en Willy Sluiter, 46x31 cm	 20-40

9202	 Antieke koperen beddenpan, brassero 46 cm diameter, weegschaal voor 5 kilo, en tafelolielampvoet  39 cm hoog	 -

9203	 Antieke weegschaal / balans en een oude comfoor / gasbrander	 -

9204	 Kenwood koffiezetmachine en een espressoapparaat	 -

9205	 Roland Cube 15X	 -

9206	 2 Dozen met albums en losse ansichtkaarten van molens	 -

9207	 Meccano, Temsi en Philips metalen constructie speelgoed	 -

9208	 Carrera Profi 70050 racebaan in doos, Jouef HO, treinset in doos, en Lima treinset in doos	 -

9209	 5 Klassieke halfronde 4-lichts wandlampjes, en 2  2-lichts wandlampjes	 -

9210	 Doos diverse lp’s jaren 80 en koffertje singeltjes meest jaren 70 en 80	 -

9211	 Doos met postzegelalbums met postzegels Nederland en buitenland, en albums Eerstedagenveloppen Nederland	 -

9212	 Doos diverse postzegels, meest Nederland en Overzee w.o. automaatboekjes	 75-125

9213	 2 Dozen met boeken over kunst en antiek	 -

9214	 2 Dozen met Heinrich Selb Bavaria porseleinen serviesgoed	 -

9215	 3 Dozen met poppen, kinderboeken, puzzel, houten speelgoed etc.	 -

9216	 3 Comtoiseklokken	 100-150

9217	 Staartklok naar antiek model in eiken kast	 -

9218	 Beomaster 3400, en doos met oude bakelieten grammofoonplaten	 -

9219	 Doos diverse langspeelplaten	 -

9220	 Doos diverse langspeelplaten	 -

9221	 2 Dozen met divers koperwerk, strijkbouten etc.	 -

9222	 Doos met kristallen geslepen glasservies, en doos met diverse glazen	 -

9223	 Regulateur (slinger manco)	 -

9224	 Doos met nieuwe inbouwspotjes, buitenlamp, studio spot, en wandlamp	 -

9225	 2 Dozen met cd’s diverse categories, en diverse dvd’s	 -

9226	 Doos diverse langspeelplaten	 -

9227	 Doos diverse oude singeltjes	 -

9228	 3 Dozen met divers koperwerk	 -

9229	 7 Dozen met uitgebreide verzameling oude fototoestellen, ca. 150 stuks	 -

9230	 Album met 75 stuks Coins off all Nations	 -

9231	 Silvercrest bluetooth autoradio SAB 160A1, met afneembaar front, nieuw in doos	 -

9232	 Reitkunst Hern Antonij de Pluvinel, Facsimile uitgave Stichting DE Hoefslag naar de originele uitgave van 1628, gelimiteerde uitgave, 

	 exemplaar 558 van de 1000	 -

9233	 Album diverse munten, Nederland, U.S.A., Canada en Malta	 25-75

9234	 Zak met Nederlands muntgeld waaronder zilveren Wilhelmina dubbeltjes, Wilhelmina 1948, Juliana, oude centen, zilveren gulden 

	 2001, en 2 zilveren 30 gulden munten Republiek Suriname 1987	 -

9235	 Koopje bronzen, koperen en zilveren penningen en plaquettes	 -

9236	 Mapje met 72 oude buitenlandse munten	 100-150

9237	 Bronzen penning, 75 jaar H IJ S M, 1914, 7,5 cm hoog	 20-40



9238	 Toevlugt ofte heylsame Remedien voor alderhande siektens en Accidenten die de Paarden Souden konnen overkomen, 

	 door Ottho van Thol, Den Haag 1762	 50-100

9239	 Het Tweede Boeck van de Oeconomia Christana ofte Christelicke Huys-Houdinghe etc. anno 1661 (opnieuw ingebonden)	 -

9240	 3-delige serie boeken, Boertige Reis door A Fokke, tweede druk, Franciois Bohn te Haarlem 1804	 100-150

9241	 Antieke Bijbel, statenvertaling door Hendrick en Jacob Keur en Marcus Doornick te Amsterdam 1686 in gerestaureerde lederen

	 kaft, voorzien van 6 gravures: 40-jarige reis van Mozes, Paradijs, Jeruzalem, Kanaan, Wereld en de reizen van Paulus. Compleet met 

	 de Aprocryphe.	 750-1000

9242	 Alle de werkcken van den Heere Jacob Cats, 1712, 2 delen	 200-400

9243	 Pieter Scheen, 2-delen uitgave 1969	 75-125

9244	 Album 213 stuks oude gelukwens ansichtkaarten, en album met 55 stuks ansichtkaarten	 -

9245	 Kosmos-Baukasten Chemie 15 cm hoog, 48 cm breed, 17,5 cm diep	 40-80

9246	 Doosje met diverse verpakte munten	 -

9247	 Columbus Weltatlas, auflage 8, jaartal 1941, Verkade plaatjesalbum Texel jaartal 1927, en Hans Thoma. zehn farbige wiedergaben

	 feiner bilder	 -

9248	 Japanse pop jongen 59 cm hoog	 20-40

9249	 Steiff zittende wolf 45 cm hoog, en liggende leeuw 65 cm lang	 -

9250	 2 Porseleinen kunstenaars popjes 20 cm en 31 cm	 -

9251	 Gemerkt SFBJ Paris, model 252, porseleinen pop 38 cm	 40-80

9252	 Steiff, 2 aapjes 20 en 22 cm, en zwarte liggende poedel 21 cm lang	 -

9253	 Houten kistje met oude dominostenen	 -

9254	 Kammer und Rheinhardt popje 29 cm hoog op standaard, en Repro antiek popje met porselein 26 cm hoog op standaard	 20-40

9255	 Steiff, eekhoorn 27 cm hoog, en bever 18 cm hoog	 -

9256	 Houten kistje met kaartspel en parelmoer bewerkte fiches 7,5 cm hoog, 30,5x17,5 cm	 -

9257	 Houten kistje met kaartspel en benen fiches 7 cm hoog, 31,5x22 cm	 -

9258	 Oosters lakwerk gedecoreerd kistje met kaartspel en parelmoer fiches 7 cm hoog, 24,5x18,5 cm	 -

9259	 Dansende ballerina met muziekdoosje 30 cm hoog, met doosje	 -

9260	 Kammer und Rheinhardt, pop, omstreeks 1930, 49 cm lang	 40-80

9261	 Duitse stoomwals, Old Smoky, 19 cm hoog	 50-75

9262	 Schildkrot pop 31 cm lang, in doos	 -

9263	 Sonneberg pop, omstreeks 1930, 50 cm lang	 20-40

9264	 Antieke ronde klok en 2 putti	 -

9265		  -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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